УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ

МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-998-1-1/2007
Дана: 09. 11. 2007. година

З А П И С Н И К 

са XV седнице Изборног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу


XV седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу одржана је  09. новембра 2007. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 11.00 часова.


Седницом је председавао и њеним радом руководио декан др Миодраг Манић, који је констатовао да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Члан Већа који није најавио своје одсуство је др Војислав Стоиљковић, ред.проф.
Како дискусија поводом предложеног дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је прихватило и усвојило следећи

ДНЕВНИ РЕД:

1. 
Усвајање Записника са XIV седнице Изборног већа Факултета, одржане 05. 10. 2007. године;


2. 
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe Извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја о пријављеним кандидатима са предлогом да се кандидат др Гордана Стефановић, асистент Машинског факултета изабере у звање доцента за ужу научну област: Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе;

3.
Разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја за реизбор мр Јелене Стефановић-Мариновић, у звање асистента за ужу научну област: Машинске конструкције;
4.
Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног наставника у звање доцента или ванредног професора за ужу научну област: Аутоматско управљање и роботика;
5.
Текућа питања. 

ТАЧКА ЈЕДАН
Како дискусије поводом ове тачке дневног реда није било, Изборно веће једногласно је усвојило Записник са XIV седнице Изборног већа Факултета, одржане 05. 10. 2007. године.

ТАЧКА ДВА
Образложење  Извeштaјa Кoмисијe дала је др Љубица Ћојбашић, ред.проф. Након датог образложења и дискусије др Катице Хедрих, ред.проф., председавајући др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да право гласа имају редовни професори, ванредни професори и доценти, који чине укупно 53 чланова ИВ, од којих је присутно  39 чланова Већа, док потребан кворум за пуноважно одлучивање чини 36 чланoва Изборног већа.

Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу једногласно је усвојило  Извештај Кoмисијe зa писањe извештаја о пријављеним кандидатима и једногласно предложило да се кандидат др Гордана Стефановић, асистент Машинског факултета изабере у звање доцента за ужу научну област: Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе.

ТАЧКА ТРИ
Након образложења Извeштaјa Кoмисијe од стране члана Комисије др Војислава Милтеновића, ред. проф., председавајући др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да право гласа имају редовни професори, ванредни професори, доценти и асистенти који чине укупно 78 чланoва ИВ, од којих је присутно  56 чланова Већа, док потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 52 чланова Изборног већа.

Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је једногласно усвојило  Извештај Кoмисијe за писање реферата за реизбор мр Јелене Стефановић-Мариновић, у звање асистента за ужу научну област Машинске конструкције и одлучило да се именовани кандидат  реизабере у звање асистента на одређено време у изборном периоду од три године.

ТАЧКА ЧЕТИРИ
Предлог Катедре за мехатронику и управљање образложио је шеф Катедре др Ненад Павловић, ред. проф. Након образложења у дискусији је учествовала др Катица Хедрих. Након дискусије Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је већином гласова (1 глас против) именовало Комисију за писање Извештаја за једног наставника у звање доцента или ванредног професора за ужу научну област Аутоматско управљање и роботика, по конкурсу објављеног у гласилу ("Сл. гласник РС", бр. 90/2007), у саставу:

-
Др Властимир Николић, редовни  професор Машинског факултета у Нишу, ужа научна област: Аутоматско управљање и роботика;
-
Др Драган Антић, редовни професор Електронског факултета у Нишу, ужа научна област: Аутоматско управљање;
-
Др Зоран Бућевац, редовни професор Машинског факултета у Београду, ужа научна област: Аутоматско управљање;

-
Др Новак Недић, редовни професор Машинског факултета у Краљеву, ужа научна област: Аутоматско управљање;

-
Др Ненад Д. Павловић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, ужа научна област:Мехатроника.
ТЕКУЋА ПИТАЊА
Како под текућим питањима дискусије није било, седница Изборног већа је завршена у 11.35 часова.

СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник











 
   ИЗБОРНО ВЕЋЕ









     ПРЕДСЕДНИК

 





               Др Миодраг Манић, ред. проф.
