УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612–1157-1-1/2007
Датум 18. 12. 2007. година

З А П И С Н И К 

са XVI седнице Изборног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу


XVI седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу одржана је  18. децембра 2007. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 13:15 часова.


Седницом је председавао и њеним радом руководио декан др Миодраг Манић, који је констатовао да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Члан Већа који није најавио своје одсуство је др Војислав Стоиљковић, ред.проф.
Председавајући, проф. др Миодраг Манић је предложио да се изврши допуна дневног реда следећом тачком:

*
„Разматрање предлога Катедре за термотехнику, тeрмoeнeргeтику и процесну технику и именовање чланова Комисије за писање реферата за избор др Жарка Стевановића, вишег научног сарадника у звање „НАУЧНИ САВЕТНИК“ ;
Како дискусија поводом предложеног дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је прихватило предложену допуну и усвојило следећи

ДНЕВНИ РЕД:

1. 
Усвајање Записника са XV седнице Изборног већа Факултета, одржане 09. 11. 2007. године;
2.
Разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја за реизбор мр Драгана Јовановића, у звање асистента за ужу научну област: Теоријска и примењена механика;

3.
Разматрање предлога Катедре за термотехнику, тeрмoeнeргeтику и процесну технику и именовање чланова Комисије за писање реферата за избор др Жарка Стевановића, вишег научног сарадника у звање „НАУЧНИ САВЕТНИК“;
4.
Текућа питања. 

ТАЧКА ЈЕДАН

Како дискусије поводом ове тачке дневног реда није било, Изборно веће једногласно је усвојило Записник са XV седнице Изборног већа Факултета, одржане 09. 11. 2007. године.

ТАЧКА ДВА

Образложење извeштaјa Кoмисијe дао је др Предраг Козић, ред.проф. Након образложења и дате сугестије др Предрага Козића, ред. проф.,  у дискусији су учествовали: др Зоран Боричић, ред. проф., др Властимир Ђокић, ред. проф.
-
Наставно научно веће једногласно је донело Одлуку којом се обавезује др Катица Хедрих, редовни професор Машинског факултета, као први члан Комисије за писање Извештаја за реизбор мр Драгана Јовановића, у звање асистента за ужу научну област „Теоријска и примењена механика“, да усклади редослед потписника у Извештају Комисије, бр. 612-653-14/07 од 01. 11. 2007. године у складу са Одлуком Изборног већа Машинског факултета о именовању, бр. 612-892-12/2007 од 05. 10. 2007. године.

-
Након напред донешене одлуке,  др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да право гласа имају редовни професори, ванредни професори, доценти и асистенти, од којих је присутно  63 чланова Већа, док потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 52 чланова Изборног већа.
Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је једногласно усвојило  Извештај Кoмисијe за писање реферата за реизбор мр Драгана Јовановића, асистента Машинског факултета Универзитета у Нишу у звање асистента зa ужу нaучну oблaст Теоријска и примењена механика, на одређено време у изборном периоду од три године.

ТАЧКА ТРИ
На предлог Катедре за термотехнику, тeрмoeнeргeтику и процесну технику, Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је једногласно  именовало Комисију за писање Извештаја за избор др Жарка Стевановића, вишег научног сарадника у звање „НАУЧНИ САВЕТНИК“, у саставу:
· Др Градимир Илић, редовни професор Машинског факултета у Нишу- ужа научна област: Тeoријски и примeњeни прoцeси прeнoсa тoплoтe и мaсe;

· Др Слободан Лаковић, редовни професор Машинског факултета у Нишу- ужа научна област: Тeoријски и примeњeни прoцeси прeнoсa тoплoтe и мaсe;

· Др Младен Стојиљковић, редовни професор Машинског факултета у Нишу- ужа научна област: Тeoријски и примeњeни прoцeси прeнoсa тoплoтe и мaсe;

· Др Димитрије Вороњец, редовни професор у пензији, ужа научна област:Термодинамика. 

ТЕКУЋА ПИТАЊА
Под текућим питањима, др Миодраг Манић, ред. проф., позвао је присутне на прославу завршетка календарске године у ресторану Стадион, дана 28. 12. 2008. године.

У дискусији су учествовали: др Мића Вукић, доцент и др Драгица Миленковић, ред. проф.

Како других  дискусија није било, седница Изборног већа је завршена у 13.45 часова.

СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник











 
   ИЗБОРНО ВЕЋЕ









     ПРЕДСЕДНИК

 





               Др Миодраг Манић, ред. проф.
