УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-1137-1/2008
Датум 30. 10. 2008. година
З А П И С Н И К 
са XII  седнице Наставно научног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу
XII седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 28. 10. 2008. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 13:40 часова.
Седницoм је председавао и њеним радом руководио председник Већа, др Миодраг Манић, ред. проф.
Др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да од укупно 93 чланoва Већа за потребaн кворум, неопходно je присуство 47 чланoва Наставно научног већа. У свом даљем излагању, констатовао је да присуствују 61 чланова Већа и да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.
Члан Већа који ниje најавиo своје одсуство je  др Војислав Стоjиљковић, ред.проф.
Како дискусија поводом предложеног дневног реда није било, Наставно научно веће je једногласно  усвојило следећи:
Д н е в н и  р е д
1. Усвајање Записника са X седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 23. 10. 2008. године;

2. Усвајање Записника са XI седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 28. 10. 2008. године;

3. Усвајање Извештаја о самовредновању Машинског факултета Универзитета у Нишу;
4. Текућа питања. 
ТАЧКА ЈЕДАН
Како дискусије поводом ове тачке дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило Записник са X седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 23. 10. 2008. године.
ТАЧКА ДВА
Како дискусије поводом ове тачке дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило Записник са XI седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 28. 10. 2008. године.
ТАЧКА ТРИ

Продекан за наставу, др Мића Вукић, доцент, упознао је присутне чланове Већа са предлогом Извештаја о самовредновању Машинског факултета Универзитета у Нишу. У даљем излагању, истакао је да је Извештај који је објављен на сајту Факултета, резултат рада Комисије за самовредновање и оцењивање квалитета Машинског факултета Универзитета у Нишу, у саставу: 1. проф. др Томислав Петровић - председник комисије; 2. проф. др Ненад Т. Павловић; 3. проф. др Драгослав Јаношевић; 4. проф. др Драгољуб Живковић; и Љубиша Јанић, секретар Факултета. Комисија је спровела  поступак самовредновања на Машинском факултету у Нишу и процењивала испуњеност свих Стандарда за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских установа, који су дати у Правилнику о стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских установа.
Председавајући, др Миодраг Манић, редовни професор, навео је да је Извештај о оцени педагошког рада (наставника и сарадника)  и Оцена педагошког рада (наставника и сарадника)  који су дати у материјалу у електронском облику, спроведени у складу са Правилником о студентском вредновању квалитета студија СНУ број 8/16-01-007/07-005 од  06.11.2007. године, (чије одредбе је појаснио).                                                  

У дискусији су учествовали: др Зоран Боричић, ред. проф., др Мића Вукић, доцент, др Ненад Павловић, редовни професор, др Љиљана Петковић, редовни професор, др Снежана Митић, доцент, др Миомир Јовановић, редовни професор, Богдан Ђуровић, асистент – приправник, др Љиљана Радовић, доцент, мр Живан Спасић, асистент, др Братислав Благојевић, редовни професор, др Ратко Павловић, редовни професор, др  Властимир Николић, редовни професор, др Драгица Миленковић, редовни професор.
Како других дискусија није било, Наставно научно веће је једногласно усвојило Извештај о самовредновању Машинског факултета Универзитета у Нишу. Такође, Наставно научно веће је једногласно дало овлашћење Комисији за самовредновање и оцењивање квалитета, да технички усклади предложени материјал за потребе поступка акредитације.
ТЕКУЋА ПИТАЊА
Како дискусије под текућим питањима није било, седница Наставно научног већа је завршена у 14:30 часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник
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Др Миодраг Манић, ред. проф.
