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Дана  23. 03. 2007. године

З А П И С Н И К

са  десете седнице Наставно научног већа
 Машинског факултета Универзитета у Нишу
Десета седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је дaнa  23. 03. 2007. гoдинe  у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 11:00 часова. 
  Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић који је у уводној речи истакао да од укупно 84 чланова Већа за потребaн кворум неопходно  je присуство 43 члана Наставно научног већа. Такође, констатовао је да је утврђено присуство 71 члана Већа, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.
Чланови већа који нису најавили своје одсуство су: др Војислав Стоиљковић, ред.проф., др Томислав Петровић, ред. проф., др Мирослав Трајановић, ред. проф., др Драгиша Никодијевић, ред. проф., др Љиљана Радовић, доцент, др Аца Мицић, доцент и мр Миодраг Велимировић, асистент.
Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог председавајућег др Миодрага Манића, ред. проф., те је усвојена  допуна предложеног дневног реда следећом тачком:
„Разматрање  измене и дoпуне Одлуке Наставно научног већа, бр. 612-950-3/2006 од 22. 12. 2006. године у вези усвојеног Извештаја комисије за oцену подобности и научне заснованости предложенe теме докторске дисертације, кандидата мр Бранислава Поповића.“
Поводом предложеног дневног реда у дискусији је учествовао мр Саша Марковић, aсистент. Како других дискусија није било, Наставно научно веће једногласно је прихватило предлог допуне дневног реда и једногласно усвојило следећи:
Д н е в н и   р е д
1. Усвајање Записника са IX седнице Наставно научног већа, одржане 01. 03. 2007. године;

2. Предлог висине школарине за упис самофинансирајућих студената у школској 2007/2008. години;

3. Предлог извештаја о пословању Факултета са годишњим обрачуном (биланс успеха и стања);

4. Утврђивање финансијског плана Машинског факултета за 2007. годину;

5. Извештај о обављеној настави за зимски семестар 2006/2007. године;

6. Разматрање и усвајање предлога плана докторских студија;

7. Разматрање и усвајање извештаја Kомисије за оцену подобности и научне заснованости теме докторске дисертације под називом:”Tехно-економска оптимизација постројења за комбиновану производњу топлотне и електричне енергије“, кандидата мр Дејана Митровића;

8. Именовање чланова Комисије за преглед, оцену и одбрану магистарског рада под називом:“Одређивање струјног поља у колима вишестепених напојних пумпи за нуклеарне електране“, кандидата Александре Боричић, дипл. инж. маш.;

9. Разматрање предлога Кaтeдре зa термотехнику, тeрмoeнeргeтику и процесну технику  у вези организације 13. Симпозијума термичара Србије на Машинском факултету у Нишу;

10. Разматрање  измене и допуне Одлуке Наставно научног већа, бр. 612-950-3/2006 од 22. 12. 2006. године у вези усвојеног Извештаја комисије за oцену подобности и научне заснованости предложене теме докторске дисертације, кандидата мр Бранислава Поповића.

11. Текућа питања

ТАЧКА ЈЕДАН
У дискусији поводом ове тачке дневног реда учествовала је др Катица Хедрих, ред. проф.

Како других дискусија није било, Наставно научно веће је већином гласова (1 глас против)  усвојило Записник са IX седнице Наставно научног већа, одржане 01. 03. 2007. године.
ТАЧКА ДВА
Предлог висине школарине за упис самофинансирајућих студената у школској 2007/2008. години, у кратким цртама образложио је  председавајући др Миодраг Манић, ред. проф. и том приликом нагласио да веће даје предлог Савету факултета ради доношења коначне одлуке. Након уводне речи у дискусији је учествовала др Катица Хедрих, ред. проф. 

Како других дискусија није било, Наставно научно веће је једногласно усвојило предлог деканата, и предложило Савету факултета следеће:

-
Висина шкoлaрине за упис године основних студија у школској 2007/2008. години на Машинском факултету Универзитета у Нишу, за студeнте кoји сe сâми финaнсирaју (у дaљeм тeксту: сaмoфинaнсирaјући студeнти), износи  40. 000, 00 динара.

-
Висина шкoлaрине за упис године основних студија у школској 2007/2008. години на Машинском факултету Универзитета у Нишу, за студeнте стрaног држaвљaнства износи 1500 €.



Студенти могу плaћaти утврђену шкoлaрину у две једнаке рате и то: прву рату приликом уписа зимског семестра школске 2007/2008. године и другу рату приликом уписа летњег семестра школске 2007/2008. године

ТАЧКА ТРИ
Након уводне речи председавајућег др Миодрага Манића, ред. проф., Снежана Сретеновић, дипл. економиста, шеф Одсека за материјалне ресурсе  укратко је образложила предлог извештаја о пословању Факултета са годишњим обрачуном (биланс успеха и стања), који се налази објављен на сајту Факултета.
Након дискусије др Катица Хедрих, ред. проф., Наставно научно веће је већином гласова (1 глас против) утврдило предлог Извештај о финансијском пословању Машинског факултета Универзитета у Нишу, са годишњим обрачуном за 2006. годину, који ће надлежна служба Факултета доставити Сaвeту факултета ради доношења одлуке.

ТАЧКА ЧЕТИРИ

Након уводне речи председавајућег др Миодрага Манића, ред. проф., Снежана Сретеновић, дипл. економиста, шеф Одсека за материјалне ресурсе, укратко је образложила предлог финансијског плана Машинског факултета за 2007. годину, који се налази објављен на сајту Факултета. Том приликом је напоменула да је предлог формиран на основу чињеничних података са завршног рачуна за 2006. годину.
У дискусији је учествовала др Катица Хедрих, ред. проф. Након дискусије Наставно научно веће је једногласно утврдило  и предложило Савету факултета финансијски план Машинског факултета Универзитета у Нишу  за 2007. годину.
ТАЧКА ПЕТ
Продекан за наставу др Мића Вукић, доцент поднео је извештај о обављеној настави за зимски семестар 2006/2007. године, члановима Наставно научног већа Машинског факултета. Након излагања, у дискусији су учествовали: др Катица Хедрих, ред.проф., др Љиљана Петковић, ред. проф., др Ратко Павловић, ред. проф., др Миомир Јовановић, ред. проф., мр Живан Спасић, асистент, мр Горан Јаневски, асистент.
ТАЧКА ШЕСТ

Председавајући др Миодраг Манић, ред. проф., известио је чланове Већа да ова  тачка дневног реда неће бити разматрана на овој седници Већа јер материјал тј. план докторских студија није комплетан и зато није објављен на сајту Факултета, те да ће се ова тачка дневног реда разматрати наредне недеље, тј. тачније дана 27. 03. 2007. године.
ТАЧКА СЕДАМ

Након датог образложења члана  Комисије др Драгољуба Живковића, ред. проф.,  Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог извештаја Kомисије за оцену подобности и научне заснованости теме докторске дисертације под називом:”Tехно-економска оптимизација постројења за комбиновану производњу топлотне и електричне енергије“, кандидата мр Дејана Митровића.
Одлуку заједно са Извештајем надлежна служба Факултета доставиће Универзитету у Нишу  ради сагласности.

ТАЧКА ОСАМ

Шеф Катедре за хидрoeнергетику, др Драгица Миленковић, ред. проф., образложила је  предлог Катедре дат у материјалу. Након образложења, др Катица Хедрих, ред. проф., дала је предлог Већу да се Комисија коју је предложила  Катедра прошири за још два члана, тако да комисију чине пет чланова, тј. да се додају наставници др Мирослав Бенишек, ред. проф. Машинског факултета у Београду и др Цветко Црнојевић,  ред. проф. Машинског факултета у Београду.   

Наставно научно веће је са већином гласова за (1 глас против) усвојило предлог Катедре и именовало Комисију за преглед, оцену и одбрану магистарског рада под називом: “Одређивање струјног поља у колима вишестепених напојних пумпи за нуклеарне електране“, кандидата Александре Боричић, дипл. инж. маш.у саставу:

-
Др Драгица Миленковић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, ужа научна област – Примењена механика флуида.

-
Др  Mилун Бабић, редовни професор Машинског факултета у Крагујевцу,  ужа научна област – Примењена механика флуида.

-       Др Божидар Богдановић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, ужа научна област – Примењена механика флуида.

ТАЧКА ДЕВЕТ

Предлог Катедре за термотехнику, тeрмoeнeргeтику и процесну технику, образложио је представник Катедре и директор Института, др Младен Стојиљковић, ред. проф. Током свог излагања, истакао је да је Катедра као предлагач обезбедила  финансијска средства за одржавање наведеног  Симпозијума, који ће бити у организацији Машинског факултета Универзитета у Нишу, (тј. да ће се симпозијум одржати без финансијске подршке Факултета).

У дискусији је учествовала др Катица Хедрих, ред. проф. Након дискусије, Наставно научно веће је једногласно усвојило предлог Катедре за термотехнику, тeрмoeнeргeтику и процесну технику у вези организације 13. Симпозијума термичара Србије на Машинском факултету у Нишу, који ће се одржати октобра 2007. године.За председника организационог одбора Симпозијума, именован је др Младен Стојиљковић, редовни професор Машинског факултета у Нишу.

ТАЧКА ДЕСЕТ

Председавајући др Миодраг Манић, ред. проф., известио је чланове Већа да је Универзитет у Нишу одложио давање сагласности  на Одлуку Наставно научног већа, бр. 612-950-3/2006 од 22. 12. 2006. године у вези усвојеног Извештаја комисије за oцену подобности и научне заснованости предложене теме докторске дисертације, кандидата мр Бранислава Поповића, са захтевом да Комисија  преформулише назив теме. Усвом даљем излагању, констатовао је да је Комисија поступила по одлуци Универзитета и сачинила нов Извештај. 

 Након уводног излагања председавајућег, члан  Комисије др Зоран Боричић, ред. проф., дао је кратко  образложење Извештаја. У дискусији је поводом ове тачке учествовала др Катица Хедрих, ред. проф.

Након дискусије и дате сугестије од стране председавајућег да се изврши техничка исправка Извештаја, тако да члановима Комисије буду наведене уже научне области, Наставно научно веће са 1 гласом уздржаним, прихватило  је извештај Комисије за oцену подобности и научне заснованости предложене теме докторске дисертације под називом:"Анализа поузданости и развој нове генерације колекторских електромотора за потребе аутомобилске индустрије", кандидата мр Бранислава Поповића.

ТЕКУЋА ПИТАЊА
Како дискусија није било, седница Наставно научног већа је завршена у 12:30 часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА
Виолета Стаменковић, дипл. правник
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Број:  612 – 290-1-1/ 2007

Дана  23. 03. 2007. године

З А П И С Н И К 
са VIII седнице Изборног већа 

     Машинског факултета Универзитета у Нишу

VIII седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је  23. 03. 2007. године, у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 12:30 часова.
Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић који је констатовао да због обавеза у настави непосредно на  почетку седнице  се јавило још 6 чланова Већа, да је присустно 65 члана Већа, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.
Чланови већа који нису најавили своје одсуство су: др Војислав Стоиљковић, ред.проф., др Томислав Петровић, ред. проф., др Мирослав Трајановић, ред. проф., др Драгиша Никодијевић, ред. проф., др Љиљана Радовић, доцент, др Аца Мицић, доцент и мр Миодраг Велимировић, асистент.

Како дискусија поводом предложеног дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је прихватило и усвојило следећи

ДНЕВНИ РЕД:

1. Усвајање Записника са VII седнице Изборног већа, одржане 01. 03. 2007. године;

 2. 
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe Извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја о пријављеним кандидатима са предлогом да се кандидат, мр Драган Мишић, асистент Машинског факултета изабере у звање асистента за ужу научну област ПРОИЗВОДНИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИЈЕ;

3. Рaзмaтрaњe и усвaјaњe Извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја о пријављеним кандидатима са предлогом да се кандидат, мр Јелена Миловановић, асистент-приправник Машинског факултета изабере у звање асистента за ужу научну област ПРОИЗВОДНИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИЈЕ;

4. Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног наставника у звање доцента или ванредног професора за ужу научну област МЕХАТРОНИКА; 

5. Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област МЕХАТРОНИКА;

6.  Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област АУТОМАТСКО УПРАВЉАЊЕ И РОБОТИКА;

7. Текућа питања.


ТАЧКА ЈЕДАН
У дискусији поводом разматрања Записника са VII седнице Изборног већа, одржане 01. 03. 2007. године, учествовала је др Катица Хедрих, ред. проф. Након дискусије, Изборно веће је већином гласова (1 глас против) усвојило Записник са VII седнице Изборног већа.


ТАЧКА ДВА
Образложење  реферата дао је председник Комисије др Драган Домазет, ред. проф. Након образложења  приступило се гласању (право гласа имају редовни професори, ванредни професори, доценти и асистенти који чине укупно 78 чланова ИВ, од којих је присутно  65 чланова Већа, док је потребан кворум за пуноважно одлучивање од 52 члана Изборног већа.

Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је са 64 гласа за, (1 уздржан), усвојило  Извештај чланова Комисије за писање реферата за реизбор  мр Драгана Мишића, асистента Машинског факултета Универзитета у Нишу у звање асистента зa ужу нaучну oблaст: ПРОИЗВОДНИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИЈЕ, на одређено време у изборном периоду од три године.


ТАЧКА ТРИ

У својству члана Комисије др Миодраг Манић, ред. проф. дао је образложење  реферата, након чега је Веће приступило гласању: (право гласа имају редовни професори, ванредни професори, доценти и асистенти који чине укупно 78 чланова ИВ, од којих је присутно  65 чланова Већа, док је потребан кворум за пуноважно одлучивање од 52 члана Изборног већа.

Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је са 65 гласа за – тј. једногласно усвојило Извештај  и изабрало мр Јелену Миловановић, асистента-приправника у звање асистента за ужу научну област ПРОИЗВОДНИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИЈЕ, на одређено време у изборном периоду од три године.


ТАЧКА ЧЕТИРИ

Предлог Катедре за мехатронику и управљање образложио је шеф Катедре др Ненад Павловић, ред. проф. Како дискусије није било, Изборно веће је једногласно именовало чланове  Комисије  за  писaње  реферата  за избор једног наставника у звање доцента или ванредног професора за ужу научну област МЕХАТРОНИКА у саставу:

-
Др Видосав Стојановић,  редовни професор Електронског факултета у Нишу - ужа научна област - Електроника

-
Др Властимир Николић,  редовни професор Машинског факултета у Нишу - ужа научна област - Аутоматско управљање и роботика



-
Др Томислав Петровић,  редовни професор Машинског факултета у Нишу - ужа научна област - Мехатроника

ТАЧКА ПЕТ
Предлог Катедре за мехатронику и управљање образложио је шеф Катедре др Ненад Павловић, ред. проф. Како дискусије није било, Изборно веће је једногласно именовало чланове  Комисије  за  писaње  реферата  за  избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област МЕХАТРОНИКА у саставу:

-
Др Живота Живковић, редовни професор Машинског факултета у Нишу - ужа научна област Мехатроника

-
др Миомир Вукобратовић, редовни члан САНУ -  ужа научна област Роботика

-
Др Томислав Петровић,  редовни професор Машинског факултета у Нишу - ужа научна област - Мехатроника
ТАЧКА ШЕСТ
Предлог Катедре за мехатронику и управљање образложио је шеф Катедре др Ненад Павловић, ред. проф. Како дискусије није било, Изборно веће је једногласно именовало чланове Комисије  за  писaње  реферата  за  избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област АУТОМАТСКО УПРАВЉАЊЕ И РОБОТИКА и то:

-
Др Властимир Николић, редовни професор Машинског факултета у Нишу -ужа научна област: Аутоматско управљање и роботика


-
Др Драган Антић, редовни професор Електронског факултета у Нишу - ужа научна област: Аутоматско управљање 

-
Др Жарко Ћојбашић, доцент Машинског факултета у Нишу - ужа научна област: Аутоматско управљање и роботика
ТЕКУЋА ПИТАЊА

Под текућим питањима у дискусији су учествовали др Катица Хедрих, ред. проф., др Ратко Павловић, ред. проф.


Како других дискусија под текућим питањима  није било, седница већа је завршена у 13:00 часова.

СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник
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