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Број:  612 – 221-1/ 2007

Дана  26. 03. 2007. године

З А П И С Н И К

са  девете седнице Наставно научног већа
 Машинског факултета Универзитета у Нишу
Девета седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је дaнa  01. 03. 2007. гoдинe  у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 12:00 часова. 
  Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић који је у уводној речи истакао да од укупно 84 чланова Већа за потребaн кворум неопходно  je присуство 43 члана Наставно научног већа. Такође, констатовао је да је утврђено присуство 57 члана Већа, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.
Чланови већа који нису најавили своје одсуство су: проф. др Драган Домазет, проф. др Драгољуб Лазаревић, мр Младен Стојиљковић, проф. др Војислав Стојиљковић, др Снежана Митић, др Љиљана Радовић, мр Миодраг Велимировић и мр Јасмина Живковић-Андрејев.
Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог председавајућег проф. др Миодрага Манића, те је усвојена  допуна предложеног дневног реда следећим тачкама:
►
Именовање рецензента рукописа "Решени задаци са вежбања из Кинетике" аутора др Катице Хедрих, редовног професора и Јулијане Симоновић,  асистента- приправника  МФ  у Нишу.

►
Именовање рецензената рукописа "Лекције из Кинетике" аутора др Катице Хедрих, редовног професора МФ у Нишу.

►
Предлог Катедре за транспортну технику и логистику у вези измене и допуне Одлуке ННВ, бр. 612 - 637-9/2006 од 29.09.2006. године и именовањe др Александара Седмака редовног професора Машинског факултета у Београду за трећег  рецензента публикације „МЕТАЛНЕ КОНСТРУКЦИЈЕ – КРТИ ЛОМ“, аутора Сретена Ристића дипл. инж.
Поводом предложеног дневног реда у дискусији је учествовао мр Саша Марковић.Како других дискусија није било, Наставно научно веће једногласно је прихватило предлог допуне дневног реда и једногласно усвојило следећи:
Д н е в н и   р е д
1. Усвајање Записника са 8 седнице Наставно научног већа, одржане 19. 02. 2007. године;
2. Разматрање предлога измене и допуне Одлуке Наставно научног већа, бр. 612-90-2/2003 од 07. 02. 2003. године о начину и условима стицања дипломе првог степена високог  образовања на Машинском факултету у Нишу;

3. Разматрање и усвајање рецензиje приручника под називом:„Машински материјали“,   аутора др   Горана Раденковића;
4. Именовање координатора докторских студија;
5. Покретање иницијативе у вези  оснивања Катедре за „Саобраћајно машинство, транспорт и логистику“;
6. Разматрање предлога Катедрe за машинске конструкције у вези промена назива Катедре;
7. Разматрање предлога Катедрe за прoизвoднo-информационе технологије и менаџмент у вези  формирања Лабораторије за инжењерску метрологију;
8. Разматрање  и усвајање измене и допуне ангажовања наставника и сарадника Машинског факултета у летњем семестру  школске 2006/2007. године;

9. Преиспитивање Одлуке Наставно научног већа, бр. 612 – 910-33/ 2006 од 15. 12. 2006. године у вези именовања уредника  часописа „FACTA UNIVERSITATIS“-Series Mechanics, Automatic Control and Robotics - област  механика, аутоматско управљање и роботика“;
10. Именовање рецензента рукописа "Решени задаци са вежбања из Кинетике" аутора др Катице Хедрих, редовног професора и Јулијане Симоновић,  асистента- приправника  МФ  у Нишу.

11. Именовање рецензената рукописа "Лекције из Кинетике" аутора др Катице Хедрих, редовног професора МФ у Нишу.
12. Предлог Катедре за транспортну технику и логистику у вези измене и допуне Одлуке ННВ, бр. 612 - 637-9/2006 од 29.09.2006. године и именовањe др Александара Седмака редовног професора Машинског факултета у Београду за трећег  рецензента публикације „МЕТАЛНЕ КОНСТРУКЦИЈЕ – КРТИ ЛОМ“, аутора Сретена Ристића дипл. инж.

13. Текућа питања.
ТАЧКА ЈЕДАН

Приликом разматрања Записника са 8 седнице Наставно научног већа, одржане 19. 02. 2007. године, проф. др Катица Хедрих је предложила преформулацију реченице у тачки 2 став 2 Записника, што је Наставно научно веће једногласно прихватило.
Уз консултацију са продеканом за наставу др Мићом Вукићем,  преформулисана је реченица у тачки 2 став 2 Записника, тако да сада гласи:
 “Такође је истакао да је у сарадњи са сарадником мр Гораном Јаневским урађен распоред часова који је достављен свим наставницима и сарадницима. Продекан за наставу др Мића Вукић је  упознао чланове Већа  да је од проф. др Миомира Јовановића добио примедбу на ангажовање, која није званично упућена ни деканату ни Већу (није потписана и заведена по важећем протоколу).“
Како других предлога за измену и допуну Записника са 8 седнице Наставно научног већа, одржане 19. 02. 2007. године није било, Наставно научно веће је једногласно   усвојило Записник.
ТАЧКА ДВА
Председавајући проф. др Миодраг Манић је образложио предлог деканата везан за измену и допуну Одлуке Наставно научног већа, бр. 612-90-2/2003 од 07. 02. 2003. године о начину и условима стицања дипломе првог степена високог  образовања на Машинском факултету у Нишу, након чега су у дискусији учествовали: проф. др Александар Вулић, проф. др Катица Хедрих и проф. др Зоран Боричић.

Након дискусија, Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог измене и допуне Одлуке Наставно научног већа, бр. 612-90-2/2003 од 07. 02. 2003. године, тако да сада услови за стицања дипломе првог степена високог  образовања на Машинском факултету у Нишу, гласе:

Студeнт кoји пoлoжи вишe oд пoлoвинe испитa утврђeних нaстaвним плaнoм и прoгрaмoм oснoвних студијa, пo кoјимa јe зaпoчeo студирaњe, oднoснo пo вaжeћeм нaстaвнoм плaну и прoгрaму у кoликo јe тo зa студeнтa пoвoљнијe, стичe прaвo нa први стeпeн висoкoг oбрaзoвaњa и стручни нaзив инжeњeр мaшинствa oдгoвaрaјућeг смeрa, пoд услoвимa и нa нaчин прoписaн Зaкoнoм o високом образовању и  овом одлукoм Већа. 

Прaвo нa први стeпeн висoкoг oбрaзoвaњa нa лични зaхтeв, стичe студeнт сa пoлoжeнoм пoлoвинoм вишe јeдaн испит.

Укoликo студeнт имa вишe пoлoжeних испитa oд брoјa кoји сe трaжи, у зaхтeву из пoимeничнo нaвoди прeдмeтe кoјe жeли дa сe упишу у увeрeњe o пoлoжeним испитимa зa стицaњe прeдмeтнe диплoмe.
Oдлукa Наставно научног већа ступa нa снaгу дaнoм дoнoшeњa a примeњујe сe нaрeднoг дaнa oд дaнa oбјaвљивaњa нa Web site Фaкултeтa и имa oгрaничeнo трaјaњe и примeњујe сe дo 30. септембра 2007. гoдинe.

Нoвчaнa нaкнaдa зa издaвaњe диплoмe утврдиће сe Oдлукoм o висини нaкнaдa зa пружaњe услугa из oбрaзoвнe дeлaтнoсти нa Мaшинскoм фaкултeту у Нишу. 

ТАЧКА ТРИ
Како дискусије поводом рецензиje приручника под називом:„Машински материјали“,  аутора др Горана Раденковића, није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило Извештај рецезента др Зорице Цвијовић, редовног професора  Технолошко-металуршког факултета у Београду.
ТАЧКА ЧЕТИРИ

Продекан за наставу др Мића Вукић је у кратким цртама изнео став деканата поводом ове тачке дневног реда и предложио у име деканата да се др Драгољуб Живковић, редовни професор именује  за  координатора докторских студија.
Наставно научно веће једногласно је прихватило дати предлог и  именовало др Драгољуба Живковића, редовног професора Машинског факултета у Нишу за координатора докторских студија на Машинском факултету Униврзитета у Нишу. Одређен је рок за достављање предлога Наставно научном већу и то, за:
 1) Студијске програме по старом  закону  до 15. 03. 2007. године 
 2) Студијске програме по новом закону  до 01. 06. 2007. године. 

ТАЧКА ПЕТ
Председавајући проф. др Миодраг Манић је укратко изнео и образложио разлоге којим се деканат руководио приликом одлучивања да покрене иницијатива за оснивањем Катедре за Саобраћајно машинство, транспорт и логистику. У свом  даљем излагању,  нагласио  је да ова иницијатива је и  резултат постигнутог става деканата и радне групе коју су чинили: проф. др Миомир Јовановић, проф. др Драгољуб Живковић, проф. др Војислав Милтеновић и проф. др Душан Стаменковић.
Након уводне речи проф. др Миодрага Манића, у дискусији су учествовали:проф. др Властимир Ђокић и проф. др Александар Вулић.

Након дискусија Наставно научно веће је једногласно усвојило иницијативу деканата Машинског факултета Универзитета у Нишу и формирало радну групу која ће дати организациoни предлог за формирање ове Катедре као организационе-јединице у следећем саставу:проф. др Миомир Јовановић, проф. др Драгољуб Живковић, проф. др Војислав Милтеновић и проф. др Душан Стаменковић. Рок за достављање предлога  Наставно научном већу  је до 30. 03. 2007. године.

ТАЧКА ШЕСТ

Шеф Катедре за машинске конструкције проф. др Војислав Милтеновић је образложио предлог већа Катедре,  везан за измену назива Катедре, након чега су у дискусији учествовали: проф. др Зоран Боричић, проф. др Братислав Благојевић, проф. др Катица Хедрих  и мр Саша Марковић.

Након дискусија, од 58 чланова Већа (накнадно је приступио седници  још 1 члан већа, проф. др Ратко Павловић) Наставно научно веће је већином гласова (34 гласа за, 2 гласа против и 22 гласова уздржана) усвојило предлог Катедре за машинске конструкције и предложило Савету Машинског факултета измену назива Катедре тако да назив гласи: “Катедра за машинске конструкције, развој и инжењеринг“.
ТАЧКА СЕДАМ

Након образложеног предлога шефа Катедре за прoизвoднo-информационе технологије и менаџмент, проф. др Мирослава Трајановића, у дискусији су учествовали: проф. др Зоран Боричић и проф. др Бојан Ранчић. 
Након дискусија Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог Катедрe за прoизвoднo-информационе технологије и менаџмент и предложило Савету Машинског факултета формирање наставне Лабораторије за инжењерску метрологију.
ТАЧКА ОСАМ

Поводом ове тачке дневног реда, продекан за наставу др Мића Вукић известио је чланове Већа о прослеђеном предлогу ангажовања са урађеним распоредом часова који је достављен свим наставницима и сарадницима. У даљем излагању, изнео је став са колегијума деканата на коме су присуствовали: проф. др Властимир Ђокић, проф. др Миомир Јовановић и проф. др Драган Милчић.  Истовремено је предложио у име деканата да се у летњем семестру  за предмет Структурна анализа конструкција,  усвоји ангажовање где би  наставници проф. др Миомир Јовановић и проф. др Драган Милчић, били ангажовани  са (2+0 и 2+0). 
Након  уводног излагања, проф. др Миомир Јовановић је образложио Већу свој допис упућен  деканату и прдложио да на предмет Структурна анализа конструкције, проф. др Драган Милчић буде ангажван са 15% тј. (да има 2 предавања).

Проф. др Властимир Ђокић (као заменик шефа Катедре за машинске конструкције) изнео је став Катедре и предложио је да проф. др Драган Милчић буде ангажван на наведеном предмету  4+0.

У дискусији су поводом ове тачке дневног реда учествовали: проф. др Миомир Јовановић, проф. др Драган Милчић, проф. др Катица Хедрих, проф. др Предраг Рајковић, проф. др Алексанадр Вулић, проф. др Љиљана Петковић, проф. др Зоран Боричић, проф. др Драгољуб Живковић, проф. др Мирослав Трајановић, мр Саша Марковић.
Чланови Већа су се сложили да се изјашњавју о сваком предлогу понаособ. Наставно научно веће: 
· није усвојило предлог Катедре за машинске конструкције (са 9 гласова за), 

· није усвојило предлог проф. др Миомира Јовановића (са 10 гласова за),

· усвојило је предлог деканата, већином гласова ( са 29 гласова за).
Наставно научно веће је једногласно усвојило измену и допуну ангажовања наставника и сарадника Машинског факултета у летњем семестру  школске 2006/2007. године.
ТАЧКА ДЕВЕТ

Председавајући проф. др Миодраг Манић је известио  присутне чланове Већа о достављеним приговорима проф. др Катице Хедрих, који су се односили на одлуку Већа везану за предложеног уредника  часописа „FACTA UNIVERSITATIS“-Series Mechanics, Automatic Control and Robotics - област  механика, аутоматско управљање и роботика.  Такође је информисао присутне чланове Већа о ставу колегијума Универзитета у Нишу,  поводом овог питања  и на основу којег је дао предлог да се проф. др Катица Хедрих предложи за уредника часописа „FACTA UNIVERSITATIS“ -  Series Mechanics - област  механика и проф. др Властимир Николић да се предложи за уредника  часописа „FACTA UNIVERSITATIS“ -  Series Automatic Control and Robotics - аутоматика, контрола и роботика. 
У дискусији су учествовали: проф. др Катица Хедрих, проф. др Властимир Николић, проф. др Предраг Козић, проф. др Зоран Боричић.

Након дискусија, Наставно научно веће већином гласова (52 гласа за и 1 глас против) усвојило измену и допуну  Одлуке Наставно научног већа, бр. 612 – 910-33/ 2006 од 15. 12. 2006. године и предложило:

-
проф. др Катицу Хедрих за уредника часописа „FACTA UNIVERSITATIS“ -  Series Mechanics - област  механика.

- 
проф. др Властимира Николића за уредника  часописа „FACTA UNIVERSITATIS“ -  Series Automatic Control and Robotics - аутоматика, контрола и роботика. 
ТАЧКА ДЕСЕТ

Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог Катедре за механику и именовало за рецензента рукописа "Решени задаци са вежбања из Кинетике" аутора др Катице Хедрих, ред. проф. и Јулијане Симоновић,  асистента- приправника  МФ  у Нишу, др Владимир Раичевић, редовни професор  ФТН у Приштини - ужа научна област: Теоријска и примењена механика.
ТАЧКА ЈЕДАНАЕСТ

Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог Катедре за механику и за рецензију рукописа под називом: "Лекције из Кинетике" аутора др Катице Хедрих, редовног професора Машинског факултета у Нишу,  именовало:

- Др Ранислав Булатовић, редовни професор Машинског факултета у Подгорици, академик ЦАНУ, ужа научна област: Теоријска и примењена механика,
-  Др Милош Којић, редовни професор Машинског факултета у Крагујевцу, ужа научна област: Теоријска и примењена механика,
- Др Драган Милосављевић, редовни професор Машинског факултета у Крагујевцу, ужа научна област: Теоријска и примењена механика.
ТАЧКА ДВАНАЕСТ

Предлог Катедре за транспортну технику образложио је шеф Катедре проф. др Миомир Јовановић. У дискусији је учествовала проф. др Катица Хедрих.
Након дискусије, Наставно научно веће једногласно је усвојило измену и допуну Одлуке Наставно научног већа, Машинског факултета  Универзитета у Нишу бр. 612 - 637-9/2006 од 29.09.2006. године, и именовало за трећег рецезента др Александра Седмака, редовног професора Машинског факултета у Београду - ужа научна област: Отпорност конструкција.

ТЕКУЋА ПИТАЊА
Како дискусија није било, седница Наставно научног већа је завршена у 14:10 часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА
Виолета Стаменковић, дипл. правник
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   Проф. др Миодраг Манић

