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МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ








Број:  612 – 290-1-1/ 2007

Дана  23. 03. 2007. године

З А П И С Н И К 
са VIII седнице Изборног већа 

     Машинског факултета Универзитета у Нишу

VIII седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је  23. 03. 2007. године, у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 12:30 часова.
Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић који је констатовао да због обавеза у настави непосредно на  почетку седнице  се јавило још 6 чланова Већа, да је присустно 65 члана Већа, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.
Чланови већа који нису најавили своје одсуство су: др Војислав Стоиљковић, ред.проф., др Томислав Петровић, ред. проф., др Мирослав Трајановић, ред. проф., др Драгиша Никодијевић, ред. проф., др Љиљана Радовић, доцент, др Аца Мицић, доцент и мр Миодраг Велимировић, асистент.

Како дискусија поводом предложеног дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је прихватило и усвојило следећи

ДНЕВНИ РЕД:

1. Усвајање Записника са VII седнице Изборног већа, одржане 01. 03. 2007. године;

 2. 
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe Извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја о пријављеним кандидатима са предлогом да се кандидат, мр Драган Мишић, асистент Машинског факултета изабере у звање асистента за ужу научну област ПРОИЗВОДНИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИЈЕ;

3. Рaзмaтрaњe и усвaјaњe Извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја о пријављеним кандидатима са предлогом да се кандидат, мр Јелена Миловановић, асистент-приправник Машинског факултета изабере у звање асистента за ужу научну област ПРОИЗВОДНИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИЈЕ;

4. Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног наставника у звање доцента или ванредног професора за ужу научну област МЕХАТРОНИКА; 

5. Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област МЕХАТРОНИКА;

6.  Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област АУТОМАТСКО УПРАВЉАЊЕ И РОБОТИКА;

7. Текућа питања.


ТАЧКА ЈЕДАН
У дискусији поводом разматрања Записника са VII седнице Изборног већа, одржане 01. 03. 2007. године, учествовала је др Катица Хедрих, ред. проф. Након дискусије, Изборно веће је већином гласова (1 глас против) усвојило Записник са VII седнице Изборног већа.


ТАЧКА ДВА
Образложење  реферата дао је председник Комисије др Драган Домазет, ред. проф. Након образложења  приступило се гласању (право гласа имају редовни професори, ванредни професори, доценти и асистенти који чине укупно 78 чланова ИВ, од којих је присутно  65 чланова Већа, док је потребан кворум за пуноважно одлучивање од 52 члана Изборног већа.

Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је са 64 гласа за, (1 уздржан), усвојило  Извештај чланова Комисије за писање реферата за реизбор  мр Драгана Мишића, асистента Машинског факултета Универзитета у Нишу у звање асистента зa ужу нaучну oблaст: ПРОИЗВОДНИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИЈЕ, на одређено време у изборном периоду од три године.


ТАЧКА ТРИ

У својству члана Комисије др Миодраг Манић, ред. проф. дао је образложење  реферата, након чега је Веће приступило гласању: (право гласа имају редовни професори, ванредни професори, доценти и асистенти који чине укупно 78 чланова ИВ, од којих је присутно  65 чланова Већа, док је потребан кворум за пуноважно одлучивање од 52 члана Изборног већа.

Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је са 65 гласа за – тј. једногласно усвојило Извештај  и изабрало мр Јелену Миловановић, асистента-приправника у звање асистента за ужу научну област ПРОИЗВОДНИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИЈЕ, на одређено време у изборном периоду од три године.


ТАЧКА ЧЕТИРИ

Предлог Катедре за мехатронику и управљање образложио је шеф Катедре др Ненад Павловић, ред. проф. Како дискусије није било, Изборно веће је једногласно именовало чланове  Комисије  за  писaње  реферата  за избор једног наставника у звање доцента или ванредног професора за ужу научну област МЕХАТРОНИКА у саставу:

-
Др Видосав Стојановић,  редовни професор Електронског факултета у Нишу - ужа научна област - Електроника

-
Др Властимир Николић,  редовни професор Машинског факултета у Нишу - ужа научна област - Аутоматско управљање и роботика



-
Др Томислав Петровић,  редовни професор Машинског факултета у Нишу - ужа научна област - Мехатроника

ТАЧКА ПЕТ
Предлог Катедре за мехатронику и управљање образложио је шеф Катедре др Ненад Павловић, ред. проф. Како дискусије није било, Изборно веће је једногласно именовало чланове  Комисије  за  писaње  реферата  за  избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област МЕХАТРОНИКА у саставу:

-
Др Живота Живковић, редовни професор Машинског факултета у Нишу - ужа научна област Мехатроника

-
др Миомир Вукобратовић, редовни члан САНУ -  ужа научна област Роботика

-
Др Томислав Петровић,  редовни професор Машинског факултета у Нишу - ужа научна област - Мехатроника
ТАЧКА ШЕСТ
Предлог Катедре за мехатронику и управљање образложио је шеф Катедре др Ненад Павловић, ред. проф. Како дискусије није било, Изборно веће је једногласно именовало чланове Комисије  за  писaње  реферата  за  избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област АУТОМАТСКО УПРАВЉАЊЕ И РОБОТИКА и то:

-
Др Властимир Николић, редовни професор Машинског факултета у Нишу -ужа научна област: Аутоматско управљање и роботика


-
Др Драган Антић, редовни професор Електронског факултета у Нишу - ужа научна област: Аутоматско управљање 

-
Др Жарко Ћојбашић, доцент Машинског факултета у Нишу - ужа научна област: Аутоматско управљање и роботика
ТЕКУЋА ПИТАЊА

Под текућим питањима у дискусији су учествовали др Катица Хедрих, ред. проф., др Ратко Павловић, ред. проф.


Како других дискусија под текућим питањима  није било, седница већа је завршена у 13:00 часова.

СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник














ИЗБОРНО ВЕЋЕ











  ПРЕДСЕДНИК

   








     Проф. др Миодраг Манић

