УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-998-1/2007
Дана: 09. 11. 2007. година
З А П И С Н И К 
са  XXI седнице Наставно научног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу
XXI седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 09. новембра 2007. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 10 часова.
  Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић који је у уводној речи истакао да од укупно 82 чланова Већа за потребaн кворум неопходно  je присуство 42 чланoва Наставно научног већа. Такође, констатовао је да је утврђено присуство 56 чланова Већа, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Члан Већа који није најавио своје одсуство је др Војислав Стоиљковић, ред.проф.
Како дискусија поводом предложеног дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог др Миодрага Манића, ред. проф., да се дневни ред допуни још једном тачком и то: „Утврђивање предлога кандидата за именовање  за чланове Етичког комитета ''.
Након усвојене допуне, Наставно научно веће једногласно је усвојило следећи:
Д н е в н и  р е д
1. 
Усвајање Записника са XX седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 05. 10. 2007. године;

2. 
Разматрање предлога Катедре за производно-информационе технологије везано за усклађивање постојећег наставног плана Производног профила;

3.
Именовање рецензента публикације под називом:“Збирка задатака из Техничке оптике“ аутора др Ненада Т. Павловића, доц., и др  Ненада Д. Павловића, ред. проф.;

4.
Именовање рецензента публикације под називом:„ПОУЗДАНОСТ МАШИНСКИХ СИСТЕМА - збирка решених задатака„ аутора: др Драгана Милчића, ван. проф., и Мирослава Мијајловића, дипл. маш. инж.;
5.
Предлог Катедре за транспортну технику и логистику у вези измене и допуне Одлуке ННВ, бр. 612 – 221-14/ 2007 од 01. 03. 2007. године, ради корекције назива публикације и именовања рецензента публикације, под називом:„Челичне конструкције-крти лом“, аутора Сретена Ристића, дипл. инж.;

6. 
Разматрање захтева Факултета заштите на раду Универзитета у Нишу за сагласност у вези одобрења радног ангажовања у школској 2007/2008. години, наставницима:  др Зорану Боричићу, ред. проф., и мр Драгану Јовановићу, асист.;

7.
Разматрање захтева Технолошког факултета Универзитета у Лесковцу за сагласност у вези одобрења радног ангажовања у школској 2007/2008. години, наставнику др Зорану Боричићу, ред. проф.;

8.
Разматрање захтева Електронског факултета Универзитета у Нишу за сагласност у вези одобрења радног ангажовања у школској 2007/2008. години, наставнику др Властимиру Николићу, ред. проф.;
9. 
Утврђивање предлога кандидата за именовање  за чланове Етичког комитета;
10.
Информација о успелој организацији Симпозијума термичара Србије у Соко бањи прослеђена од стране Друштва термичара Србије и Црне Горе;

11.
Информација о статусу асистената и асистената-приправника на Машинском факултету;
12.
Текућа питања
ТАЧКА ЈЕДАН

Како дискусије поводом ове тачке дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило Записник са двадесете седнице Наставно-научног већа, одржане 05. 10. 2007. године.
ТАЧКА ДВА
Др Драгољуб Лазаревић, ред. проф., укратко је образложио предлог  Катедре за производно-информационе технологије и менаџмент, везан за усклађивање постојећег наставног плана Производног профила. Након образложења и  дискусије наставника, др Предрага Козића, ред. проф., Наставно научно веће је већином гласова (1 глас уздржан) усвојило предлог Катедре у следећем:
-
Изборни предмет под називом:„Пројектовање производних система применом рачунара“ са фондом часова 2+2 замениће се  предметом под називом:„Основе програмирања“, као обавезни прeдмет на трећој години у шестом семестру.
 -
Предмет „Основе програмирања“ пребациће се  као изборни предмет са истим фондом часова у четвртој години осмог семестра у групу изборних предмета профила 4.
ТАЧКА ТРИ

Шеф Катедре за Мехатронику и управљање, др Ненад Д. Павловић, ред. проф., образложио је предлог Катедре везан за именовање рецензената. Након образложења и сугестије председавајућег др Миодрага Манића, ред. проф., да се за предложене чланове Комисије додају уже научне области, Наставно научно веће једногласно је именовало рецензенте публикације под називом:“Збирка задатака из Техничке оптике“ аутора др Ненада Т. Павловића, доцента и др  Ненада Д. Павловића, редовног професора и то:
-
Др Предраг Димитријевић, редовни  професор  Природно-математичког факултета Универзитета у Нишу, (ужа научна област: Електромагнетизам и оптика);
-
Др Драгиша Никодијевић, редовни  професор  Машинског факултета Универзитета у Нишу,(ужа научна област: Теоријска и примењена механика флуида).
ТАЧКА ЧЕТИРИ
Шеф Катедре за машинске конструкције, др Војислав Милтеновић, ред. проф., образложио је предлог Катедре везан за именовање рецензената. Након образложења, Наставно научно веће једногласно је именовало рецензенте публикације под називом:“ПОУЗДАНОСТ МАШИНСКИХ СИСТЕМА - збирка решених задатака“, аутора  др Драгана Милчића, ванредног професора и Мирослава Мијајловића, дипл. маш. инж., и то:
-
Др Војислав Милтеновић, редовни професор Машинског факултета у Нишу (ужа научна област: Машинске конструкције);
-
Др Добривоје Ћатић, ванредни професор Машинског факултета у Крагујевцу (ужа научна област:Поузданост машинских система и Испитивање машинских конструкција);
-
Др Иван Бекер, ванредни професор Факултета техничких наука у Новом Саду (ужа научна област: Квалитет, ефективност и логистика, професор на предмету Теорија поузданости). 
ТАЧКА ПЕТ
Након уводног излагања председавајућег, др Миодрага Манића, ред. проф., шеф Катедре  за  транспортну  технику   и  логистику, др Миомир Јовановић, ред. проф., упознао је присутне чланове Већа да именовани рецензент др Александар Седмак, редовни професор Машинског факултета у Београду, није написао рецензију у прописаном термину, нити се јавио. У даљем излагању је изнео предлог Катедре у вези  измене Одлуке Наставно научног већа Машинског факултета  Универзитета у Нишу, бр. 612 – 221-14/ 2007од 01. 03. 2007. године. 
Како других дискусија није било, Наставно научно веће већином гласова (1 глас уздржан), за трећег рецензента публикације под називом:“Челичне конструкције-крти лом“, аутора Сретена Ристића, дипл. инж., именује др Вука Ћулафића, редовног професора Машинског факултета у Подгорици, (ужа научна област: Механика кртог лома).
ТАЧКА ШЕСТ  
Председавајући др Миодраг Манић, ред. проф., информисао је присутне о важећим одредбама Правилника о условима и поступку давања сагласности за радно ангажовање (допунски рад) наставника и сарадника на другом факултету Универзитета у Нишу и на другим самосталним високо школским установама у земљи и иностранству. Такође у свом даљем излагању, упознао је Веће са захтевом Факултета заштите на раду Универзитета у Нишу.
Како дискусије није било по овој тачки дневног реда, Наставно научно веће је једногласно дало сагласност за радно ангажовање на Факултету заштите на раду Универзитета у Нишу у школској 2007/2008. години, наставницима:

· Др Зорану Боричићу, редовном професору Машинског факултета Универзитета у Нишу, за предмет: Примењена механика флуида, (предавање и испит-основне студије); 
· Мр Драгану Јовановићу, асистенту Машинског факултета Универзитета у Нишу, за предмет: Механика, (вежбе – основне студије).
ТАЧКА СЕДАМ
Према захтеву Технолошког факултета Универзитета у Лесковцу, како дискусије није било, Наставно научно веће Факултета је једногласно дало сагласност наставнику др Зорану Боричићу, редовном професору Машинског факултета Универзитета у Нишу за радно ангажовање на Технолошком факултету Универзитета у Лесковцу у школској 2007/2008. години, за предмет: Механика флуида.

ТАЧКА ОСАМ
Председавајући др Миодраг Манић, ред проф., упознао је присутне чланове Већа да је према важећим одредбама Правилника о условима и поступку давања сагласности за радно ангажовање (допунски рад) наставника и сарадника на другом факултету Универзитета у Нишу и на другим самосталним високо школским установама у земљи и иностранству, Eлектронски факултет Универзитета у Нишу доставио захтев за радно ангажовање који је у прилогу материјала за седницу.

На основу указаног пропуста у допису Факултета од стране др Катице Хедрих, ред. проф., Веће је утврдило да у наведеном захтеву није наведен предмет на ком ће др Влстимир Николић, ред. проф.,  бити ангажован.

Наставно научно веће Факултета је у начелу, једногласно, сагласно да се наставник др Властимир Николић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу, радно ангажује на Eлектронском факултету Универзитета у Нишу  у школској 2007/2008. години, с тим да Електронски факултет  Универзитета у Нишу допуни захтев са наведеним предметима на којим ће бити ангажован, о чему ће Веће разматрати на наредној седници.
ТАЧКА ДЕВЕТ
Председавајући др Миодраг Манић, ред проф., упознао је чланове Већа са Одлуком Универзитета у Нишу о покретању поступка за избор члана Етичког комитета Универзитета у Нишу, бр.8/16-01-007/07-012 од 06. 11. 2007. године и том приликом је  истакао да Веће Факултета утврђује предлог за највише два кандидата из реда наставника и сарадника који су у радном односу на Машинском факултету и исти доставља Универзитету у Нишу најкасније до 23. 11. 2007. године.

Након уводног излагања, изнео је предлог за два кандидата и то: др Драгољуба Ђорђевића, ред. проф., и мр Милоша Стојковића, асист.

У дискусији су учествовали: др Ненад Павловић, ред. проф., и мр Драган Јовановић, асист..
Како других дискусија није било, након усмене сагласности предложених кандидата, Наставно научно веће једногласно је предложило за чланове Етичког комитета Универзитета у Нишу, др Драгољуба Ђорђевића, редовног професора Машинског факултета Универзитета у Нишу и мр Милоша Стојковића, асистента Машинског факултета Универзитета у Нишу.
ТАЧКА ДЕСЕТ


Известилац по овој тачки дневног реда, председавајући др Миодраг Манић, ред. проф., информисао је присутне чланове Већа о допису упућеном од стране Друштва термичара Србије и Црне Горе у којем је исказана је захвалност Катедри зa термотехнику, тeрмoeнeргeтику и процесну технику на успешној организацији симпозијума термичара Србије у Соко бањи, одржаном 16. - 19. октобра 2007. године.


Дата информација је једногласно прихваћена.
ТАЧКА ЈЕДАНАЕСТ
По овој тачки дневног реда, др Миодраг Манић, ред. проф., информисао је све чланове Већа о статусу асистената и асистената-приправника на Машинском факултету, при чему је нагласио да је у прилогу материјала дат списак асистената и асистената-приправника на МФ са датумом избора и реизбора са изводом, тј. наведене су одредбе Закона о високом образовању, Статута Универзитета у Нишу и Статута Машинског факултета Универзитета у Нишу, који регулишу њихов статус.

У дискусији су учествовали: др Драгољуб Живковић, ред. проф., др Предраг Рајковић, ванр. проф.,  др Љиљана Радовић, доцент и др Драган Домазет, ред. проф.
Након дискусије дискутаната, председавајући др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да је сврха ове прослеђене информације да сви сарадници још једном буду упознати са правима али и обавезама везаним за свој будући статус на овом Факултету.
ТЕКУЋА ПИТАЊА
Под текућим питањима у дискусији су учествовали: др Миодраг Манић, ред. проф., др Мића Вукић, доцент, др Горан Раденковић, доцент, др Жарко Ћојбашић, доцент, др Драгољуб Живковић, ред. проф., др Миомир Јовановић, ред. проф., др Драган Домазет, ред. проф., др Катица Хедрих, ред. проф. 
Како других дискусија није било, седница Наставно научног већа је завршена у 11:00 часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник
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Др Миодраг Манић, ред. проф.
