УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612–1157-1/2007
Датум 18. 12. 2007. година

З А П И С Н И К 
са  XXIII седнице Наставно научног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу
XXIII седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 18. децембра 2007. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 11 часова.
  Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић, који је у уводној речи истакао да од укупно 82 чланова Већа за потребaн кворум, неопходно  je присуство 42 чланoва Наставно научног већа. Такође, констатовао је да је утврђено присуство 63 чланова Већа, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Члан Већа који није најавио своје одсуство је др Војислав Стоиљковић, ред.проф.

Председавајући, проф. др Миодраг Манић је предложио да се изврши допуна дневног реда следећим тачкама:

· Именовање чланова комисије за оцену подобности и научне заснованости теме докторске дисертације под називом:„Истраживање карактеристика убризгавања уља репице и његовог метилестра под високим притисцима у моторима СУС“, кандидата мр Бобана Николића; 
· Доношење одлуке о одређивању приоритета за организовање научних скупова у 2008. години у организацији  Машинског факултета Универзитета у Нишу;
Поводом предложеног дневног реда у дискусији су учествовали др Предраг Козић ред. проф., и др Ненад Павловић, доцент.

Након дискусија, Наставно научно веће једногласно је усвојило предложену допуну дневног реда и једногласно је усвојило следећи:
Д н е в н и  р е д
1. 
Усвајање Записника са XXII седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 26. 11. 2007. године;

2.
Разматрање и усвајање извештаја Комисије за преглед, оцену и одбрану магистарске тезе  под називом:“Интегрисање процеса планирања и управљања пословних ресурса у малим и средњим предузећима производне делатности”, кандидата Милана Здравковића, дипл. маш. инг.;

3.
Разматрање допуне захтева Електронског факултета Универзитета у Нишу за сагласност у вези одобрења радног ангажовања у школској 2007/2008. години, наставнику др Властимиру Николићу, ред. проф., за предмет: Teхничкa мexaника; 
4.
Разматрање захтева Саобраћајног факултета Универзитета у Београду за сагласност у вези одобрења радног ангажовања у школској 2007/2008. години, наставнику др Душану Стаменковићу, ванр. проф.;
5. 
Разматрање Правилника о докторским студијама;

6.
Информација о аутентичном тумачењу одредаба члана 127. став 1. и 2. Закона о високом образовању;

7.
Именовање чланова Комисије за припрему акредитације Машинског факултета;

8.
Именовање чланова комисије за оцену подобности и научне заснованости теме докторске дисертације под називом:„Истраживање карактеристика убризгавања уља репице и његовог метилестра под високим притисцима у моторима СУС“, кандидата мр Бобана Николића; 
9.          Доношење одлуке о одређивању приоритета за организовање научних скупова у 2008. години у организацији  Машинског факултета Универзитета у Нишу;
10.
Текућа питања.

ТАЧКА ЈЕДАН

У уводном излагању, др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао да је у Записнику са 21. седнице Наставно научног већа,  извршена техничка исправка тако што ће став  два у тачки осам бити пребачен под текућим питањима.


У дискусији поводом Записника се 22 седнице Наставно научног већа, учествовала је др Драгица Миленковић, ред. проф.
Након  дискусије, Наставно научно веће једногласно је усвојило Записник са 22 седнице Наставно-научног већа, одржане 26. 11. 2007. године.

ТАЧКА ДВА
Образложење  Извeштaјa Кoмисијe дао је др Мирослав Трајановић, ред.проф. Након датог образложења Наставно научно веће једногласно је прихватило Извештај Комисије за преглед, оцену и одбрану магистарске тезе под називом:“Интегрисање процеса планирања и управљања пословних ресурса у малим и средњим предузећима производне делатности”, кандидата Милана Здравковића, дипл. маш. инг., под менторством проф. др Мирослава Трајановића.
ТАЧКА ТРИ

Председавајући др Миодраг Манић, ред проф., упознао је присутне чланове Већа да је Наставно научно веће Факултета на својој предходној седници одложило своје одлучивање у другом делу захтева од стране Електронског факултета Универзитета у Нишу, везаног за давање сагласности у вези одобрења радног ангажовања у школској 2007/2008. години, наставнику др Властимиру Николићу, ред. проф., за предмет: Teхничкa мexaника (2+2 часа у летњем семестру). Као разлог за овакву одлуку Већа, је оправдана одсутаност наставника др Властимир Нилолића, ред. проф.

Др Миодраг Манић, ред. проф., је упознао присутне са важећим одредбама Правилника о условима и поступку давања сагласности за радно ангажовање (допунски рад) наставника и сарадника на другом факултету Универзитета у Нишу и на другим самосталним високо школским установама у земљи и иностранству.

Након уводне речи, у дискусији су учествовали:др Властимир Николић, ред. проф., др Александар Стефановић, ред. проф., др Предраг Козић, ред. проф., др Ратко Павловић, ред. проф., др Властимир Ђокић, ред. проф., мр Живан спасић, асистент.
Како других дискусија није било, Наставно научно веће је већином гласова (53 гласова за, 3 гласа против и 7 гласова уздржаних), дало сагласност наставнику др Властимиру Николићу, редовном професору Машинског факултета Универзитета у Нишу, за радно ангажовање на Eлектронском факултету Универзитета у Нишу,  у школској 2007/2008. години за предмет: Teхничкa мexaника.

 ТАЧКА ЧЕТИРИ
Поводом разматрања захтева Саобраћајног факултета Универзитета у Београду за сагласност у вези одобрења радног ангажовања у школској 2007/2008. години, наставнику др Душану Стаменковићу, ванр. проф., у дискусији су учествовали: мр Миодраг Велимировић, асистент, др Властимир Николић, ред. проф., и др Зоран Боричић, ред. проф.

Како других дискусија није било поводом ове тачке дневног реда, Наставно научно веће једногласно је дало сагласност наставнику др Душану Стаменковићу, ванредном професору Машинског факултета Универзитета у Нишу за радно ангажовање на Саобраћајном факултету Универзитета у Београду,  у школској 2007/2008. години за извођење наставе за предмет: Вуча возова.

ТАЧКА ПЕТ
Након уводне речи председавајућег, др Миодрага Манића, ред. проф, у којим је  образложио Правилник о докторским студијама, који је дат у материјалу, у дискусији су учествовали:др Ратко Павловић, ред. проф., др Драгољуб Живковић, ред. проф., и  др Зоран Боричић, ред. проф.

Након дискусија, Наставно научно веће је већином гласова (2 гласа уздржана) усвојило наведени правилник који је дат у материјалу.

ТАЧКА ШЕСТ  
Председник Већа, др Миодраг Манић, ред. проф., дао је присутнима информацију везану за аутентично тумачење одредаба члана 127. став 1. и 2. Закона о високом образовању, објављеном у Службеном гласнику Републике Србије.
ТАЧКА СЕДАМ

Др Миодраг Манић, ред. проф., изнео је предлог деканата везан за именовање чланова Комисије за припрему акредитације Машинског факултета Универзитета у Нишу, и напоменуо је да Комисију чине: деканат, шефови Катедри, по један члан-представници Катедри и секретар Факултета. 

Након датог предлога од стране деканата, др Мића Вукић, доцент, информисао је присутне да две  Катедре нису дале своје предлоге за представника у комисију и то: Кaтeдра зa мeхaнику и Кaтeдра зa хидрoeнeргeтику.


Како дискусија није било, Наставно научно веће једногласно је именовало комисију  у следећем саставу:

1.  Др Миодраг Манић, редовни професор, председник комисије

2.  Др Мића Вукић, доцент- члан

3.  Др Горан Раденковић, ванредни професор - члан

4.  Др Младен Стојиљковић, редовни професор – члан

5.  Др Томислав Петровић, редовни професор – члан

6.  Љубиша Јанић, Секретар факултета 

7.  Шефови надлежних Катедри:

-Кaтeдрa зa прирoднo мaтeмaтичкe нaукe - др Душан Милованчевић, редовни професор

-Кaтeдрa зa мeхaнику - др Предраг Козић, редовни професор

-Кaтeдрa зa термотехнику, тeрмoeнeргeтику и процесну технику  - др Драгољуб Живковић, редовни професор

-Кaтeдрa зa хидрoeнeргeтику - др Зоран Боричић, редовни професор

-Кaтeдрa зa мaшинскe кoнструкцијe - др Војислав Милтеновић, редовни професор 

-Кaтeдрa зa прoизвoднo-информационе технологије и менаџмент - др  Мирослав Трајановић, редовни професор

-Кaтeдрa зa друштвeнe нaукe -др Драгољуб Ђорђевић, редовни професор

-Катедра за мехатронику и управљање - др Ненад Д. Павловић, редовни професор

-Кaтeдрa зa трaнспoртну тeхнику и лoгистику - др Миомир Јовановић, ванредни професор

8.  По један представник Катедри и то: 

-     Др Љиљана Радовић, доцент;


 
-    Мр Предраг Живковић, истраживач - сарадник;

-    Др Бобан Анђелковић, доцент; 

-    Др Саша   Ранђеловић, доцент; 

-    Богдан Ђуровић, асистент – приправник; 

-    Др Ненад Т. Павловић, доцент;

-    Предраг Милић, дипл. инж. Машинства;


 9.  Техничко лице - Срђан Младеновић, дипл. инж. машинства.

Накандни предлог представника Кaтeдре зa мeхaнику и Кaтeдре зa хидрoeнeргeтику  биће саставни део ове Одлуке.

ТАЧКА ОСАМ
Како дискусије није било поводом ове тачке дневног реда, Наставно научно веће једногласно је именовало чланове Комисије за оцену подобности и научне заснованости теме докторске дисертације под називом:„Истраживање карактеристика убризгавања уља репице и његовог метилестра под високим притисцима у моторима СУС“, кандидата мр Бобана Николића, у саставу:

-

Др Александар Стефановић, редовни професор Машинског факултета – Ниш (ужа научна област:МОТОРИ СУС И МОТОРНА ВОЗИЛА)

-
Др Иван Клинар, редовни професор Факултета техничких наука- Нови Сад-(ужа научна област:МОТОРИ СУС);

-
Др Бреда Кегл, ванредни професор Факултета за стројништво у Марибору- Словенија-(ужа научна област:МОТОРИ СУС). 

ТАЧКА ДЕВЕТ
Пре разматрања ове тачке дневног реда, др Миодраг Манић, ред. проф., упознао је присутне са објављеним Јавним позивом за финансирање програма - 2008. Министарства за суфинансирање програма: издавања научних часописа, монографских и других научних дела,  организовања научних скупова у земљи, промоције и популаризације науке, чланарина наших научних друштава у међународним удружењима, са роком за подношење пријава по овом позиву до 24.12.2007. године. 
У дискусији су учествовали: др Миодраг Стојиљковић, ред. проф., др Миомир Јовановић, ред. проф., др Ненад Павловић, ред. проф.
Наставно научно веће се једногласно сложило да листу чине 5 предложених конференција,  са редоследом који ће се одредити према броју одржаних конференција до сада. 
Наставно научно веће једногласно је усвојило дат предлог.
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	1
	31. ХИПНЕФ
	СМЕИТС
	Врњачка Бања,      15-17. октобар 2008.
	Национални са међународним учешћем
	у две године

	2
	2
	XIII НАУЧНО-СТРУЧНА КОНФЕРЕНЦИЈА О ЖЕЛЕЗНИЦИ ЖЕЛКОН’08
	 
	Ниш, 9-10. октобар 2008.
	Национални са међународним учешћем
	у две године

	3
	3
	3. скуп ТРАНСПОРТ И ЛОГИСТИКА (истраживања - пројекти - пракса) 
	 
	Ниш, 30. мај 2008.
	Национални са међународним учешћем
	У две године

	4
	4
	Одрживи развој и климатске промене
	Универзитет у Нишу
	Ниш, 19-20. juni 2008.
	Национални са међународним учешћем
	Повремено

	5
	5
	15. научна конференција "Положај и домети социологије религије у бившим југословенским земљама: 1991-2007"
	Југословенско удружење за научно истраживање религије, Ниш
	Ниш, 27-29. јуни 2008.
	Национални са међународним учешћем
	сваке године


ТЕКУЋА ПИТАЊА
Под текућим питањима  није било дискусије. Седница Наставно научног већа је завршена у 12:30 часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник


                                    



            НАСТАВНО НАУЧНО  ВЕЋЕ
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Др Миодраг Манић, ред. проф.
