УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-750-2/2007
Дана: 03.09.2007. година
З А П И С Н И К 
са седамнаесте седнице Наставно научног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу


Седамнаеста седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 03. септембра 2007. године, у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 10 часова.
  Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић који је у уводној речи истакао да од укупно 85 чланова Већа за потребaн кворум неопходно  je присуство 44 чланoва Наставно научног већа. Такође, констатовао је да је утврђено присуство 73 чланова Већа, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Члан Већа који није најавио своје одсуство је др Војислав Стоиљковић, ред.проф.

У дискусији су учествовали: др Војислав Милтеновић, ред.проф., и др Ратко Павловић, ред. проф.
Како других дискусија поводом предложеног дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог др Ратка Павловића, ред. проф., да се дневни ред допуни још једном тачком и то:''Информација о акредитацији Машинског факултета за научно истраживачки рад''.
Наставно научно веће једногласно је усвојило следећи:

Д н е в н и  р е д

1. 
Усвајање Записника са X седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 23. 03. 2007. године;


2. 
Усвајање Записника са XVI седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 09. 07. 2007. године;
3.
Предлог измене и допуне Статута Машинског факултета, бр. 612-758-2/2006 од 02. 11. 2006. године;
4.
Информација о акредитацији Машинског факултета за научно истраживачки рад;
5
Разматрање предлога Катедре за производно-информационе технологије везано за усклађивање постојећег наставног плана Производног профила;
6.
Разматрање и усвајање предлога допуна студијских програма докторских студија;

7.
Разматрање и усвајање предлога студијских програма основних  академских студија  и дипломских академских студија;
8.
Разматрање предлога Катедре за хидроенергетику и Кaтeдре зa термотехнику, тeрмoeнeргeтику и процесну технику  у вези продужења радног односа за: др Зорана Боричића, ред. проф., др Љубице Ћојбашић, ред. проф.,  др Ненаду Радојковићу ред. проф., и др Слободану Лаковићу, ред. проф.;
9.
Текућа питања.
ТАЧКА ЈЕДАН

Како дискусије поводом ове тачке дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило Записник са X седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 23. 03. 2007. године.
ТАЧКА ДВА

Како дискусије поводом ове тачке дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило Записник са XVI седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 09. 07. 2007. године.
ТАЧКА ТРИ

Председавајући, др Миодраг Манић, ред.проф., у кратким цртама образложио је предлог деканата везан за измене и допуне Статута Машинског факултета, бр. 612-758-2/2006 од 02. 11. 2006. године. Након датог образложења, Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог измене и допуне Статута Машинског факултета Универзитета у Нишу.

Наведени предлог надлежна служба доставиће Савету Машинског факултета  Универзитета у Нишу, ради доношења одлуке.
ТАЧКА ЧЕТИРИ

Информацију о акредитацији Машинског факултета за научно истраживачки рад  и свим активностима наставника и сарадника које су предходиле наведеној акредитацији, дао је др Младен Стојиљковић, ред.проф.

Након дате информације у дискусији су учествовали: др Ратко Павловић, ред.проф., др Младен Стојиљковић, ред.проф., др Мирослав Трајановић, ред.проф., др Миодраг Манић, ред.проф., др Љиљана Петковић, ред.проф., др Миомир Јовановић, ред.проф. и др Зоран Боричић, ред.проф..  

Након дискусија, Наставно научно веће је једногласно усвојило закључак, да др Младен Стојиљковић, ред. проф., свим радницима (наставницима и сарадницима Факултета) у електонској форми достави постојећи материјал везан за наведену акредитацију.
ТАЧКА ПЕТ
Председавајући др Миодраг Манић, ред. проф., образложио је прелог Катедре за производно-информационе технологије. Након датог образложења председавајућег и усвојене примедбе др Горана Раденковића, доцента да се технички коригује и исправи текст у предлогу, Наставно научно веће је једногласно усвојило предлог Катедре за производно-информационе технологије, чиме се усклађује постојећи наставни план Производног профила у делу изборних предмета.
ТАЧКА ШЕСТ  

Након уводног излагања др Миодрага Манића, ред. проф., взаног за предлог допуне студијских програма докторских студија, у дискусији су учествовали: др Ратко Павловић, ред.проф., др Миодраг Манић, ред.проф. и др Зоран Боричић, ред.проф.
Након дискусија, Наставно научно веће је са 71 гласом за (2 гласа уздржана)  усвојило предлог допуне студијских програма докторских студија.
ТАЧКА СЕДАМ


Председник Већа, др Миодраг Манић, ред.проф. информисао је чланове Већа да је Комисија за академске и струковне студије на својој седници разматрала све достављене предлоге на основу којих је формирала коначан предлог програма основних академских студија и дипломских академских студија и свој предлог доставила Већу на разматрање. 

У дискусији су учествовали: др Предраг Козић, ред.проф., мр Миодраг Велимировић, асистент, др Љиљана Петковић, ред.проф., др Ненад Т. Павловић, доцент и др Ратко Павловић, ред.проф.

Након наведених дискусија, председник Већа др Миодраг Манић, ред.проф., констатовао је следеће:1) да је на седници приликом разматрања ове тачке дневног реда присутно 70 чланова већа (3 члана је оправдано напустило седницу због неодложних обавеза); 2) да седница Већа траје два сата; 3) да је разматрање и доношење ове одлуке битно и неодложно за Факултет, јер треба исту на време и у предвиђеном року доставити Универзитету на разматрање; и 4) да се са радом седнице Већа не може завршити у року од предвиђена два сата .

Након датих констатација, председавајући је предложио у складу са Пословником о раду Наставно-научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, да се радом седнице настави без прекида, што су чланови Већа, већином гласова (37 гласова за, 25 гласова протв, 8 чланова уздржаних) прихватили.


У даљем разматрању ове тачке дневног реда у дискусији су учествовали: др Драган Домазет, ред.проф., др Миомир Јовановић, ред.проф., мр Саша Марковић, асистент, др Предраг Рајковић, ванр. проф., мр Милош Стојковић, асистент, др Александар Вулић, ред.проф., др Љиљана Радовић, доцент, др Душан Милованчевић, ред.проф., др Зоран Боричић, ред.проф., др Драгољуб Живковић, ред.проф. и др Велибор Маринковић, ред.проф.

Како других дискусија није било, Наставно научно веће усвојило је већином гласова (55 гласова за, 5 гласова против и 4 гласа уздржана) програм основних академских студија и дипломских академских студија у начелу.

Предлоге везане за измену и допуну начелно усвојеног програма, доставити Комисији најкасније до уторка 04.09.2007.године, до 14 часова, ради усклађивања и  формирања коначног(финалног) предлога Комисије, који ће се разматрати на седници Наставно научног већа која ће се одржати дана 06.09.2007. године у 12 часова.
ТАЧКА ОСАМ


Поводом предлога Катедре за хидроенергетику и Катедре за термотехнику, термоенергетику и процесну технику, председник Већа, др Миодраг Манић, прочитао је одредбе из Статута Машинског факултета и Статута Универзитета које регулишу начин продужења радног односа наставнику који је испунио услове за пензију, при чему је изнео став деканата и предложио да се чланови Већа изјашњавају поводом ове тачке дневног реда, тајним гласањем.


Наставно научно веће је усвојило следеће предлоге др Миодрага Манића, ред.проф., и то:

1)  већином гласова (57 гласова за, 1 глас против а остали чланови Већа нису учествовали у гласању), да наставнику који је навршио 65 година живота може се  продужи радни однос до једне школске године, тј. за школску 2007/2008. годину, уз могућност за поновно продужење;


2) већином гласова (46 гласова за, 10 гласова уздржаних а остали чланови Већа нису учествовали у гласању), да ће се изјашњавање врши тајним гласањем за сваког кандидата појединачно.


Након усвојених предлога председавајућег, представници Катедре за хидроенергетику, др Драгица Миленковић, ред. проф., и Катедре за термотехнику, термоенергетику и процесну технику,  др Драгољуб Живковић, ред. проф., образложили су дате предлоге Катедри.


У дискусији су учестовали: др Драган Домазет, ред.проф., др Зоран Боричић, ред.проф., др Љиљана Петковић, ред.проф., др Драгица Миленковић, ред.проф., мр Саша Марковић, асистент и др Предраг Рајковић, ванр.проф.


После наведених дискусија, председавајући др Миодраг Манић, ред.проф., предложио је а Наставно научно веће већином гласова (47 гласова за, остали чланови Већа нису учествовали у гласању), усвојило Комисију за вођење поступка  гласања и утврђивање резултата гласања у саставу: др Горан Раденковић, доцент, др Ненад Т. Павловић, доцент и др Пеђа Милосављевић, доцент. 

Комисија је спровела поступак гласања, утврдила резултате гласања и Извештај са резултатима поднела  Наставно научном  већу на верификацију.

Наставно научно веће Машинског факултета једногласно је усвојило Извештај Комисије са резултатима гласања  као саставни део овог Записника, при чему је оценило  да наставници: др Зоран Боричић, редовни професор, др Слободан Лаковић, редовни професор и др Љубица Ћојбашић, редовни професор, испуњавају прописане  услове за продужење радног односа, а да др Ненад Радојковић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у Нишу не испуњава прописане  услове за продужење радног односа на Машинском факултету у Нишу. 

ТЕКУЋА ПИТАЊА

Како дискусија није било, седница Наставно научног већа је завршена у 13:40 часова.

СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник




                                    



            НАСТАВНО НАУЧНО  ВЕЋЕ
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Др Миодраг Манић, ред. проф.
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ

МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-750-3/2007

Дана: 03.09.2007. године

З А П И С Н И К 

са дванаесте седнице Изборног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу


Дванаеста седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу одржана је  03. септембра 2007. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 13.40 часова.

Седницом је председавао и њеним радом руководио декан др Миодраг Манић, који је констатовао да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.
Члан Већа који није најавио своје одсуство је др Војислав Стоиљковић, ред.проф.

Како дискусија поводом предложеног дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је прихватило и усвојило следећи

ДНЕВНИ РЕД:


1. 
Усвајање Записника са VIII седнице Изборног већа Факултета, одржане 23. 03. 2007. године;


2. 
Усвајање Записника са XI седнице Изборног већа већа Факултета, одржане 09. 07. 2007. године;
3.
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe Извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја о пријављеним кандидатима са предлогом да се кандидат, др Горан Раденковић, доцент Машинског факултета изабере у звање ванредног професора за ужу научну област: Производни системи и технологије;

4.
Разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја за реизбор мр Слободана Јовановића, у звање асистента за ужу научну област: Мехатроника;
5.
Именовање чланова Комисије за писање реферата за избор једног наставника у звање доцента за ужу научну област Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе;

6. 
Текућа питања. 


ТАЧКА ЈЕДАН

Како дискусије поводом ове тачке дневног реда није било, Изборно веће једногласно је усвојило Записник са VIII седнице Изборног већа Факултета, одржане 23. 03. 2007. године.

ТАЧКА ДВА

Како дискусије поводом ове тачке дневног реда није било, Изборно веће једногласно је усвојило Записник са XI седнице Изборног већа већа Факултета, одржане 09. 07. 2007. године.

ТАЧКА ТРИ
Образложење  реферата дао је председник Комисије др Велибор Маринковић, ред.проф. Након датог образложења, и дискусије др Ратка Павловића, ред.проф., приступило се гласању (право гласа имају редовни професори и ванредни професори који чине укупно 45 чланова ИВ, од којих је присутно  34 чланова Већа, док је потребан кворум за пуноважно одлучивање чини 30 члана Изборног већа).

Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је са 33 гласа за, (1 глас уздржан), усвојило  Извештај Кoмисијe зa писањe извештаја о пријављеним кандидатима и предложило да се кандидат, др Горан Раденковић, доцент Машинског факултета изабере у звање ванредног професора за ужу научну област: Производни системи и технологије.
ТАЧКА ЧЕТИРИ
Образложење  реферата дао је члан Комисије др Томислав Петровић, ред. проф. Након датог образложења, приступило се гласању (право гласа имају редовни професори, ванредни професори, доценти и асистенти који чине укупно 81 члан ИВ, од којих је присутно  64 чланова Већа, док потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 54 чланова Изборног већа).

Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је са 63 гласа за, (1 гласом против), усвојило  Извештај Кoмисијe за писање реферата за реизбор мр Слободана Јовановића, асистента Машинског факултета Универзитета у Нишу у звање асистента зa ужу нaучну oблaст Мехатроника и одлучило да се именовани кандидат  реизабере у звање асистента на одређено време у изборном периоду од три године.


ТАЧКА ПЕТ


Др Драгољуб Живковић, ред.проф., образложио је предлог Катедре за термотехнику, термоенергетику и процесну технику.

Након образложеног предлога, и дате сугестије да се за чланове Комисије наведу уже научне области, Изборно веће једногласно предложило чланове Комисије за писање извештаја за избор једног наставника у звање доцента  за ужу научну област Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе, по конкурсу објављеног у ("Сл. гласник РС", бр. 62/2007), у следећем саставу:

-
Др Љубица Ћојбашић, редовни  професор Машинског факултета у Нишу, ужа научна област: Тeoријски и примeњeни прoцeси прeнoсa тoплoтe и мaсe;
-
Др Градимир Илић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, ужа научна област: Тeoријски и примeњeни прoцeси прeнoсa тoплoтe и мaсe;

-
Др Ненад Живковић, редовни професор Факултета заштите на раду у Нишу, ужа научна област: Системи заштите животне средине и заштите ваздуха.

ТАЧКА ШЕСТ

Под текућим питањима дискутовао је др Ненад Т. Павловић, доцент. Како других дискусија није било, седница Изборног већа је завршена у 14.05 часова.

СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник
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     ПРЕДСЕДНИК

 





               Др Миодраг Манић, ред. проф.
