УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-325-1/2008
У Нишу, 14. 03. 2008. године

З А П И С Н И К 
са  II седнице Наставно научног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу
II седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 14. 03. 2008. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 13 часова.
  Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић, који је у констатовао да од укупно 82 чланова Већа за потребaн кворум, неопходно  je присуство 42 чланoва Наставно научног већа. Такође, у свом даљем излагању, констатовао је да је утврђено присуство 71 члана Већа, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Чланови Већа који нису најавили своје одсуство су: др Драган Домазет, ред.проф., др Мирослав Трајановић, ред. проф., и мр Милош Симоновић, асистент.

Председавајући, проф. др Миодраг Манић предложио је да се изврши допуна дневног реда тачком: „Разматрање предлога Катедре за мехатронику и управљање у вези формирања Лабораторије за механизме и машине“.
Како дискусија није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило предложену допуну дневног реда и једногласно је усвојило следећи:
Д н е в н и  р е д
1.
Усвајање Записника са I седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 08.02.2008. године;

2.
Разматрање и усвајање Извештаја о пословању и годишњи обрачун Факултета;
3.
Именовање чланова Комисије за преглед, оцену и одбрану магистарског рада под називом:“Динамика механичких система сложених структура", кандидата Јулијане Симоновић, дипл. инж. маш.;

4.
Разматрање и усвајање рецензије монографије под називом:“Нумерички аспекти турбулентног преношења импулса и топлоте“, аутора др Жарка Стевановића, вишег научног сарадника Института за нуклеарне науке ВИНЧА-Београд;
5.
Разматрање предлога Катедре за транспортну технику и логистику у вези организовања III научно стручнoг скупа Транспорт и логистика – „ТИЛ 2008“, 30. маја 2008. године;
6.
Разматрање предлога Катедре за мехатронику и управљање у вези формирања Лабораторије за механизме и машине;

7.
Текућа питања.

ТАЧКА ЈЕДАН

Наставно научно веће је већином гласова (1 глас против) усвојило Записник са I седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 08.02.2008. године у тексту како је дат у материјалу.
ТАЧКА ДВА
Након уводне речи др Миодрага Манића, ред проф., продекан за финансије, др Горан Раденковић, ванр. проф., упознао је присутне чланове Већа са предлогом Извештаја о пословању и годишњи обрачун Факултета, који је дат у материјалу.

У дискусији поводом ове тачке дневног реда учествовали су: др Властимир Николић, ред. проф.,др Љиљана Петковић, ред. проф.,др Драгица Миленковић, ред. проф., др Градимир Илић, ред. проф.,  др Предраг Козић, ред. проф., др Катица Хедрих, ред. проф., др Драгољуб Живковић, ред. проф., и др Ратко Павловић, ред. проф.

Након свих дискусија, појашњење појединих ставки наведеног Извештаја, дат је од стране декана др Миодрага Манића, ред. проф., који је и том приликом упознао присутне са Уредбом о нормативима и стандардима услова рада Универзитета и Факултета за делатности које се финансирају из буџета („Сл.гласник РС“бр.15/02, 100/04, 26/05 и 38/07). У свом даљем излагању упознао је присутне о процедури и начину покретања поступка измене Статута Машинског факултета.

У даљем разматрању ове тачке дневног реда, секретар Факултета, Љубиша Јанић је појаснио одредбе  члана 83. Закона о раду („Сл. гласник РС“,бр. 24/05 и 61/05).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Како других дискусија више није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило Извештај и исти предложило Савету Машинског факултета на  усвајање.
ТАЧКА ТРИ

Након образложења предлога Катедре за механику од стране шефа Катедре, др Предрага Козића, ред. проф,  др Катица Хедрих, ред. проф., затражила је на основу дописа упућеног Већу, да се допуни предлог Катедре, тако што би се додао др GIUSEPPE REGA, са Универзитета „La Sapienza“ - Рим, Италија, за четвртог члана Комисије за преглед, оцену и одбрану магистарског рада . 
У дискусији су учествовали: др Ратко Павловић, ред. проф., и др Љиљана Петковић, ред. проф.
Након дискусија, Наставно научно веће је већином гласова (са 41 гласом за, 9 гласова уздржаним, остали  чланови Већа нису користили своје  право гласања) усвојило допуну предлога Катедре и именовало Комисију за преглед, оцену и одбрану магистарског рада под називом: “Динамика механичких система сложених структура", кандидата Јулијане Симоновић, дипл. инж. маш. у саставу:
       -  Др  Драган Милосављевић, редовни професор Машинског факултета у Крагујевцу, (ужа научна област: Теоријска и примењена механика);

       -  Др  Владимир Раичевић, редовни професор Техничког Факултета у Кос. Митровици, (ужа научна област: Теоријска и примењена механика);
       - Др  Катица Хедрих, редовни  професор Машинског факултета у Нишу, ментор-           председник комисије, (ужа научна област: Теоријска и примењена механика).

       -   Професор др GIUSEPPE REGA, Универзитет „La Sapienza“ -  Рим, Италија.

 ТАЧКА ЧЕТИРИ
Након образложења, датог од стране  др Градимира Илића, ред. проф., (као један од именованих рецензената) и дискусије др Катице Хедрих, ред. проф., Наставно научно веће једногласно је усвојило рецензије научне монографије под називом: “Нумерички аспекти турбулентног преношења импулса и топлоте“, аутора др Жарка Стевановића, вишег научног сарадника Института за нуклеарне науке ВИНЧА-Београд.
ТАЧКА ПЕТ
Шеф Катедре за транспортну технику и логистику др Миомир Јовановић, ред. проф.,  образложио је захтев Катедре везан за  организовање III научно стручнoг скупа Транспорт и логистика – „ТИЛ 2008“, 30. маја 2008. године. 
У датом образложењу, затражио је логистичку подршку Машинског факултета. Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог Катедре.
ТАЧКА ШЕСТ  
Након образложења захтева од стране шефа Катедре др Ненада Павловића, ред. проф., и дискусије др Катице Хедрих, ред. проф., Наставно научно веће једногласно је предложило Савету Машинског факултета Универзитета у Нишу, формирање Лабораторије за механизме и машине.
ТЕКУЋА ПИТАЊА
Под текућим питањима није било дискусије. Седница Наставно научног већа је завршена у 12:45часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник
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ПРЕДСЕДНИК

 







Др Миодраг Манић, ред. проф.
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-325-1-1/2008
У Нишу, 14. 03. 2008. године

З А П И С Н И К 

са II седнице Изборног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу

II седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 14. 03. 2008. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 13:45 часова.

Седницом је председавао и њеним радом руководио декан др Миодраг Манић, који је констатовао да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Чланови Већа који нису најавили своје одсуство су: др Драган Домазет, ред.проф., др Мирослав Трајановић, ред. проф., и мр Милош Симоновић, асистент.

Како дискусија поводом предложеног дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је прихватило предложени
ДНЕВНИ РЕД:

1. 
Усвајање Записника са I седнице Изборног већа Факултета, одржане 08. 02. 2008. године;

2.
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe Извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја о пријављеним кандидатима са предлогом да се кандидат др Жарко Ћојбашић, доцент Машинског факултета изабере у звање ванредног професора за ужу научну област: Аутоматско управљање и роботика;

3.
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe Извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја за избор др Жарка Стевановића, вишег научног сарадника у научно звање „НАУЧНИ САВЕТНИК“.

4. 
Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област: Прoизвoдни систeми и тeхнoлoгијe;

5.
Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор два сарадника у звање асистента за ужу научну област: Теоријски и примењени  процеси преноса топлоте и масе;

6.
Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област: Саобраћајно машинство;

7.
Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор два  сарадника у звање  асистента  за  ужу  научну област: Мaшинскe кoнструкцијe;

8.
Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор два истраживача: мр Милоша Милованчевића и мр Александра Милтеновића у звање истраживач – сарадник;

9.
Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор два истраживача:мр Горана Радоичића и мр Тодора Вацев у звање истраживач – сарадник;

10.
Текућа питања. 

ТАЧКА ЈЕДАН

Како дискусије поводом ове тачке дневног реда није било, Изборно веће већином гласова (1 глас уздржан) је усвојило Записник са I седнице Изборног већа Факултета, одржане 08. 02. 2008. године.
ТАЧКА ДВА
Након уводне речи првог члана Комисије за писање Извештаја, др Властимира Николића, ред. проф., председавајући, др Миодраг Манић, констатовао је да право гласа по овој тачки дневног реда имају редовни професори и  ванредни професори, који чине укупно 43 чланoва ИВ, од којих је присутно 37 чланова Већа, док потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 29 чланова Изборног већа.

Изборно веће једногласно је усвојило Извештај и предложило да се да се др Жарко Ћојбашић – доцент, изабере у звање ванредног професора за ужу научну област АУТОМАТСКО УПРАВЉАЊЕ И РОБОТИКА на Машинском факултету Универзитета у Нишу.

Предлог одлуке Изборног већа, доставиће се надлежном Научно-стручном већу Универзитета у Нишу, ради даљег одлучивања.
ТАЧКА ТРИ
Након уводне речи првог члана Комисије за писање Извештаја др Градимира Илића, ред. проф., председавајући, др Миодраг Манић, констатовао је да право гласа имају редовни професори, који чине укупно 34 чланoва ИВ, од којих је присутно  30 чланова Већа, док потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 23 чланова Изборног већа.
Такође, сугерисао је да потписници Извештаја, тј. чланови Комисије додају своје уже научне области у у складу са донетом одлуком Изборног већа, Изборно веће једногласно је усвојило Извештај Комисије за спровођење поступка o стицању научног звања НАУЧНИ САВЕТНИК, кандидата др Жарка Стевановића, вишег научног сарадника, (ужа научна област: Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе).
Предлог са Извештајем Комисије доставиће се  Министарству науке Републике Србије, ради доношења одлуке о стицању научног звања.

ТАЧКА ЧЕТИРИ

Након образложења предлога Катедре за производно-информационе технологије, др Драгољуба Лазаревића, ред. проф., Изборно веће једногласно је именовало чланове Комисије за писaње реферата за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област: Прoизвoдни систeми и тeхнoлoгијe, у саставу:

- Др Горан Раденковић, ванредни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област: Производни системи и технологије);

            - Др Зорица Цвијовић, редовни професор Технолошко-металуршког факултета у Београду, (ужа научна област: Металургија, метални материјали и инжењерство материјала);

- Др Миодраг Манић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област: Производни системи и технологије).

ТАЧКА ПЕТ

Након образложења предлога Катедре за термотехнику, термоенергетику и процесну технику, др Драгољуба Живковића, ред. проф., Изборно веће једногласно је именовало чланове Комисије за писaње реферата за два сарадника у звање асистента за ужу научну област Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе у саставу:

- Др Градимир Илић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област: Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе);
- Др Слободан Лаковић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област: Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе);
-  Др Жарко Стевановић, виши научни сарадник Института за нуклеарне науке ВИНЧА-Београд, (ужа научна област: Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе).
ТАЧКА ШЕСТ
Након образложења предлога Катедре за машинске конструкције, развој и инжењеринг, др Војислава Милтеновића, ред. проф., Изборно веће једногласно је именовало чланове Комисије за писaње реферата за једног сарадника у звање асистента за ужу научну област: Саобраћајно машинство у саставу:

-  Др Александар Стефановић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област: Мотори и моторна возила);

-  Др Душан Стаменковић, ванредни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област: Саобраћајно машинство);

-  Др Иван Клинар, редовни професор Факултета техничких наука у Новом Саду, (ужа научна област: Мотори и моторна возила).

ТАЧКА СЕДАМ

Након образложења предлога Катедре за машинске конструкције, развој и инжењеринг, др Војислава Милтеновића, ред. проф., Изборно веће једногласно је именовало чланове Комисије за писaње реферата за два  сарадника у звање  асистента  за  ужу  научну област: Мaшинскe кoнструкцијe у саставу:

-  Др Војислав Милтеновић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област: Машинске конструкције)

-  Др Синиша Кузмановић, редовни професор Факултета техничких наука у Новом Саду, (ужа научна област: Машински елементи и принципи конструисања)

- Др Драган Милчић, ванредни професор Машинског факултета у Нишу,(ужа научна област: Машинске конструкције).

ТАЧКА ОСАМ
Након образложења предлога Катедре за машинске конструкције, развој и инжењеринг, др Војислава Милтеновића, ред. проф., Изборно веће једногласно је именовало чланове Комисије за писaње реферата за два истраживача: мр Милоша Милованчевића и мр Александра Милтеновића у звање истраживач – сарадник у саставу:
-  Др Војислав Милтеновић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област: Машинске конструкције)

-  Др Синиша Кузмановић, редовни професор Факултета техничких наука у Новом Саду, (ужа научна област: Машински елементи и принципи конструисања)

- Др Драган Милчић, ванредни професор Машинског факултета у Нишу,(ужа научна област: Машинске конструкције).

ТАЧКА ДЕВЕТ

Након образложења предлога Катедре за транспортну технику и логистику, др Миомира Јовановића, ред. проф., Изборно веће једногласно је именовало чланове Комисије за писaње реферата за два истраживача: мр Горана Радоичића и мр Тодора Вацев у звање истраживач – сарадник и то:
I
За Комисију кандидата мр Горана Радоичића:
-  Др Миомир Јовановић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област: Техника транспорта);

-  Др Драгослав Јаношевић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област: Техника транспорта);

-  Др Јован Владић, Факултет техничких наука Нови Сад, (ужа научна област: Машинске конструкције, транспортни системи и логистика).

II
За Комиасију кандидата мр Тодора Вацева:
-  Др Миомир Јовановић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област: Техника транспорта);

-  Др Срђан Кисин, редовни професор Факултета техничких наука у Новом Саду, (ужа научна област:  Грађевинско конструкторство, Департман за Грађевинарство)
-  Др Драгољуб Дренић, редовни професор Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу, (ужа научна област: Техничка механика на катедри за Техничку механику и теорију конструкција).

ТЕКУЋА ПИТАЊА

Пошто других дискусија није било, седница Изборног већа је завршена у 15:10 часова.

СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник
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     ПРЕДСЕДНИК

 





               Др Миодраг Манић, ред. проф.
