УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612 -461-1/2008
Датум 18. 04. 2008. година
З А П И С Н И К 
са  III седнице Наставно научног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу
III седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 18. 04. 2008. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 13 часова.
  Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић, који је констатовао да од укупно 82 чланова Већа за потребaн кворум, неопходно je присуство 42 чланoва Наставно научног већа. Такође, у свом даљем излагању, констатовао је да је утврђено присуство 63 члана Већа, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Председавајући, проф. др Миодраг Манић предложио је да се изврши допуна дневног реда следећим тачкама:
*
 „Разматрање предлога Катедре за термотехнику, термоенергетику и процесну технику у вези именовања рецезента рукописа под називом:“ЕНЕРГИЈА“, аутора др Драгана Митића, ред. проф., Факултета заштите на раду“.
*
„Разматрање захтева др Драгољуба Ђорђевића, редовног професора Машинског факултета, у вези учешћа на међународној конференцији под називом:“Roma of Ukraine: from the Past to the Future“, 11. и 12. јуна 2008. године у Кијеву-Украјина.“

Како дискусија није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило предложену допуну дневног реда и једногласно је усвојило следећи:
Д н е в н и  р е д
1. 
Усвајање Записника са II седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 14. 03. 2008. године;
2.
Именовање чланова Комисије за преглед, оцену и одбрану докторске дисертације, под називом:“Методолошки приступ управљању људским ресурсима у процесу развоја производа", кандидата мр Биљане Марковић, дипл. инж. маш.;

3.
Разматрање и усвајање Извештаја Комисије за преглед, оцену и одбрану магистарског рада под називом:“Динамика механичких система сложених структура", кандидата Јулијане Симоновић, дипл. инж. маш.;

4.
Оцена научне заснованости теме магистарске тезе под називом:„Анализа губитака стабилности композитних панела" и именовање ментора, кандидата Ђорђевић Александра, дипломираног инжењера машинства;

5.
Разматрање предлога Катедре зa мaшинскe кoнструкцијe, развој и инжењеринг у вези измене и допуне Одлуке ННВ, бр. 612 – 998-5/2007 од 09. 11. 2007. године;

6.
Разматрање и усвајање рецензије публикације под називом:“ПОУЗДАНОСТ МАШИНСКИХ СИСТЕМА - збирка решених задатака“, аутора  др Драгана Милчића, ванредног професора и Мирослава Мијајловића, дипл. маш. инж.,

7.
Информација о финансијском пословању Машинског факултета за 2007. годину;

8. 
Разматрање иницијативе везане за измену и допуну Статута Машинског факултета Универзитета у Нишу; 
9.
Разматрање предлога Катедре за термотехнику, термоенергетику и процесну технику у вези именовања рецезента рукописа под називом:“ЕНЕРГИЈА“, аутора др Драгана Митића, ред. проф., Факултета заштите на раду;
10.
Разматрање захтева др Драгољуба Ђорђевића, редовног професора Машинског факултета, у вези учешћа на међународној конференцији под називом:“Roma of Ukraine: from the Past to the Future“, 11. и 12. јуна 2008. године у Кијеву-Украјина;
11.
Текућа питања.
ТАЧКА ЈЕДАН
Како примедбе на Записник није било, Наставно научно веће је једногласно усвојило Записник са II седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 14. 03. 2008. године.
ТАЧКА ДВА
Предлог Kaтедре за машинске конструкције, развој и инжењеринг образложио је шеф Катедре,  др Војислав Милтеновић, редовни професор.
Како дискусија није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог Катедре и именовало Комисију за преглед, оцену и одбрану докторске дисертације под називом:„МЕТОДОЛОШКИ ПРИСТУП УПРАВЉАЊУ ЉУДСКИМ РЕСУРСИМА У ПРОЦЕСУ РАЗВОЈА ПРОИЗВОДА”, кандидата мр Биљане Марковић у саставу:

-
Prof. Dr.-Ing. Dr. h.c. Albert Albers, редовни професор Техничког Универзитета у Карлсруеу, Савезна Република Немачка – (ужа научна област: Машинске конструкције и развој производа);

-
Др Војислав Милтеновић, редовни професор Машинског факултета у Нишу – (ужа научна област: Машинске конструкције);

-
Др Јоже Флашкер, редовни професор Универзитета у Марибору, Република Словенија – (ужа научна област: Машинске конструкције);

-
Др Момир Шаренац, редовни професор Универзитета у Источном Сарајеву, Босна и Херцеговина – (ужа научна област: Машински елементи);

-
Др Властимир Ђокић, редовни професор Машинског факултета у Нишу – (ужа научна област: Машинске конструкције).
ТАЧКА ТРИ


Након уводне речи председавајућег др Миодрага Манића, ред. проф., у дискусији је  учествовао је др Ратко Павловић, ред. проф.
Након дискусије, др Катица Хедрих, ред. проф., као ментор и члан Комисије образложила је Извештај комисије који је дат у материјалу и притом је дала адекватно образложење и одговоре везане за реферат.

Председавајући др Миодраг Манић, ред. проф., појаснио је члановима Већа, да се у Конзорцијуму удружених библиотека Србије  - КОБСОН води електронска база података, заснована на провереном чињеничном стању и да су основни циљеви овог удруживања, набавка страних научних информација и унапређење приступа електронским информацијама.
Након дискусије и датих образложења, наставно научно веће већином гласова (62 гласова за и 1 гласом уздржаним)  прихватило је магистарску тезу под називом:“Динамика механичких система сложених структура", кандидата Јулијане Симоновић, дипломираног инжењера машинства.
Дан и време одбране наведене магистарске тезе одређен је за 08. 05. 2008. године, споразумно са кандидатом.

 ТАЧКА ЧЕТИРИ
У дискусији поводом ове тачке дневног реда учествовали су: др Предраг Козић, ред. проф., др Катица Хедрих, ред. проф., др Зоран Боричић, ред. проф., др Миомир Јовановић, ред. проф., др Бојан Ранчић, ред. проф., др Ратко Павловић, ред. проф., др Горан Раденковић, ванр. проф.
Након дискусија и датих сугестија на предложену теме магистарске тезе кандидата Ђорђевић Александра, дипломираног инжењера машинства, уз сагласност потенцијалног ментора др Горана Раденковића, ванр. проф., Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог председавајућег да се материјал разматра на наредној седници ННВ, тј. да се исти врати кандидату који ће у сарадњи са потенцијалним ментором ревидирати свој предлог уважавајући примедбе дате на самој седници.
ТАЧКА ПЕТ
Др Миодраг Манић, ред. проф. као председавајући, упознао је чланове Већа са предлогом Катедре зa мaшинскe кoнструкцијe, развој и инжењеринг у вези измене и допуне Одлуке ННВ, бр. 612-998-5/2007 од 09. 11. 2007. године. У свом даљем излагању, прочитао је писмо др Добривоја Ћатића, ванр. проф., који је известио декана Машинског факултета да из објективних разлога није у могућности да изврши рецензију рукописа као трећи рецезент именован Одлуком Већа.
Након уводног излагања председавајућег, Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог Катедре зa мaшинскe кoнструкцијe, развој и инжењеринг и Одлука Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, бр. 612-998-5/2007  донета дана 09. 11. 2007. године, измењена је у тачки I , тако да гласи:

„ Именују се рецензенти публикације под називом: “ПОУЗДАНОСТ МАШИНСКИХ СИСТЕМА - збирка решених задатака“, аутора  др Драгана Милчића, ванредног професора и Мирослава Мијајловића, дипл. маш. инж., и то:

-
Др Војислав Милтеновић, редовни професор Машинског факултета у Нишу (ужа научна област Машинске конструкције);

-
Др Иван Бекер, ванредни професор Факултета техничких наука у Новом Саду (ужа научна област Квалитет, ефективност и логистика, професор на предмету Теорија поузданости).“
ТАЧКА ШЕСТ  
Наставно научно веће једногласно је усвојило рецензије универзитетског уџбеника под називом: “ПОУЗДАНОСТ МАШИНСКИХ СИСТЕМА - збирка решених задатака“, аутора др Драгана Милчића, ванредног професора и Мирослава Мијајловића, дипл. маш. инж.

ТАЧКА СЕДАМ
Председавајући др Миодраг Манић, ред. проф., дао је информацију о усвојеном извештају од стране Савета Машинског факултета, везаног за финансијско пословање Машинског факултета за 2007. годину и том приликом појаснио је поједине ставке овог извештаја.
Поводом дате информације у дискусији су учествовали: др Горан Раденковић, ванр. проф., др Властимир Николић, ред. проф., др Предраг Козић, ред. проф., др Властимир Ђокић, ред. проф., и др Катица Хедрих, ред. проф.
ТАЧКА ОСАМ

Др Миодраг Манић, ред. проф., упознао је у кратким цртама присутне са поднетим  иницијативама везане за измену и допуну Статута Машинског факултета Универзитета у Нишу .
1)
Поводом иницијативе деканата који је образложио декан др Миодраг Манић, ред. проф., у вези измене члана 141. став 3. Статута Машинског факултета Универзитета у Нишу, у дискусији су учествовали: др Властимир Николић, ред. проф., др Предраг Козић, ред. проф., др Зоран Боричић, ред.проф., др Драгољуб Живковић, ред. проф., др Љиљана Петковић, ред. проф.,и  др Пеђа Милосављевић, доцент.
Након дискусија и датих образложења од стране секретара Љубише Јанића, дипл. правника, везаних за измену наведеног члана Статута, Наставно научно веће није усвојило иницијативу (са 19 гласова за, 12 гласова против, 17 гласова уздржаних а остали чланови Већа нису користили своје право за изјашљавање).
2)
Предлог Катедре за термотехнику, термоенергетику и процесну технику везаног за  измену члана 159. Статута Машинског факултета Универзитета у Нишу, образложио је шеф Катедре, др Драгољуб Живковић, ред. проф., а предлог за измену истог члана поднет од стране наставника, редовних професора и то: проф. др Властимира Николића; проф. др Предрага Козића; проф. др Ратка Павловића; проф. др Љиљане Петковић; проф. др Драгице Миленковић; и проф. др Градимира Илића, образложио је у име свих предлагача др Властимир Николић, ред. проф.
У дискусији су учествовали: др Катица Хедрих, ред. проф., др Зоран Боричић, ред. проф., др Миодраг Манић, ред. проф., др Драгољуб Живковић, ред. проф., и др Властимир Николић, ред. проф.

Правна тумачења везана за члан 159. Статута дао је секретар Љубиша Јанић, дипл. правник.

Наставно научно веће је већином гласова ( са 44 гласова за, 1 гласом уздржаним, остали чланови Већа нису користили своје право за изјашњавање) усвојило предлог Катедре.

Наставно научно веће је већином гласова (1 глас уздржан) усвојило предлог измене Статута од стране наставника који је дат у материјалу и образложен од стране наставника др Властимира Николића, ред. проф.

Наставно научно веће предложило је Савету Машинског факултета измену члана 159. став 1. Статута, тако што ће се брисати тачке 6. и 7. Статута.
3)
Иницијатива Студентског парламента МФ за измену члана 74. став 4. Статута  Машинског факултета Универзитета у Нишу, образложио је студент Владимир Стојановић.
У дискусији је учествовала др Љиљана Радовић, доцент.

Како других дискусија није било, чланови Наставно научног већа заједно са 8 представника Студентског парламента,  једногласно су усвојили иницијативу да се измени  члан 74. став 4. Статута, тако што се број 100 замењује бројем 50 и предлог упутило Савету Машинског факултета на усвајање.

ТАЧКА ДЕВЕТ


На иницијативу шефа Катедре  за термотехнику, термоенергетику и процесну технику, др Драгољуба Живковића, ред. проф., ова тачка дневног реда биће предмет разматрања на наредној седници Већа.
ТАЧКА ДЕСЕТ

Наставно научно веће једногласно је усвојило захтев др Драгољуба Ђорђевића, редовног професора Машинског факултета и одобрило именованом наставнику учешће на међународној конференцији под називом:“Roma of Ukraine: from the Past to the Future“, 11. и 12. јуна 2008. године у Кијеву-Украјина, са рефератом под називом:„О ЧËМ РОМОЛОГИЯ  ДОЛЖНА БЪІ  ПОЗАБОТИТЪСЯ?“
ТЕКУЋА ПИТАЊА
Под текућим питањима није било дискусије. Седница Наставно научног већа је завршена у 15:05часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник


                                    



            НАСТАВНО НАУЧНО  ВЕЋЕ
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Др Миодраг Манић, ред. проф.
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612 -461-1-1/2008
Датум 18. 04. 2008. година
З А П И С Н И К 

са III седнице Изборног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу

III седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 18. 04. 2008. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 15:05 часова.

Седницом је председавао и њеним радом руководио декан др Миодраг Манић, који је констатовао да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Како дискусија поводом предложеног дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је прихватило предложени
ДНЕВНИ РЕД:
1. 
Усвајање Записника са II седнице Изборног већа Факултета, одржане 14. 03. 2008. године;
2.
Именовање чланова Комисије за писање реферата за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област ЛОГИСТИКА ТРАНСПОРТА;

3. 
Именовање чланова Комисије за писање реферата за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област ПРОИЗВОДНИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИЈЕ;

4. 
Именовање чланова Комисије за писање реферата за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област ПРОИЗВОДНИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИЈЕ;

5. 
Текућа питања. 
ТАЧКА ЈЕДАН

Поводом разматрања Записника са друге седнице Изборног већа, Изборно веће једногласно је усвојило  примедбу др Војислава Милтеновића, ред. проф., везану за осму тачку Записника, тако да је извршена техничка исправка у ставу 1., алинеја прва .

Измењена алинеја прва сада  гласи:

„-  Др Властимир Ђокић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област: Машинске конструкције).“


Како других примедби није било, уз усвојену измену, Изборно веће једногласно је усвојило Записник са II седнице Изборног већа Факултета, одржане 14. 03. 2008. године.
ТАЧКА ДВА
Након образложења предлога Катедре за транспортну технику и логистику, др Миомира Јовановића, ред. проф., Изборно веће једногласно је именовало чланове Комисије за писaње реферата за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област: Логистика транспорта, у саставу:

-
Др Зоран Маринковић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, ужа научна област: Логистика транспорта,

-
 Др Миомир Јовановић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, ужа научна област: Техника транспорта,

-
 Др Милисав Георгијевић, редовни професор Факултета техничких наука у Новом Саду, ужа научна област: Машинске конструкције, транспортни системи и логистика,

-
 Др Драгослав Јаношевић, ванредни професор Машинског факултета у Нишу, ужа научна област: Техника транспорта.
ТАЧКА ТРИ
Након образложења предлога Катедре за производно-информационе технологије од стране др Миодрага Манића, ред. проф., Изборно веће једногласно је именовало чланове Комисије за писaње реферата за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област: Прoизвoдни систeми и тeхнoлoгијe, у саставу:

-         Др Мирослав Трајановић,  редовни професор Машинског факултета у Нишу,   ужа научна област: Производни системи и технологије;

-         Др Мирослав Живковић, редовни професор Машинског факултета у Крагујевацу, ужа научна област: Компјутерске методе прорачуна конструкција, нелинеарна анализа конструкција;

-       Др Миодраг Манић, редовни професор Машинског  факултета у Нишу, ужа научна област: Производни системи и технологије.

ТАЧКА ЧЕТИРИ

Након образложења предлога Катедре за производно-информационе технологије од стране др Миодрага Манића, ред. проф., и дискусије др Предрага Козића, ред. проф., Изборно веће једногласно је именовало чланове Комисије за писaње реферата за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област: Прoизвoдни систeми и тeхнoлoгијe, у саставу:

-       Др Мирослав Трајановић,  редовни професор Машинског факултета у Нишу,   ужа научна област: Производни системи и технологије;

-   Др Видосав Мајсторовић, редовни  професор  Машинског  факултета у  Београду, ужа научна област: Управљање квалитетом и обрада резањем,
-     Др Миодраг Манић, редовни професор Машинског  факултета у Нишу, ужа научна област: Производни системи и технологије.

ТЕКУЋА ПИТАЊА

Под текућим питањима председник Изборног већа др Миодраг Манић, ред. проф., обавестио је присутне да због предстојећих ускршњих и првомајских празника, запослени неће радити од 25. априла до 02. маја 2008. године.

Пошто дискусија није било, седница Изборног већа је завршена у 15:20 часова.

СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник
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               Др Миодраг Манић, ред. проф.
