УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612 -  449-1-1/2008
Датум 24. 04. 2008. година
З А П И С Н И К 
са  IVседнице Наставно научног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу
IVседница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 24. 04. 2008. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 13 часова.
  Седницом је председавао и њеним радом руководио проф. др Миодраг Манић, који је констатовао да од укупно 82 чланова Већа за потребaн кворум, неопходно je присуство 42 чланoва Наставно научног већа. Такође, у свом даљем излагању, констатовао је да је утврђено присуство 57 чланова Већа, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Како дискусија није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило следећи:
Д н е в н и  р е д
1. 
Усвајање Записника са III седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 18. 04. 2008. године;
2.
Избор представника из реда наставног особља у Комисију за спровођење вредновања квалитета студија;

3.
Разматрање предлога Катедре за термотехнику, термоенергетику и процесну технику у вези именовања рецензента рукописа под називом:“ЕНЕРГИЈА“, аутора др Драгана Митића, ред. проф., Факултета заштите на раду;

4.
Разматрање захтева др Катице Хедрих, ред. проф., ради давања сагласности за конкурисање код Министарства науке РС, а у вези добијања средстава за учешће на научном скупу;
5.
Текућа питања.

ТАЧКА ЈЕДАН
Како примедбе на Записник није било, Наставно научно веће је једногласно усвојило Записник са III седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 18. 04. 2008. године.
ТАЧКА ДВА
У уводном излагању др Миодраг Манић, ред. проф., образложио је одредбе донетог Правилника о студентском вредновању квалитета студија од стране Универзитета у Нишу и сходно томе изнео предлог деканата за избор представника из реда наставног особља у Комисију за спровођење вредновања квалитета студија.
У дискусију су учествовали: мр Горан Јаневски,асист., др Катица Хедрих, ред. проф., др Зоран Боричић, ред. проф., др Љиљана Радовић, доц.
Након дискусија, Наставно научно  веће једногласно је одлучило да се гласање врши  за листу датих предлога у целости.

Наставно научно  веће једногласно је именовало  7 чланова Комисије за спровођење студентског вредновања квалитета студија на Машинском факултету Универзитета у Нишу и то:
1. Др Снежана Митић, доцент Машинског факултета у  Нишу

2. Др Војислав Стојиљковић, редовни професор Машинског факултета у  Нишу

3. Мр Горан Петровић, асистент Машинског факултета у  Нишу

4. Др Аца Мицић, ванредни професор Машинског факултета у  Нишу

5. Др Меланија Митровић, ванредни професор Машинског факултета у  Нишу

6. Др Гордана Стефановић, доцент Машинског факултета у  Нишу

7. Мр Јелена Стефановић Мариновић, асистент Машинског факултета у  Нишу

ТАЧКА ТРИ


Шеф Катедре за термотехнику, термоенергетику и процесну технику др Драгољуб Живковић, ред. проф., образложио је предлог Катедре.

У дискусији су учествовали др Зоран Боричић, ред. проф., и др Катица Хедрих, ред. проф.

Након дискусија наведених дискутаната и предлога шефа Катедре за механику да трећи рецезент буде др Божидар Богдановић, ред. проф., Наставно научно веће једногласно је именовало рецензенте рукописа под називом:“ЕНЕРГИЈА“, аутора др Драгана Митића, редовног професора  Факултета заштите на раду Универзитета у Нишу и то:

-
Др Слободан Лаковић, редовни професор Машинског факултета у Нишу;

-
Др Младен Стојиљковић, редовни професор Машинског факултета у Нишу;

-
Др Божидар Богдановић, редовни професор Машинског факултета у Нишу
 ТАЧКА ЧЕТИРИ
Наставно научно веће једногласно је дало сагласност наставнику др Катици Хедрих, редовном  професору Машинског факултета Универзитета у Нишу, да може учествовати на конкурсу Министарства науке Републике Србије у вези доделе средстава за учешће на Интернационалном конгресу теоријске и примењене механике (24-30. aвгуст 2008. године -ICTAM Adelaida 2008), Australija.

Такође, Наставно научно веће једногласно је овластило декана Машинског Факултета, др Миодрага Манића, редовног професора, да на основу појединачног захтева одобрава учествовање наставника и сарадника Мaшинскoг фaкултeтa Универзитета у Нишу на конкурсу Министарства науке Републике Србије а у вези доделе средстава за учешће на домаћим и међународним конференцијама, симпозијумима и другим научним скуповима.  Оправданост и сврсисходност у сваком конкретном случају оцењује декан, имајући у виду сврху и значај скупа.
ТЕКУЋА ПИТАЊА
Под текућим питањима није било дискусије. Седница Наставно научног већа је завршена у 13:40 часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник
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Др Миодраг Манић, ред. проф.
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612 -  449-1-1/2008
Датум 24. 04. 2008. година
З А П И С Н И К 

са IV седнице Изборног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу

IV седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 24. 04. 2008. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 13:40 часова.

Седницом је председавао и њеним радом руководио декан др Миодраг Манић, који је констатовао да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Како дискусија поводом предложеног дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је прихватило предложени
ДНЕВНИ РЕД:
1. 
Усвајање Записника са III седнице Изборног већа Факултета, одржане 18. 04. 2008. године;
2.
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја о пријављеним кандидатима са предлогом да се кандидат др Милош Јовановића, асистент Машинског факултета изабере у звање доцента за ужу научну област: Теоријска и примењена механика флуида;

3. 
Текућа питања. 

ТАЧКА ЈЕДАН


Како примедбе на Записник није било, Изборно веће једногласно је усвојило Записник са  III седнице Изборног већа Факултета, одржане 18. 04. 2008. године;
ТАЧКА ДВА
Након уводне речи првог члана Комисије за писање Извештаја, др Зорана Боричића, ред. проф., председавајући, др Миодраг Манић, констатовао је да право гласа по овој тачки дневног реда имају редовни професори,  ванредни професори и доценти, који чине укупно 54 чланoва ИВ, од којих је присутно 40 чланова Већа. Потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 36 чланова Изборног већа.

Изборно веће једногласно је усвојило Извештај и предложило да се др Милош Јовановић – асистент, изабере у звање доцента за ужу научну област Теоријска и примењена механика флуида на Машинском факултету Универзитета у Нишу.

Предлог одлуке Изборног већа, доставиће се надлежном Научно-стручном већу Универзитета у Нишу, ради даљег одлучивања.

ТЕКУЋА ПИТАЊА

Под текућим питањима председник Изборног већа др Миодраг Манић, ред. проф., обавестио је присутне о колоквијалној недељи која је заказана од 12. до 18. 05. 2008. године.
Др Катица Хедрих, ред. проф., информисала је да ће се 08. 05. 2008. године, одржати одбрана магистарског рада Јулијане Симоновић, асистента-приправника и позвала присутне чланове Већа да присуствују одбрани.
Такође, др Властимир Николић, ред. проф., обавесто је да је др Жарко Ћојбашић изабран у звање ванредног професора.

Пошто других дискусија није било, седница Изборног већа је завршена у 14:00 часова.

СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник
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               Др Миодраг Манић, ред. проф.
