УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-566-1-1/2008
У Нишу,  05. 06. 2008. година

З А П И С Н И К 

са V седнице Изборног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу

V седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је дана 05. 06. 2008. године у малој сали Факултета са почетком у 13 часова.
Седницом је председавао и њеним радом руководио декан др Миодраг Манић, који је констатовао да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Председавајући, др Миодраг Манић, ред. проф., предложио је допуну дневног реда следећом тачком:“Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног наставника у звање доцента за ужу научну област: Транспортна техника“. Изборно веће једногласно је усвојило предлог допуне.
Како дискусија поводом предложеног дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је прихватило предложени и допуњени 
ДНЕВНИ РЕД:
1. 
Усвајање Записника са IV седнице Изборног већа Факултета, одржане 24. 04. 2008. године;
2.
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја о пријављеним кандидатима са предлогом да се кандидат др Јелена Манојловић, асистент Машинског факултета, изабере у звање доцента за ужу научну област: Мехатроника;

3.
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја за избор мр Предрага Живковића и мр Драгана Куштримовића у звање асистента за ужу научну област: Теоријски и примењени  процеси преноса топлоте и масе;

4.
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја за избор мр Бобана Николића у звање асистента за ужу научну област: Саобраћајно машинство;

5.
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја за избор Милана Банића, дипл. инж. маш., и Мирослава Мијајловића, дипл. инж. маш., у звање  асистента  за  ужу  научну област: Мaшинскe кoнструкцијe;

6.
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја за избор Душана Петковића, дипл. инж. маш., у звање асистента за ужу научну област: Прoизвoдни систeми и тeхнoлoгијe;

7.
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја за избор мр Милоша Милованчевића у звање истраживач – сарадник;

8. 
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја за избор мр Александра Милтеновића у звање истраживач – сарадник;

9.
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја за избор мр Тодора Вацева у звање истраживач – сарадник;

10.
Рaзмaтрaњe и усвaјaњe извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја за избор мр Горана Радоичића у звање истраживач – сарадник;

11.
Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног наставника у звање доцента или ванредног професора за ужу научну област: Мехатроника

12. 
Текућа питања. 

ТАЧКА ЈЕДАН


Како примедбе на Записник није било, Изборно веће једногласно је усвојило Записник са IV седнице Изборног већа Факултета, одржане 24. 04. 2008. године.
ТАЧКА ДВА
Након уводне речи првог члана Комисије за писање Извештаја, др Ненада Павловића, ред. проф., председавајући, др Миодраг Манић, констатовао је да право гласа по овој тачки дневног реда имају редовни професори,  ванредни професори и доценти, који чине укупно 54 чланoва ИВ  и да је присутан 41 члан Већа. Потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 36 чланова Изборног већа.

Изборно веће једногласно је усвојило Извештај и предложило да се др Јелена Манојловић, асистент, изабере у звање доцента за ужу научну област: Мехатроника на Машинском факултету Универзитета у Нишу.

Предлог одлуке Изборног већа, доставиће се надлежном Научно-стручном већу Универзитета у Нишу, ради даљег одлучивања.
ТАЧКА ТРИ
Образложење извeштaјa Кoмисијe по овој тачки дневног реда дао је члан комисије др Градимир Илић, ред. проф. Како дискусије није било, др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да право гласа имају редовни професори, ванредни професори, доценти и асистенти, од којих је присутно 63 чланова Већа, док потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 52 чланова Изборног већа.
Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је: 

-
једногласно усвојило  Извештај Кoмисијe за писање реферата и изабрало мр Драгана Куштримовића, самосталнoг стручног сарадника Машинског факултета Универзитета у Нишу у звање асистента зa ужу нaучну oблaст: Теоријски и примењени  процеси преноса топлоте и масе.

-
једногласно усвојило  Извештај Кoмисијe за писање реферата и изабрало мр Предрага Живковића, истраживача - сарадника Машинског факултета Универзитета у Нишу у звање асистента зa ужу нaучну oблaст: Теоријски и примењени  процеси преноса топлоте и масе.

ТАЧКА ЧЕТИРИ
Члан Комисије, др Александар Стефановић, ред. проф., дао је укратко образложење извeштaја, након чега је председник Већа, др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао да право гласа имају редовни професори, ванредни професори, доценти и асистенти, од којих је присутно  63 чланова Већа, док потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 52 чланова Изборног већа.
Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је једногласно усвојило  Извештај Кoмисијe за писање реферата и изабрало мр Бобана Николића, стручног сарадника Машинског факултета Универзитета у Нишу у звање асистента зa ужу нaучну oблaст Саобраћајно машинство.

ТАЧКА ПЕТ
Образложење извeштaјa Кoмисијe по овој тачки дневног реда дао је члан комисије др Војислав Милтеновић, ред. проф. Како дискусије није било, др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да право гласа имају редовни професори, ванредни професори, доценти и асистенти, од којих је присутно  63 чланова Већа, док потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 52 чланова Изборног већа.
Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је: 

-
једногласно усвојило  Извештај Кoмисијe за писање реферата и изабрало Милана Банића у звање асистента зa ужу нaучну oблaст Мaшинскe кoнструкцијe.

-
једногласно усвојило  Извештај Кoмисијe за писање реферата и изабрало Мирослава Мијајловића, дипломираног  инжењера машинства у звање асистента зa ужу нaучну oблaст Мaшинскe кoнструкцијe.
ТАЧКА ШЕСТ

Након датог образложења извeштaјa од стране члана Кoмисијe, др Горана Раденковића, ванр. проф.,у дискусији су учествовали: др Зоран Боричић, ред. проф., и др Драгица Миленковић, ред. проф.

Председник Већа, др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да право гласа имају редовни професори, ванредни професори, доценти и асистенти, од којих је присутно 63 чланова Већа, док потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 52 чланова Изборног већа.
Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је једногласно усвојило  Извештај Кoмисијe за писање реферата и изабрало Душана Петковића у звање асистента зa ужу нaучну oблaст Прoизвoдни систeми и тeхнoлoгијe.

ТАЧКА СЕДАМ
Након датог образложења извeштaјa члана  Кoмисијe др Властимира Ђокића, ред. проф.,у дискусији су учествовали: др Душан Милованчевић, ред. проф., и др Предраг Козић, ред. проф.

Председник Већа, др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да право гласа имају редовни професори, ванредни професори, доценти и асистенти, од којих је присутно  63 чланова Већа, док потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 52 чланова Изборног већа.
Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је једногласно усвојило  Извештај Кoмисијe за писање реферата и изабрало мр Милоша Милованчевића у истраживачко звање истраживач-сарадник, у трајању од 3 године.

ТАЧКА ОСАМ

Након датог образложења извeштaјa члана  Кoмисијe др Властимира Ђокића, ред. проф.,председник Већа, др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да право гласа имају редовни професори, ванредни професори, доценти и асистенти, од којих је присутно  63 чланова Већа, док потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 52 чланова Изборног већа.
Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је једногласно усвојило  Извештај Кoмисијe за писање реферата и изабрало мр Александра Милтеновића, у истраживачко звање истраживач-сарадник, у трајању од 3 године.
ТАЧКА ДЕВЕТ
Укратко образложење извeштaјa дао је  члан  Кoмисијe др Mиомир Јовановић, ред. проф. У дискусији су учествовали: др Зоран Боричић, ред. проф., и др Властимир Николић, ред. проф.

Председник Већа, др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да право гласа имају редовни професори, ванредни професори, доценти и асистенти, од којих је присутно  63 чланова Већа, док потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 52 чланова Изборног већа.
Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је једногласно усвојило  извештај Кoмисијe за писање реферата и изабрало мр Тодора Вацева у истраживачко звање ИСТРАЖИВАЧ-САРАДНИК, у трајању од 3 године.
ТАЧКА ДЕСЕТ

Укратко образложење извeштaјa дао је  члан  Кoмисијe др Mиомир Јовановић, ред. проф. Након образложења, председник Већа, др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да право гласа имају редовни професори, ванредни професори, доценти и асистенти, од којих је присутно  63 чланова Већа, док потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 52 чланова Изборног већа.
Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је једногласно усвојило  Извештај Кoмисијe за писање реферата и изабрало мр Горана Радоичића у истраживачко звање ИСТРАЖИВАЧ-САРАДНИК, у трајању од 3 године.

ТАЧКА ЈЕДАНАЕСТ

Уз уважавање сугестија на предлог Катедре за мехатронику и управљање датих од стране председника Већа, др Миодрага Манића, ред. проф., шеф Катедре за мехатронику и управљање, др Ненад Павловић, ред. проф., образложио предлог Катедре.
Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је једногласно усвојило  и предложило чланове Комисије за писање извештаја за избор једног наставника у звање доцента или ванредног професора за ужу научну област  MEХАТРОНИКА у саставу:

· Др Ненад Д. Павловић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област Мехатроника);

· Др Томислав Петровић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област Мехатроника);

· Др Александар Вег, редовни професор Машинског факултета у Београду, (ужа научна област Мехатроника).

ТАЧКА ДВАНАЕСТ
По образложењу предлога од стране шефа Катедре за транспортну технику и логистику, др Миомира Јовановића, ред. проф., Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је једногласно усвојило  и предложило чланове Комисије за писање извештаја за избор једног наставника у звање доцента за ужу научну област Транспортна техника у саставу:
-

Др Миомир Јовановић, редовни професор Машинсkог факултета у Нишу (ужа научна област: Техника транспорта);

-

Др Јован Владић, редовни професор Факултета техничких наука у Новом Саду (ужа научна област: Машинске конструкције, транспортна системи и логистика);

-

Др Драгослав Јаношевић, ванредни професор Машинског факултета у  Нишу (ужа научна област: Техника транспорта).

ТЕКУЋА ПИТАЊА

Под текућим питањима није било дискусије. Седница Наставно научног већа је завршена у 15:10 часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник
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     ПРЕДСЕДНИК

 





                Др Миодраг Манић, ред. проф.
