УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612–1079-1/2007
Датум 26. 11. 2007. година
З А П И С Н И К 
са  XXII седнице Наставно научног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу
XXII седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 26. новембра 2007. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 13 часова.
  Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић који је у уводној речи истакао да од укупно 82 чланова Већа за потребaн кворум, неопходно  je присуство 42 чланoва Наставно научног већа. Такође, констатовао је да је утврђено присуство 59 чланова Већа, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Члан Већа који није најавио своје одсуство је др Војислав Стоиљковић, ред.проф.
 У дискусији је учествовала др Драгица Миленковић, ред. проф.

 Како других дискусија није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог др Миодрага Манића, ред. проф.,  у следећем:

-
да се тачка „Разматрање допуне захтева Електронског факултета Универзитета у Нишу за сагласност у вези одобрења радног ангажовања у школској 2007/2008. години, наставнику др Властимиру Николићу, ред. проф.“, разматра као последња тачка у предложеном дневном реду;

-
дневни ред допуни још једном тачком и то:“Информација о раду Топлификационог система Машинског факултета Универзитета у Нишу“
Како других дискусија поводом предложеног дневног реда није било, након усвојених измена и допуна дневног реда, Наставно научно веће једногласно је усвојило следећи:
Д н е в н и  р е д
1. 
Усвајање Записника са XXI седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 09. 11. 2007. године;

2.
Информација о раду Топлификационог система Машинског факултета Универзитета у Нишу;
3. 
Предлог годишњег програма рада Машинског факултета у 2008. години;

4.
Утврђивање  финансијског плана Машинског факултета у 2008. години ;

5.
Избор новог члана Савета Mашинског факултета на предлог Катедре зa термотехнику, тeрмoeнeргeтику и процесну технику;

6.
Разматрање и усвајање извештаја Комисије за преглед, оцену и одбрану докторске дисертације под називом:"Симулација великих вртлога турбулентног струјања нестишљивог флуида у правоугаоном каналу променљивог попречног пресека", кандидата мр Милоша Јовановића;

7.
Оцена научне заснованости  теме магистарске тезе под називом:"Развој фамилије чеоних виљушкара четврте генерације применом савремених метода пројектовања“ и именовање ментора, кандидата Илић Владимира, дипломираног инжењера машинства;

8.
Усвајање рецензије помоћног уџбеника под називом:“Збирка задатака из Техничке оптике“ аутора др Ненада Т. Павловића, доц., и др  Ненада Д. Павловића, ред. проф.;

9.
Разматрање захтева Факултета  техничких наука Универзитета у Приштини за сагласност у вези одобрења радног ангажовања у школској 2007/2008. години, наставнику др Катици Хедрих, ред. проф.;
10. 
Разматрање захтева Грађевинско-архитектонског факултета Универзитета у Нишу за сагласност у вези одобрења радног ангажовања у школској 2007/2008. години, наставнику др Младену Стојиљковићу, ред. проф.;

11.
Информација о категоризацији послова изведених преко Завода за машинско инжењерство Машинског факултета; 

12.
Разматрање допуне захтева Електронског факултета Универзитета у Нишу за сагласност у вези одобрења радног ангажовања у школској 2007/2008. години, наставнику др Властимиру Николићу, ред. проф.;

13.
Текућа питања.

ТАЧКА ЈЕДАН

Поводом ове тачке дневног реда, у дискусији је учествовала др Драгица Миленковић, ред. проф., и  др Божидар Богдановић, ред. проф.

На примедбу која се односила на девету тачку Записника датe од стране др Драгице Миленковић, ред. проф., председник Већа, др Миодраг Манић, ред. проф., дао је адекватно образложење и то у следећем:

-
Да је Сенат Универзитета у Нишу на својој седници,  дана 28. 09. 2007. године донео Кодекс професионалне етике Универзитета у Нишу и Правилник о поступку избора чланова Етичког комитета Универзитета у Нишу;

-
Да је Универзитет у Нишу упутио Факултету своју Одлуку о покретању поступка за избор члана Етичког комитета Универзитета у Нишу, бр.8/16-01-007/07-012 од 06. 11. 2007. године.

Председник Већа др Миодраг Манић, ред. проф., даље је констатовао да је Наставно научно веће Факултета на својој седници дана 09. 11. 2007. године, поступило у свему према Кодексу, Правилнику и Одлуци Универзитета.
Како других дискусија поводом ове тачке дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило Записник са XXI седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 09. 11. 2007. године.

Такође, како је у члану 51. Статута Универзитета („Гласник Универзитета у Нишу“, бр. 4/2006), регулисано да Сенат именује Комитет за професионалну етику која спроводи поступак утврђивања повреда Кодекса професионалне етике Универзитета у Нишу, Наставно научно веће је једногласно усвојило закључак да Факултет писаним дописом уложи приговор Универзитету, везан за непоштовање наведене одредбе Статута Универзитета.
ТАЧКА ДВА
Поводом ове тачке дневног реда, председавајући др Миодраг Манић, ред. проф.,  упознао је присутне чланове Већа о досадашњем раду Топлификационог система Машинског факултета Универзитета у Нишу.

Том приликом  у свом излагању обавестио је чланове Већа да је са свим корисницима Машински факултет закључио уговор о испоруци топлотне енергије, а да Електронски факултет Универзитета у Нишу није потписао уговор за пружање наведених услуга грејања, те самим тим није регулисао своје обавезе везане према нашем Факултету.

У дискусији је учествовала др Катица Хедрих, ред. проф.

Информација је прихваћена од стране чланова Већа.

ТАЧКА ТРИ

Председавајући др Миодраг Манић, ред. проф., упознао је  присутне чланове Већа са предлогом плана годишњег програма рада Машинског факултета  у 2008. години. У свом излагању образложио је план рада Факултета у 2008. години који се односи на:

- образовну делатност, кадровску структуру, научно-истраживачки рад Факултета;                                                                                                                                        
- план сарадње са привредом, инвестициону изградњу, опремање и одржавање Факултета;

- рад органа факултета и општа акта предвиђена  у наредном периоду.
Такође је у свом даљем излагању обавестио присутне да је Универзитет у Нишу објавио заједнички конкурс за упис студената у прву годину докторских студија за школску 2007/2008. годину и том приликом назначио да се Факултет пријавио за 4. циклус акредитације у термину 01. новембар 2008. године.
Након излагања у дискусију су учествовали:мр Живан Спасић, асистент, др Катица Хедрих, ред. проф., др Миомир Јовановић, ред. проф.,др Ненад Павловић, доцент.

Након дискусија, председник Већа др Миодраг Манић, ред. проф., предложио је да чланови Већа усвоје дате сугестије на предложени план и притом је замолио све присутне чланове Већа и шефове Катедри да у најкраћем року доставе своје предлоге у писаном облику како би се предлог плана ускладио на време и исти доставио Савету Машинског факултета на разматрање и усвајање. Такође, писани предлози могу бити достављени и директно Савету Машинског факултета на разматрање.

Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог председавајућег др Миодрага Манића, ред. проф., и усвојило предложени план годишњег програма рада Машинског факултета  у 2008. години са датим изменама.
 ТАЧКА ЧЕТИРИ
Након уводне речи председника др Миодрага Манића, ред. проф., продекан за финансије др Горан Раденковић, ванредни професор, упознао је присутне са предлогом финансијског плана Машинског факултета Универзитета у Нишу у 2008. години, који је дат у материјалу.

У дискусији су учествовали: др Катица Хедрих, ред. проф., др Ненад Павловић, ред. проф., др Предраг Козић, ред. проф., др Ненад Павловић, доцент, мр Живан Спасић, асистент.

Како других дискусија није било, Наставно научно веће је већином гласова (1 глас уздржан) усвојило предложени финансијски план Машинског факултета Универзитета у Нишу у 2008. години са датим сугестијама.

ТАЧКА ПЕТ
У овој тачки дневног реда председник Већа др Миодраг Манић, ред. проф., упознао је присутне у следећем:
- Да су Одлуком  Савета Машинског факултета, бр. 612 - 851-1 /2006 од 27.11.2006. гoдинe,  вeрификовани мaндaти члaнoвa Сaвeтa при чему је конституисан Савет Машинског факултета Универзитета у Нишу у коме је члан Савета  и др Бранислав Стојановић, доцент;
- Да је у међувремену Савет својом Одлуком, бр. 612-204-5/2007 од 27. 02. 2007. године,  именовао др Бранислава Стојановића, доцента, за руководиоца Регионалног центра за енергетску ефикасност на Машинском факултету Универзитета у Нишу ;

- Да је из свега напред наведеног, настао објективни услов за примену члана 40. став 4. Статута Машинског факултета Универзитета у Нишу, у коме се јасно дефинише да за чланове Савета немогу бити бирани руководиоци организационих јединица које именује Савет.
- Известио је присутне чланове Већа да је Кaтeдрa зa термотехнику, тeрмoeнeргeтику и процесну технику предложила да за члана Савета буде биран др Градимир Илић, редовни професор.
Председавајући др Миодраг Манић, ред. проф., назначио је да ће се поступак избора вршити по Пословнику о раду Наставно научног већа, тј. тајним гласањем и предложио да се за Комисију за вођење поступка  тајног гласања и утврђивање резултата гласања именују: мр Никола Коруновић, асистент, мр Саша Миленковић, асистент, и мр Јасмина Живковић-Андрејев, асистент.

 Наставно научно веће једногласно је именовало предложене чланове Комисије. Комисија је спровела поступак гласања, утврдила резултате гласања и Извештај са резултатима поднела  Наставно научном  већу на верификацију.

Наставно научно веће Машинског факултета једногласно је усвојило Извештај Комисије са резултатима гласања  као саставни део овог Записника и одлучило да се за члана Савета Машинског факултета Универзитета у Нишу, изабере др Градимир Илић, редовни професор.

ТАЧКА ШЕСТ  
Образложење  Извeштaјa Кoмисијe по овој тачки дневног реда, дао је председник Комисије за писање извештаја др Зоран Боричић, ред. проф.

Након образложења, Наставно научно веће једногласно је прихватило Извештај Комисије за преглед, оцену и одбрану докторске дисертације под називом:"Симулација великих вртлога турбулентног струјања нестишљивог флуида у правоугаоном каналу променљивог попречног пресека", кандидата мр Милоша Јовановића, под менторством проф. др Зорана Боричића.

ТАЧКА СЕДАМ
Након уводне речи председника др Миодрага Манића, ред. проф., и укратког образложења шефа Катедре за транспортну технику и логистику др Миомира Јовановића, ред. проф., Наставно научно веће једногласно је прихватило и одобрило тему за израду магистарске тезе под називом:“Развој фамилије чеоних виљушкара четврте генерације применом савремених метода пројектовања“, кандидата Илић Владимира, дипломираног инжењера машинства.

За ментора је једногласно именован др Зоран Маринковић, редовни професор Машинског факултета у Нишу.

ТАЧКА ОСАМ
Наставно научно веће једногласно је усвојило рецензију помоћног уџбеника под називом:“Збирка задатака из Техничке оптике“ аутора др Ненада Т. Павловића, доцента и др  Ненада Д. Павловића, редовног професора.
ТАЧКА ДЕВЕТ
По захтеву Факултета техничких наука Универзитета у Приштини у дискусији је учествовао др Божидар Богдановић, ред. проф.

Како других дискусија није било, Наставно научно веће Факултета је већином гласова (1 глас против) дало сагласност наставнику др Катици Хедрих, редовном професору Машинског факултета Универзитета у Нишу за радно ангажовање на Факултету техничких наука Универзитета у Приштини у школској 2007/2008. години, за предмет: Теорија осцилација.
ТАЧКА ДЕСЕТ
На захтев Грађевинско-архитектонског факултета Универзитета у Нишу, Наставно научно веће Факултета  једногласно је дало сагласност наставнику др Младену Стојиљковићу, редовном професору Машинског факултета Универзитета у Нишу за радно ангажовање на Грађевинско-архитектонском факултету Универзитета у Нишу, у школској 2007/2008. години, за предмет: Инсталације у зградама(грејање и проветравање).
ТАЧКА ЈЕДАНАЕСТ

Информацију о категоризацији послова изведених преко Завода за машинско инжењерство Машинског факултета проследио је продекан за област сарадње са привредом, ванпривредним и другим организацијама Машинског факултета Универзитета у Нишу, др  Томислав Петровић, ред. проф. У свом излагању, навео је да ће се исплате накнаде за рад у Заводу за машинско инжењерство, обављати преко личних доходака, ауторских уговора и уговора о делу у складу са важећим законским прописима.


У дискусији су учествовали др Драгица Миленковић, ред. проф., др Драгољуб Живковић, ред. проф., и  др Младен Стојиљковић, ред. проф.


Наставно научно веће је прихватило информацију.
ТАЧКА ДВАНАЕСТ

Председавајући др Миодраг Манић, ред проф., у кратким цртама је подсетио чланове Већа да је на предходној седници у начелу дата сагласност наставнику др Властимиру Николићу, редовном професору Машинског факултета Универзитета у Нишу за радно ангажовање на Eлектронском факултету Универзитета у Нишу, у школској 2007/2008. години, с тим да Електронски факултет Универзитета у Нишу допуни захтев у којем ће навести предмете на којим ће бити ангажован и  о чему ће Веће разматрати на наредној седници.

Електронски факултет Универзитета у Нишу допунио је свој захтев за сагласност у вези одобрења радног ангажовања у школској 2007/2008. години, наставнику др Властимиру Николићу, ред. проф.


У дискусији су учествовали: др Драгица Миленковић, ред. проф., др Катица Хедрих, ред. проф., др Жарко Ћојбашић, доцент, др Божидар Богдановић, ред. проф., др Драгољуб Живковић, ред. проф., и др Предраг Козић, ред. проф.
Како других дискусија није било, по предлогу др Предрага Козића, ред. проф. и предлогу председавајућег др Миодрага Манића, ред. проф., Наставно научно веће је већином гласова  усвојило да се по овој тачки дневног реда одлучује у два дела.

У првом делу ове тачке који се односи на радно ангажовање за предмет Хидраулички и пнеуматски системи аутоматског управљања (2+2 часа у зимском семестру), чланови Већа ће се изјашњавати.

А други део ове тачке који се односи на радно ангажовање за предмет Техничка механика (2+2 часа у летњем семестру), чланови Већа изјашњаваће се на наредној седници када оправдано одсутан наставник др Властимир Николић, ред. проф., буде присутан и да адекватне одговоре на питања од стране чланова Већа.

Наставно научно веће је већином гласова (1 глас против) дало сагласност да се наведени професор радно ангажује за предмет Хидраулички и пнеуматски системи аутоматског управљања (2+2 часа у зимском семестру).
ТЕКУЋА ПИТАЊА
Под текућим питањима у дискусији је учествовала проф., др Катица Хедрих, ред. проф. 
Како других дискусија није било, седница Наставно научног већа је завршена у 15:00 часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник
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Др Миодраг Манић, ред. проф.
