
NAUČNO - NASTAVNOM VEĆU MAŠINSKOG FAKULTETA U NIŠU

Odlukom Naučno – nastavnog veća Mašinskog fakulteta u Nišu broj 612-892-10/2007 donetoj na sednici održanoj 5.10.2007. godine, imenovani smo za članove Komisije za ocenu i odbranu magistarske teze kandidata Milana Zdravkovića, diplomiranog mašinskog inženjera. Nakon pregleda magistarskog rada pod nazivom “Integrisanje procesa planiranja i upravljanja poslovnih resursa u malim i srednjim preduzećima proizvodne delatnosti”, Komisija podnosi sledeći 

I Z V E Š T A J

Magistarski rad kandidata Milana Zdravkovića izložen je na 152 strane teksta dvostranog A4 formata i ilustrovan je sa 95 slika i 4 tabele. Celokupna materija magistarskog rada je izložena u 8 poglavlja uključujući uvod, zaključak i 2 priloga. Literatura je data na kraju rada i sadrži 83 različite reference. Na početku magistarskog rada, na srpskom i engleskom jeziku su priloženi rezime rada, ključne reči i izabrane naučna oblast i uža naučna oblast.
U okviru uvoda, ujedno i prvog poglavlja rada, definisan je osnovni cilj rada – realizacija koncepta implementacije ERP sistema u malim i srednjim preduzećima proizvodne delatnosti, primenom paradigme servisno orijentisane arhitekture (SOA). Za ostvarenje osnovnog cilja, kandidat predlaže korišćenje strategije implementacije ERP sistema u domenu jednog broja ključnih procesa, opisane u literaturi (slam-dunk), uz primenu posebnog, originalnog pristupa koji karakteriše korišćenje poslovnih servisa i poslovnih procesa kojim se oni orkestriraju. U prvom poglavlju, geneza istraživanja potrebnih za realizaciju ovog cilja je prikazana kroz opis specifičnih tema, obrađenih u okviru svakog od narednih poglavlja.
Na uvod se nadovezuje prikaz trenutnog stanja primene i istraživanja SOA tehnologija i prognoze razvoja. Ovo poglavlje obuhvata različite ocene o trenutnom stanju istraživanja u ovoj oblasti i to iz perspektive industrije i naučno-istraživačke zajednice. Na osnovu informacija iz velikog broja izvora, kandidat je detaljno obrazložio ključne zaključke oko kojih postoji opšti konsenzus. Pored toga, izvršena je i analiza relevantnih naučnih publikacija iz ove oblasti, ali i drugih užih naučnih disciplina čiji razvoj direktno utiče na dalji razvoj SOA, kao što su planiranje poslovnih resursa (ERP) i poslovna inteligencija (BI). Ova analiza rezultuje prikazom uočenih glavnih pravaca i tema trenutnih istraživanja – aktuelnim prioritetima naučno-istraživačke zajednice.
U okviru trećeg poglavlja, detaljno su prikazani koncept i funkcije planiranja poslovnih resursa. Ova tema je obrađena na 31-oj strani. U kontekstu osnovnog cilja magistarskog rada, sistemi za planiranje poslovnih resursa su naročito sagledani kroz dve perspektive, ključne za realizaciju osnovnog cilja - arhitekturu procesa koje oni obuhvataju i načine i karakteristike njihove implementacije. U okviru istog poglavlja, predstavljeni su i tehnički koncepti koji se koriste za integrisanje poslovnih aplikacija (EAI) – neophodni za razumevanje savremenih ERP sistema, koji objedinjuju i integrišu različite, distribuirane delove jednog poslovnog informatičkog okruženja. Konačno, na kraju trećeg poglavlja, u njegovom originalnom delu, kandidat predstavlja koncept implementacije ERP sistema u malom i srednjem preduzeću, uz prethodni prikaz njihovih specifičnosti relevantnih za ostvarenje predviđenog cilja. Predloženi koncept se opravdava uporednom analizom ključnih prednosti i nedostataka različitih pristupa implementacije ERP sistema u malim i srednjim preduzećima.
Četvrto poglavlje, sa naslovom “Servisno orijentisana arhitektura i upravljanje procesima u poslovnim informacionim sistemima”, na 42 strane obuhvata prikaz ključnih koncepata servisno orijentisane arhitekture - poslovnih servisa i poslovnih procesa, kao i detaljan opis preporučenih i opšte prihvaćenih tehnologija za njihovu realizaciju - web servisa i BPEL jezika za modeliranje poslovnih procesa. Potom, detaljno su prikazani sistemi za upravljanje procesima – njihova tehnička arhitektura i osnovne funkcije, kao i analiza upotrebljivosti postojećih alata otvorenog koda za projektovanje i izvršenje poslovnih procesa primenom SOA. Konačno, na samom kraju poglavlja, kandidat naglašava i jedan od ključnih nedostataka prikazanih tehnologija za primenu u malim i srednjim preduzećima – nedostatak elemenata za definisanje manuelnih aktivnosti poslovnih procesa i, kao svoj doprinos, predlaže koncept za njegovo rešavanje, koji je i korišćen u daljem radu.
Peto poglavlje, sa naslovom “Implementacija poslovnih procesa ERP sistema primenom servisno orijentisane arhitekture u malim i srednjim preduzećima” predstavlja najznačajniji deo rada i obuhvata realizaciju originalnog koncepta predstavljenog na kraju trećeg poglavlja, primenom tehničkih sredstava, prikazanih u četvrtom poglavlju, kao i njegovu demonstraciju, na primeru jednog od najsloženijih poslovnih procesa - procesa obrade narudžbina u modelu proizvodnje za nepoznatog kupca (make-to-stock). U okviru ovog poglavlja, kandidat na 54 strane definiše originalni koncept SOA u malom ili srednjem preduzeću i predlaže metodologiju za njegovu implementaciju. Kao osnovni element ovog koncepta, kandidat predlaže korišćenje generičkog WSDL klijenta – softverskog modula, razvijenog u okviru istraživanja, za posredovanje u izvršavanju različitih aktivnosti u okviru razvoja i eksploatacije SOA. Predložena metodologija implementacije SOA koncepta u malom ili srednjem preduzeću podrazumeva generički opis procesa, dekompoziciju poslovnog procesa, implementaciju i orkestraciju servisa. Kandidat je sve faze detaljno objasnio na navedenom primeru. 
U okviru faze implementacije servisa, kandidat je detaljno prikazao i funkcije i arhitekturu generičkog WSDL klijenta, a posebno - njegove elemente relevantne za distribuciju i obradu manuelnih aktivnosti poslovnih procesa, čime se nadovezao na temu, obrađenu na kraju četvrtog poglavlja. Predlog rešenja problema distribucije i koordinacije manuelnih aktivnosti u servisno orijentisanoj arhitekturi je naveden u nastavku ovog poglavlja, uz demonstraciju rada odgovarajućeg sistema, zasnovanog na generičkom WSDL klijentu, korporativnim portalima i konvencionalnom sistemu za upravljanje sadržajem (CMS), na primeru korišćenog procesa obrade narudžbina. 
Konačno, kandidat zaključuje ovo poglavlje originalnom metodologijom za analizu izvodljivosti i isplativosti implementacije SOA u malim i srednjim preduzećima. Ova metodologija predstavlja sintezu postojećih iskustava u implementaciji sistema za planiranje poslovnim resursima (ERP), integraciji poslovnih aplikacija (EAI) i sličnih iskustava, nastalu uz uvažavanje specifičnosti malih i srednjih preduzeća.
Zaključak i predlog
Na osnovu pregleda magistarskog rada i analize postignutih rezultata, članovi Komisije konstatuju:

· da podneti rad u potpunosti odgovara temi prihvaćenoj od strane Naučno – nastavnog veća Mašinskog fakulteta u Nišu;

· da je kandidat rezultatima dobijenim u radu pokazao da poseduje potrebna znanja iz oblasti planiranja i upravljanja poslovnih resursa, programiranja web aplikacija i korišćenja savremenih internet tehnologija za rešavanje poslovnih problema, te da ih uspešno primenjuje u cilju rešavanja praktičnih problema;

· da je kandidat pokazao potreban nivo samostalnosti u istraživanjima i ispoljio sposobnost analize naučnih znanja iz zadate oblasti, kao i samostalnost i originalnost u osmišljavanju i kreiranju određenih aplikacija;

· da magistarski rad predstavlja vredan i originalni doprinos integraciji i objedinjavanju metodologije, znanja i tehnologija u oblasti implementacije ERP sistema u malim i srednjim preduzećima;
· da je razvijen i demonstriran adekvatan softver, potreban za realizaciju predloženog koncepta;
· da je razvijena metodologija spremna za primenu u procesima implementacije ERP sistema u malim i srednjim preduzećima;
· da rezultati istraživanja imaju visok stepen opštosti i da se mogu primeniti u različitim okolnostima poslovanja malih, srednjih, ali i velikih preduzeća, kako proizvodne, tako i drugih delatnosti;
· da je rad tehnički obrađen na visokom nivou.

Na osnovu svega napred izloženog članovi Komisije konstatuju da podneti magistarski rad predstavlja vredan doprinos razvoju oblasti upravljanja i planiranja poslovnih resursa i poslovnih informacionih sistema uopšte, i to u smislu skraćenja vremena potrebnog za njihovu implementaciju u malim i srednjim preduzećima, produženja roka trajanja postojećih poslovnih aplikacija i upravljanja rizika koji mogu da proisteknu iz odgovarajućih aktivnosti implementacije.

Imajući u vidu sve prethodno izloženo, kao i aktuelnost i složenost izložene problematike, Komisija predlaže Naučno – nastavnom veću Mašinskog fakulteta u Nišu da rad pod nazivom “ Integrisanje procesa planiranja i upravljanja poslovnih resursa u malim i srednjim preduzećima proizvodne delatnosti” prihvati kao magistarsku tezu i da kandidatu Milanu Zdravkoviću, dipl. maš. ing. odobri usmenu odbranu.
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