УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ

МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ








Број:  612 - 662-1-1/2007

Дана  09. 07. 2007. године
З А П И С Н И К

са  XI седнице Изборног  већа
 Машинског факултета Универзитета у Нишу

Седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је дaнa  09. 07. 2007. гoдинe  у конференцијској сали на шестом спрату Факултета, са почетком у 13,00 часова.
  Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић који је констатовао да од укупно 80 чланова Већа, присутно је 64 чланова Већа, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.
Чланови већа који нису најавили своје одсуство су: др Драган Домазет, ред. проф. и др Стефановић Велимир, ванр.проф.
Председавајући проф. др Миодраг Манић је предложио да се изврши допуна дневног реда тачком:“Усвајање Записника са 10 седнице Изборног већа, одржане 08. 06. 2007. године“. Предлог председавајућег  једногласно је прихваћен.
Како других предлога за измену и допуну дневног реда није било, Изборно веће је једногласно  усвојило  следећи: 

ДНЕВНИ РЕД: 

1. Усвајање Записника са 10 седнице Изборног већа, одржане 08. 06. 2007. године;

2. Разматрање Извештаја Комисије и утврђивање Предлога одлуке о избору др Маје Ђуровић-Петровић, научног сарадника у звање ВИШИ НАУЧНИ САРАДНИК за област теоријски и примењени процеси простирања топлоте и материје;
3. Разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја за реизбор мр Слободана Јовановића, у звање асистента за ужу научну област: Мехатроника;
4. Разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја за реизбор мр Предрага Јанковића, у звање асистента за ужу научну област: Производни системи технологије;
5. Текућа питања; 
ТАЧКА ЈЕДАН


У дискусији у разматрању ове тачке дневног реда су учествовали:др Катица Хедрих, ред. проф. и др Ратко Павловић, ред.проф. 

Након дискусија, Изборно веће је једногласно усвојило Записник са 10 седнице Изборног већа, одржане 08. 06. 2007. године.
ТАЧКА ДВА

Поводом рaзмaтрaња Извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја о пријављеним кандидатима са предлогом да се кандидат, др Маје Ђуровић-Петровић, научног сарадника у звање ВИШИ НАУЧНИ САРАДНИК за област теоријски и примењени процеси простирања топлоте и материје, др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да: 1) по овој тачки дневног реда право гласа имају редовни и ванредни професори који чине 44 чланова Већа, 2) да  потребан кворум чини  30 чланова, и 3) да је присутно 36 чланова Већа те да постоји кворум за пуноважно одлучивање.

Др Ненад Радојковић, ред. проф је у име Комисије образложио став и закључак Комисије дат у Извештају, након чега су у дискусији учествовали: др Ратко Павловић, ред. проф., др Младен Стојиљковић, ред. проф., др Зоран Боричић, ред. проф., др Катица Хедрих, ред. проф. и др Александар Вулић, ред. проф.

Након дискусија, Изборно веће је већином гласова ( 1 глас против ), усвојило Извештај Комисије за спровођење поступка o стицању научног звања, кандидата др Маја Ђуровић - Петровић, дипломираног инжењера машинства и предложило да се др Маја Ђуровић - Петровић, дипломирани инжењер машинства, изабере у научно  звање ВИШИ НАУЧНИ САРАДНИК, за изборни период од 5 година, даном утврђивања  овог Предлога.
Предлог са Извештајем Комисије, надлежна служба Факултета, доставиће Министарству за науку, технологије и развој Републике Србије, ради доношења одлуке о стицању научног звања ВИШИ НАУЧНИ САРАДНИК.
ТАЧКА ТРИ

Због не присуствовања чланова Комисије на Већу који су подписници Извештаја у овој тачки дневног реда, председавајући, др Миодраг Манић, ред. проф., је у складу са раније усвојеним закључком на Већу, одложио разматрање Извештаја Комисије за писање извештаја за реизбор мр Слободана Јовановића, у звање асистента за ужу научну област Мехатроника. 

Такође је обавестио присутне да ће ова тачка дневног реда бити предмет разматрања на наредној седници Изборног већа.
ТАЧКА ЧЕТИРИ

Поводом рaзмaтрaња Извeштaјa Кoмисијe зa писањe извештаја о пријављеним кандидатима Комисије за писање извештаја за реизбор мр Предрага Јанковића, у звање асистента за ужу научну област: Производни системи технологије, др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да: 1) по овој тачки дневног реда право гласа имају редовни  и ванредни професори, доценти и асистенти који чине 80 чланова Већа, 2) да  потребан кворум чини  54 чланова, и 3) да је присутно 65 чланова Већа те да постоји кворум за пуноважно одлучивање.

Др Мирослав Радовановић, ред. проф је у име Комисије образложио став и закључак Комисије дат у Извештају, након чега је у дискусији учествовала др Катица Хедрих. 

Након дискусије, Изборно веће је једногласно прихватило Извештај чланова комисије за писање реферата за реизбор мр Предрага Јанковића, асистента Машинског факултета Универзитета у Нишу у звање асистента зa ужу нaучну oблaст Производни системи и технологије у изборном периоду од три године.

ТЕКУЋА ПИТАЊА

Под текућим питањима учествовала је др Катица Хедрих, ред. Проф., др Драгица Миленковић, ред. Проф., и др Љиљана Петковић, ред. проф. 

Како других дискусија није било, седница Изборног већа је завршена у 13:45 часова.

СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник
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   Проф. др Миодраг Манић

