УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-793-2/2007
Дана: 06.09.2007. година
З А П И С Н И К 
са осамнаесте седнице Наставно научног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу


Осамнаеста седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 6. септембра 2007. године, у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 12 часова.

Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић, који је констатовао да седници присуствује 66 члана (заједно са студентима) и да  постоји кворум за пуноважно одлучивање.

Саставни део записника чини списак присутних чланова Наставно-научног већа, који су своје присуство потврдили потписима.


Једногласно је прихваћен и усвојен следећи:

Д н е в н и  р е д
1. Предлог изменe и допунe Статута Машинског факултета;

2. Доношење одлуке о условима уписа студената Машинског факултета Универзитета у Нишу, школске 2007/2008. године;

3. Именовање чланова Комисије за преглед, оцену и одбрану докторске дисертације, под називом: ''Симулација великих вртлога турбулентног струјања нестишљивог флуида у правоугаоном каналу променљивог попречног пресека'', кандидата мр Милоша Јовановића;
4. Разматрање и усвајање предлога студијских програма основних академских студија и дипломских академских студија;

5. Разматрање предлога Катедре за машинске конструкције, развој и инжињеринг у вези продужења радног односа др Александра Вулића, ред.проф.;

6. Текућа питања.


ТАЧКА ЈЕДАН


Председавајући др Миодраг Манић, ред.проф., је образложио предлог деканата везан за измену и допуну Статута Машинског факултета у Нишу који се односи на Комисију за академске и струковне студије.


Како дискусије по овом предлогу није било, једногласно је усвојен предлог измене и допуне Статута Машинског факултета Универзитета у Нишу, тако што ће се у члану 70. став 2 после алинеје 5. додати алинеја 6. која ће  гласити: ''Комисија за студијске програме.''
 Наведени предлог надлежна служба доставиће Савету Машинског факултета  Универзитета у Нишу, ради доношења одлуке.

ТАЧКА ДВА

Информацију о условима уписа студената Машинског факултета у Нишу, за школску 2007/2008. годину, дао је председавајући др Миодраг Манић, ред.проф., који је  предложио да се чланови Већа не изјашњавају по овој тачки дневног реда јер се очекује препорука везана за услове од стране Колегијума и Сената Универзитета.


Наставно научно веће једногласно је прихватило предлог председавајућег.
ТАЧКА ТРИ


Шеф Катедре за хидроенергетику др Зоран Боричић, ред.проф. образложио је предлог Катедре за преглед и оцену докторске дисертације кандидата мр Милоша Јовановића и том приликом допунио предлог Катедре (тј. навео уже научне области за чланове комисије).


У дискусији су учествовали: др Предраг Рајковић, ванр.проф. и др Зоран Боричић, ред.проф.
Након дискусија Наставно научно веће једногласно је именовало  Комисију за преглед, оцену и одбрану докторске дисертације под називом:(Симулација великих вртлога турбулентног струјања нестишљивог флуида у правоугоаном каналу променљивог попречног пресека(, кандидата мр Милоша Јовановића у саставу:

-др Зоран Боричић, ред.проф. –председник комисије -ужа научна област: Примењена и теоријска механика флуида;

-др Владан Ђорђевић, ред.проф, Академик САНУ- ужа научна област: Примењена и теоријска механика флуида;

-др Светислав Чантрак, ред проф. Машинског факултета у Београду- ужа  научна област: Примењена и теоријска механика флуида;

-др Драгиша Никодијевић, ред.проф. Машинског факултета у Нишу - ужа научна област: Примењена и теоријска механика флуида;

-др Љиљана Петковић, ред.проф. Машинског факултета у Нишу-ужа научна област: Нумеричка математика.

ТАЧКА ЧЕТИРИ

Уводно излагање поводом разматрања предлога студијских програма основних академских студија и дипломских академских студија, дао је председавајући  др Миодраг Манић, ред.проф. и том приликом је истакао да је Комисија разматрала примедбе које је добила од Катедре за механику, Кaтeдрa зa мaшинскe кoнструкцијe, развој и инжењеринг и усмене примедбе др Љиљане Петковић, ред.проф., и др Миомира Јовановића, ред.проф. Комисија прихватила два амандмана а усмени амандман др Љиљане Петковић, ред.проф. није прихваћен.

У дискусији су учествовали: др Мића Вукић, доцент, др Миодраг Маснић, ред.проф., др Драгица Миленковић, ред.проф., др Душан Милованчевић, ред.проф., др Војислав Милтеновић, ред.проф., др Пеђа Милосављевић, доцент, др Љиљана Петковић, ред.проф., др Предраг Козић, ред.проф., др Предраг Рајковић, ванр.проф., др Ратко Павловић, ред.проф., др Зоран Боричић, ред.проф., др Божидар Богдановић, ред.проф., др Драгољуб Живковић, ред.проф., др Властимир Николић, ред.проф. и Богдан Ђуровић, асистент приправник.


Председавајући је констатовао пре гласања да од присутних 68 чланова Већа (и представници студената), одлука се сматра донетом ако за њу гласа 35 чланова Већа. 
Наставно научно веће већином гласова (51 члан Већа гласао је за , против је било 9 гласова и 3 уздржаних гласова), усвојило предлог студијских програма основних академских студија и дипломских академских студија. 
ТАЧКА ПЕТ


Образложење, предлога Кaтeдрa зa мaшинскe кoнструкцијe, развој и инжењеринг, развој и инжињеринг у вези продужења радног односа др Александра Вулића, ред.проф. дао је шеф Катедре др Војислав Милтеновић, ред.проф.

У дискусији су учествовали: др Зоран Боричић, ред.проф. и Љубиша Јанић, дипл.прав.  Председавајући  др Миодраг Манић, ред.проф. предложио трочлану комисију у саставу: др Горан Раденковић, доцент, др Ненад Т. Павловић, доцент и др Пеђа Милосављевић, доцент, која ће водити поступак гласања поводом тајног изјашњавања за продужетак радног односа др Александру Вулићу, ред.проф. за једну школску годину.
Чланови већа су једногласно прихватили овај предлог, након чега се приступило тајном гласању.
Комисија је спровела поступак гласања, утврдила резултате гласања и Извештај са резултатима поднела  Наставно научном  већу на верификацију.

Наставно научно веће Машинског факултета једногласно је усвојило Извештај Комисије са резултатима гласања  као саставни део овог Записника, при чему је оценило  да наставник др Александр Вулић, ред.проф., не испуњава прописане  услове за продужење радног односа на Машинском факултету у Нишу. 

Председавајући др Миодраг Манић, ред.проф., констатовао је да није усвојен предлог Катедре.
ТАЧКА ШЕСТ


Декан је предложио да се девета тачка обједини са тачком два са XIII седницe Изборног већа.  

Седница је завршена у 13.55 часова.
      ЗАПИСНИЧАР





НАСТАВНО НАУЧНО ВЕЋЕ










ПРЕДСЕДНИК

   Душанка Николић




                Проф. др Миодраг Манић
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ

МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-750-3/2007

Дана: 06.09.2007. године

З А П И С Н И К 

са тринаесте седнице Изборног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу

 Тринаеста седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу одржана је  6. септембра 2007. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 14.10 часова.

Седницом је председавао и њеним радом руководио декан др Миодраг Манић, који је констатовао да постоји кворум за пуноважно одлучивање.

Након предлога декана др Миодрага Манића, ред.проф., да се обједнине текућа питања са XVIII седнице Наставно научног већа и текућа питања са XIII седнице Изборног већа, усвојен је једногласно и прихваћен следећи  
ДНЕВНИ РЕД:


1. Именовање чланова Комисије за писање реферата за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Машинске конструкције;



2.  Текућа питања.


ТАЧКА ЈЕДАН

Образложење поводом предлога Катедре за машинске конструкције дао је др Војислав Милтеновић, ред.проф. 

Дискусије по овом питању није било и након једноглансог усвајања, прихваћен је предлог Катедре за именовањем чланова Комисије за писање реферата за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Машинске конструкције у саставу: др Александар Вулић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, ужа научна област: Машинске конструкције; др Слободан Танасијевић, редовни професор Машинског факултета у Крагујевцу, ужа научна област: Машинске конструкције; др Војислав Милтеновић, редовни професор Машинског факултета у Нишу ужа научна област: Машинске конструкције. 

ТЕКУЋА ПИТАЊА
По питању договора, тј компромиса око академских и дипломских академских студија говорили су др Душан Милованчевић, ред.проф., др Зоран Боричић, ред.проф., др Предраг Рајковић, ванр.проф., др Миомир Јовановић, ред.проф. и др Миодраг Манић, ред.проф.


Декан др Миодраг Манић, ред.проф. је обавестио присутне чланове Већа да ће 1. октобра у 10 часова бити свечана додела индекса, и да ће наренних дана те недеље бити припремна настава из математике за I годину, а од 8. октобра да почне активна настава за I и V годину, за II, III и IV годину 15. октобра. Да писани део испитних рокова буду завршени до 27. септембра а до 1. октобра да буду завршени сви усмени дело испита. Допунски испитни рок октобар II биће од 3 до 10. октобра а ванредни испитни рок октобар III 19. или 20. октобра (само за један испит). Упис да буде завршен до 13.октобра.  
Седница Изборног већа је завршена у 14.25 часова.


  ЗАПИСНИЧАР





НАСТАВНО НАУЧНО ВЕЋЕ











ПРЕДСЕДНИК

   
Душанка Николић





     Проф. др Миодраг Манић

