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Број:  612 - 860-1/2007
Дана  27. 09. 2007. године
З А П И С Н И К

са  деветнаесте седнице Наставно научног већа
 Машинског факултета Универзитета у Нишу
Деветнаеста седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је дaнa  27. 09. 2007. гoдинe  у конференцијској сали на шестом спрату Факултета, са почетком у 10,00 часова.

 Седницом је председавао и њеним радом руководио, др Миодраг Манић, ред. проф., који је у уводној речи истакао да од 85 чланова Већа и 13 представника студентског Парламента Машинског факултета, за потребaн кворум неопходно je присуство 50 чланoва Наставно научног већа. Такође, констатовао је да је утврђено присуство 73 чланoва Већа, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.
Чланови већа који нису најавили своје одсуство су: др Драган Домазет, ред. проф. и др Војислав Стоиљковић, ред.проф.
На предлог др Миодрага Манића, ред. проф., Наставно научно веће једногласно је усвојило допуну предложеног дневног реда тачком:„Информација о увођењу координатора наставе за све школске године.“
Како других дискусија и других предлога за измену и допуну дневног реда није било, Наставно научно веће је једногласно  усвојило  следећи: 

Д н е в н и   р е д
1. Доношење одлуке о увођењу ванредног испитног рока у октобру месецу;

2. Информација о увођењу координатора наставе за све школске године;

3. Текућа питања

ТАЧКА ЈЕДАН

На почетку разматрања ове тачке дневног реда, председавајући др Миодраг Манић, ред. проф., дао је у кратким цртама информацију која се односи на испитне рокове у октобру месецу. Такође је обавестио чланове Већа да настава за другу, трећу, четврту и пету годину почиње  15. октобра, док ће прва година почети са наставом 01. октобра текуће године. У даљем излагању информисао је присутне чланове Већа да ће се додела индекса и свечани пријем бруцоша, извршити 01.  октобра 2007. године у 10 часова.

Након датих информација у даљем излагању образложио је предлог декана који се односи на ванредни октобарски испитни рок-ОКТОБАР 3. У дискусији су учествовали: др Миомир Јовановић, ред. проф., и др Ненад Т. Павловић, доцент.

Како се сагласио представник студентског Парламента са предлогом деканата, Наставно научно веће је једногласно усвојило ванредни испитни рок у октобру месецу-ОКТОБАР 3, који ће се одржати 19 и 20 октобра 2007. године. Овај рок могу користити студенти којима недостаје један цео испит и имају један део испита за услов за упис школске године.
ТАЧКА ДВА

У овиру информације о увођењу координатора наставе за све школске године, др Миодраг Манић, ред. проф., изнео је предлог деканата и то: да др Зоран Боричић, ред. проф. буде  координатор наставе за прву школску годину; др Љубица Ћојбашић, ред. проф., буде  координатор наставе за за другу школску годину; и др Слободан Лаковић, ред. проф.,буде координатор наставе за трећу школску годину. 
У даљем излагању, такође је изнео предлог деканата да координаторе за четврту и пету школску годину предложе надлежне Катедре и да своје предлоге доставе продекану за наставу до среде, односно 03. 10. 2007. године. 

Након дискусије др Драгице Миленковић, ред. проф., Наставно научно веће је једногласно усвојило дат предлог. 

ТЕКУЋА ПИТАЊА

Под текућим питањима, др Мића Вукић, доцент, информисао је чланове Већа да је направљен предлог распореда наставе за прву и другу годину.
Како других дискусија није било, седница Наставно научног већа је завршена у 10:30 часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА
Виолета Стаменковић, дипл. правник
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