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Практикум
Став рецензената:
Публикација ПРАКТИКУМ ИЗ ПАРНИХ КОТЛОВА  аутора Бранислава Стојановића и Јелене Јаневски покрива четири основне области парних котлова: горива и сагоревање, материјални и топлотни биланс парног котла, основне карактеристике ложишта и пренос топлоте у парном котлу. За сваку од наведених области дат је одговарајући теоретски приступ како би били покривени сви аспекти те области. Након тога следе конкретни изрази за срачунавање појединих величина везаних за обрађивану област. Табеларно су детаљно приказане све класификације појединих параметара, а у табелама или на графицима су дате њихове вредности. Сви прорачуни су детаљно приказани, јасно и коректно су илустровани, а изрази су јасно написани и објашњени. За сваки од прилога који се користи, дато је детаљно објашњење како се користе и у којим ситуацијама.
У првом делу дат је приказ поделе горива, као и основне карактеристике појединих врста горива. Надаље је дат детаљни ток прорачуна величина везаних за процес сагоревања и препоруке за усвајање вредности појединих параметара. 
У другом делу је дат материјални и толотни биланс парног котла, као и изрази за срачунавање степена корисности и котловских губитака. Дати аналитички изрази су дати јасно, а пропраћени су одговарајућим објашњењима за начин примене.

У трећем делу су приказане основне карактеристике ложишта које омогућавају једноставно усвајање карактеристичних величина ложишта и димензија решетки.

У четвртом, најобимнијем делу, дата је анализа преноса топлоте у парном котлу. Најпре је дат елементарни теоретски приказ начина преноса топоте, а затим детаљно сви аспекти преноса топлоте у парном котлу. Концепција приказа преноса топлоте у парном котлу је таква да омогућава лако и једноставно срачунавање појединих параметара. Свуда где је то потребно изрази су уз објашњење појединих величина пропраћени табеларним и графичким приказом вредности појединих параметара, као и функционалном зависношћу тих параметара од одговарајућих карактеристика.

На крају практикума се налази списак коришћене литературе, који обухвата сасвим довољан број квалитетних референци, како домаћих аутора, тако и аутора са нашег говорног подручја.

На основу реченог, рецензенти закључују да је наведени практикум квалитетан уџбеник, који ће студентима у многоме олакшати савлађивање предвиђеног градива, а уједно им пружити и могућност да уоче многе области примене елмената парних колтова. 

Стога, рецензенти препоручује Наставно – научном већу Машинског факултета Универзитета у Нишу, да ПРАКТИКУМ ИЗ ПАРНИХ КОТЛОВА  аутора Бранислава Стојановића и Јелене Јаневски уврсти у универзитетске уџбенике и објави је у штампаном облику.

Резиме:

Збирка обухвата четири поглавља. У првом делу дат је приказ поделе горива, основне карактеристике појединих врста горива и ток прорачуна величина везаних за процес сагоревања. Друго поглавље садржи материјални и толотни биланс парног котла, као и изрази за срачунавање степена корисности и котловских губитака. Дати аналитички изрази су дати јасно, а пропраћени су одговарајућим објашњењима за начин примене. У трећем делу су приказане основне карактеристике ложишта које омогућавају једноставно усвајање карактеристичних величина ложишта и димензија решетки. У четвртом, с правом, најобимнијем делу, дата је анализа преноса топлоте у парном котлу. Најпре је дат елементарни теоретски приказ начина преноса топоте, а затим детаљно сви аспекти преноса топлоте у парном котлу. Концепција приказа преноса топлоте у парном котлу је таква да омогућава лако и једноставно срачунавање појединих параметара. 

Кључне речи:
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