Poštovane kolege,
Na sastanku dekanata Mašinskog fakulteta u Nišu koji je održan 19. 03. 2007. god.                     razmatran je Izveštaj prodekana za nastavu (Izvestaj_nastava_Z_2006_07.doc i Izvestaj_nastava_Z_2006_07.ppt) o obavljenoj nastavi u zimskom semestru školske 2006/07. god.
Dekanat MFN je prihvatio Izveštaj prodekana za nastavu i saglasan je da se Izveštaj u celosti uputi svim radnicima MFN.
· Izveštaj o obavljenoj nastavi nisu dostavili svi nastavnici i saradnici (veći broj nastavnika i saradnika nije dostavio Izveštaj u elektronskoj formi), o čemu sam Vas informisao usmenim putem;

· Na svim predmetima nastava je, i pored toga što se na višim godinama kasnilo zbog ispitnih rokova, realizovana u visokom procentu, iznad 98%;

· Prema Izveštajima nastavnika i saradnika nastava je realizovana u potpunosti prema rasporedu časova (100%). Moje mišljenje je da ipak nije tako u šta se i dekan uverio prilikom obilaska nekih učionica u decembru mesecu, a na šta ukazuju i izveštaji studenata;
· Svi nastavnici i saradnici koji su nastavu držali u amfiteatrima ukazuju na neophodnost adaptacije istih (grejanje, osvetljenje, neadekvatna tabla, ...);

· Većina nastavnika je objavila (oko 70%) plan izvođenja nastave na Website fakulteta;

· Svi nastavnici i saradnici su upoznali studente sa literaturom za pripremu ispita, načinom polaganja ispita, ispitnim rokovima i načinom ispitivanja;

· Na nekim predmetima postoji neusaglašenost literature sa programom predmeta (što je jedan od razloga zbog kojih Katedra nije prihvatila jedan Izveštaj);

· Oko 60% materijala za predavanja i vežbe je objavljen na Website fakulteta;

· Većina nastavnika i saradnika je vodila evidenciju o prisustvu studenata (iznad 90%), pri čemu oko 16% studenata nije prisustvovalo ni jednom predavanju, a oko 34% studenata je prisustvovalo svim predavanjima na predmetima prve, druge i zajedničkim i obaveznim izbornim predmetima treće godine; Većina nastavnika i saradnika je cenila angažovanje studenata u toku održavanja nastave, upoznati su sa ispitnim pitanjima, održavani su kolokvijumi i konsultacije, ali nije vođena evidencija studenata koji su dolazili na konsultacije; Studenti su upoznati sa terminima za održavanje konsultacija (100%); Studenti su gotovo 100% upoznati sa rešenjima ispitnih zadataka i omogućeno im je da pogledaju svoje radove nakon ispita; Ankete studenata ukazuju na sasvim suprotno stanje.

· Oko 60% nastavnika i saradnika je upoznato sa merama za poboljšanje uspeha koje je usvojilo NNV MFN 07.03.2003. god.;

· Većina nastavnika i saradnika je upoznata sa načinom za promenu plana izvođenja nastave i promenu angažovanja (Statut MFN, član 103), kao i sa Uredbom o normativima i standardima... Uočeno je da na nekim predmetima asistenti drže predavanja, a “poslediplomci - saradnici - vojnici“ vežbe, bez saglasnosti NNV. Spajane su grupe, držani su časovi skraćene blok nastave ikao u programu predmeta to nije planirano ...
· Oko 90% nastavnika nije vršilo anketiranje studenata;
· Oko 50% nastavnika i saradnika ima CV na Website fakulteta;

· Što se tiče ocene kvaliteta nastavnog procesa na prdmetu, katedri i fakultetu uočena je potpuna nelogičnost rezultata nastalih na osnovu Izveštaja nastavnika i saradnika. Mišljenja sam da nisu svi nastavnici i saradnici popunjavali pojedinačno Izveštaje. Naime, na predmetima na kojima je angažovan veći broj nastavnika i saradnika Izveštaji su potpuno identični, što ukazuje na to da je nastavnik (saradnik) napravio izveštaj, a da su ga ostali prihvatili bez sopstvenih procena. Takođe, potpuno je nelogično da su i pored visokih ocena o kvalitetu nastave na pojedinačnim predmetima i velike aktuelnosti sadržaja predmeta, zbirne ocene za katedre i fakultet znatno niže. Znatno su niže ocene o kvalitetu nastavnog procesa na nižim godinama u odnosu na ocene na profilima. Primetno je da veliki broj nastavnika i saradnika nije izvršio samoocenjivanje.
· Prema Izveštajima studenti su sa malim predznanjem (ocena 5: 0%, ocena 4: oko 20% na nižim godinama) i nezainteresovani su za praćenje nastave (ocena 5: 0%, ocena 4: oko 30% na nižim godinama). Na profilima je situacija znatno bolja (zainteresovanost studenata: ocena 5 oko 30%, ocena 4 oko 50%).
Na kraju, sve ukazuje na to da svi mi radimo izuzetno korektno, sa punim radnim vremenom, marljivo, vredno, u potpunosti smo posvećeni nastavnom i naučnom procesu, uvek smo na raspolaganju studentima, prohodnost studenata je zadovoljavajuća, držimo konsultacije ..., a za loše ocene nama je uvek neko drugi kriv.
Nadam se, s obzirom da nam predstoji akreditacija fakulteta i studijskih programa koja se u velikoj meri oslanja na samovrednovanju, da će rezultati sledećeg samovrednovanja biti znatno povoljniji.
Takođe, predlažem dekanatu sledeće aktivnosti (neke aktivnosti preuzete su iz izveštaja nastavnika i saradnika) u cilju podizanja kvaliteta nastavno-naučnog procesa i priprema MFN za akreditaciju:
· Formiranje Odbora za kvalitet saglasno članu 70. Statuta MFN sa jasno definisanim zadacima i obavezama u pogledu ispunjenja zahteva Standarda za akreditaciju visokoškolskih ustanova i studijskih programa, Standarda za spoljašnju proveru kvaliteta i Standarda za samovrednovanje i ocenjivanje kvaliteta visokoškolskih ustanova (npr. izrada saglasno standardima Knjige nastavnika, Knjige saradnika, Knjige predmeta, Kartona radnika ...);

· Formiranje Komisije za samovrednovanje koja bi periodično (svakog meseca) i obavezno pre podnošenja zahteva za akreditaciju Nacionalnom savetu vršila samovrednovanje;

· Povećati informisanost na fakultetu, pogotovu informisanost studenata;
· Svim nastavnicima, saradnicima, nenastavnom osoblju i studentima MFN dostaviti pomenute Standarde;
· Predložiti da se na katedrama razmatraju standardi za akreditaciju (konkretna zaduženja u pogledu ispunjenja zahteva standarda).
· Održati prošireni kolegijum na kome bi se šefovi svih službi upoznali sa standardima za akrditaciju (konkretna zaduženja u pogledu ispunjenja zahteva standarda).
· Osavremeniti nastavne sadržaje, staviti akcenat na razumevanje gradiva, a ne na izvođenje obrazaca i za svaku nastavnu jedinicu objasniti značaj toga što studenti treba da nauče. Iz svakog predmeta obezbediti štampanu literaturu, a predavanja i vežbe pratiti elektronskih prezentacijama. Uvesti što više praktičnih problema na vežbanjima.

Neke aktivnosti i mere iz Izveštaja nastavnika i saradnika u cilju povećanja kvaliteta nastavno-naučnog rada:

· Bilo bi dobro da se sala (npr. 305 i/ili 405) opremi u vidu multimedija-učionice sa priključkom na internet, što bi doprinelo uvećanju broja anamicija, fotografija i prikaza realnih sistema u klasičnom predavanju, koje je neophodno i za sadržaje fundamentalnih nauka. Podijum je udaljen od table pa postoji mogućnost da se profesor povredi, ako se neoprezno približi tabli. Tabla nije uvek dobro obrisana, a često je puna vode koja zajedno sa vlažnim prahom krede curi prvih pet minuta nastave niz istu.

· Tehnički opremiti nastavne učionice: računarom za prezentacije, stacionarnim videobimom i platnom za kvalitetno projektovanje.

· Obnavljanjem laboratorijske opreme.
· Više vremena ostaviti za nastavni i naučni rad. Smanjiti potrebu za radom izvan osnovne delatnosti povećanjem osnovnih prihoda.
· Uvesti obavezno pripremanje materijala za izvođenje nastave, pri čemu bi se ti materijali dostavljali dekanatu.

· Poštovati raspored održavanja nastave, kolokvijuma, termina za konsultacije, termina za ispite i podnošenje izveštaja sa ispita.
· Vršiti anketu zadovoljstva studenata nakon svake tematske jedinice.
· Organizovati posete sajmovima i preduzećima kako bi nastava iz školskih klupa bila objašnjena i na realnim aparatima, uređajima i postrojenjima.

· Insistiranjem na svakodnevnom i celodnevnom kontaktu profesora i studenata, na menjanju navika studenata da preko godine ne rade (rad se svodi samo na pripremu ispita) zamenom dela ili celog pisanog dela ispita samostalno urađenim zadacima na vežbanjima.
· Većim zalaganjem nastavnika, saradnika i studenata, tj. svakodnevni rad i što više kontakata između subjkata nastavnog procesa. Svu literaturu dati studentima na početku predavanja. Pratiti njihov rad u toku nastave i organizovati češću proveru njihovog znanja. Na predmetima sa malim brojem studenata (ispod 15) omogućiti studentima usmeno polaganje delova gradiva tokom cele školske godine, kada je student spreman i izrazi želju da polaže.
· Uključivati studente viših godina u naučne i stručne projekte članova Katedri.

· Izradom praktičnih projektnih zadataka u saradnji sa privredom.
· Časovi predavanja trebali bi da budu pre časova vežbanja.
· Pohađanje nastave i aktivno učešće u njoj trebali bi da budu obavezni.
· Svi studenti koji ne pohađaju redovno predavanja i vežbe trebalo bi da snose sankcije, tako što će ponovo odslušati predmet.
· Na nižim godinama studija povećati motivaciju za studije uključivanjem realnih problema u teorijske predmete matematike, mehanike i nauke o materijalima: znači svaki teorijski opšti predmet mora imati prefiks tehnički kao znak da su primeri koji se izučavaju orijentisani tehnici.
· Na višim godinama studija organizovati da u svakom predmetu 50% sadržaja mora biti vizuelno dostupan - eksperimentalan ili u okviru laboratorijskih vežbi. Gde su sadržaji takvi treba organizovati stručne ekskurzije. Svaki prekid usled državnih i  verskih praznika i ispitnih rokova tkz. aposolventskih izazove osipanje studenata jednu nedelju pre i posle događaja pa je predlog dekanata sa prekidom nastave za martovski i aprilski rok rešenje. Naknada nastave usled spajanja ne može biti posle datuma prekida već pre.
· Na osnovu ranijih iskustva kada je nastava organizovana u isturenim centrima Smederevo i Paraćin, pokazalo se da koncentrisana nastava petak-subota-nedelja kombinovana dobrom merom nastave i vežbanja daje izuzetne rezultate jer su studenti opredeljeni za jednu materiju i uspešno je prate i polažu dok je u treningu. Treba razmotriti mogućnost da se neki predmeti tako izvode koncentrisano u malom vremenskom intervalu.
· Režim studija dovesti na nivo ''godina za godinu'' čime se omogućava nastavniku da ima sa kim da radi. Ovako raditi sa studentima sa zaostalim ispitima koji nisu spremni na nove poduhvate, obezvređuje sav trud nastavnika i saradnika jer misli studenata su usmerene ka zaostalim ispitima.
· Organizovanje stalnog naučno-nastavnog seminara sa sadržajima metodologije gde bi se objedinili sardžaji kompletnog nastavnog plana i programa, ujednačila terminologija i oznake, napravila oprimizacija realizacije istih ...
· Isticanje godišnjeg kalendara ispitnih termina na početku školske godine za celokupnu godinu.

· Upis novih studenata obaviti do 01.09.2007.godine. U toku septembra održati dopunsku nastavu iz matematike (prema programu za srednje škole). Nastavnike i studente na početku školske godine upoznati sa obavezama (redovno pohađanje nastave, uslovi i način polaganja ispita).
· Uvesti praktične radionice na kojima bi studenti teoretska znanja primenjivali u praksi.
· Uvesti predmet uvod u mašinstvo za studente prve godine u kome bi studentima bili razjašnjeni osnovni pojmovi u mašinstvu. Uključiti studente završnih godina u realne industrijske projekte.
· Što većim brojem laboratorijskih vežbi i organizovanim posetama privrednim organizacijama.
· Samostalani rad na računaru u toku vežbi na praktičnim problemima.

· Poštovanjem rokova za početak i kraj nastave, rokova za kolokvijume.
· Formirati nove nastavne laboratorije.
· Da prodekan za nastavu ponekad obiđe sale (pogotovu popodne).
· Više laboratorijskih i pokaznih vežbi.
· Veći udeo praktičnog rada studenata.
· Pospešivanje kreativnosti i angažovanjem studenata.
· Saradnja sa drugim fakultetima i univerzitetima.
· Oformiti malu operativnu grupu koja bi se bavila nalaženjem dopunskih izvora finansiranja za kvalitetnu doobuku studenata i nastavnika.
· Uvesti nadmetanje u znanju između grupa i javno pohvaljivati najbolje studente.
· Nizak nivo predznanja studenata može se nadoknaditi tako što bi na početku prvog semestra imali test iz matematike. Svi oni koji ne zadovolje na tom testu, morali bi da pohađaju dodatni kurs iz elementarne matematike kako bi mogli da prate redovnu nastavu.
· Da se organizuju dodatni časovi predavanja i vežbi iz matematike (poglavlje matematička analiza) za sve studente ove generacije koji nisu preko kolokvijuma i ispita položili predmet Matematika I.
· Da se za sve studente starijih godina organizuju dodatni časovi vežbi i predavanja iz poglavlja matematike koji su neophodni za uspešno savladavanje stručnih predmeta na višim godinama studija.
· Potrebno je obaviti razgovor sa studentima i usvojiti njihove sugestije u cilju poboljšanja kvaliteta nastave. Istovremeno razmenjivati iskustva sa nastavnicima sa ostalih Katedri.
· Sankcionisati sve vidove prepisivanja na ispitima.
· Ne dozvoliti prenošenje ispita.
· Ne davati potpise studentima koji ne pohađaju prdavanja i vežbe.
· Pripremati studente za buduće zaposlenje stavljući ih u realne situacije.
· Uvesti standard da grupa srodnih disciplina mora da ima stalno zapošljenog nastavnika i asistenta.
· Omogućiti stručnu i tehničku podršku katedrama angažovanjem saradnika. To imaju svi nemački univerziteti.
· Samostalanom radu na računaru u toku vežbi na praktičnim problemima.

· Obaveznim prisustvom studenata predavanjima i vežbama.

· Organizovanjem pripremne nastave neposredno uoči ispita.

· Organizovanjem što je moguće većeg broja laboratorijskih vežbi i vežbi na računaru.
· Prelažem godišnju nagradu za:
· rezultate u nastavi na predlog prodekana za nastavu (jednom nastavniku i jednom saradniku)
· rezultate u nastavi na predlog studenata (jednom nastavniku i jednom saradniku)
· Za prezentaciju predmeta
· Jednom zaposlenom van nastave za ''sitnice koje univezitetski život znače'' jer ta ''sitnica'' je preduslov uspešnije realizacije nastave (na pisani predlog i obrazloženje)

· Predlažem i da se ustanovi godinja nagrada za naučni rad i inovacije u u nastavi na osnovu tih rezultata naučnog rada (ne mora se dodeljivati svake godine, ako nema takvih rezultata).
Prodekan za nastavu

Dr Mića Vukić, docent
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