УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ                           МAШИНСКИ ФAКУЛТEТ

П Р А В И Л Н И К

О ДОКТОРСКИМ СТУДИЈАМА
Н и ш,  децембар 2007. гoдинe
На основу Одредби Закона о високом образовању (Службени гласник РС број 76/2005), одредби Статута Универзитета у Нишу и члана 17, а у вези са чланом 91, 97, 102, 111 и 177 Статута Машинског факултета у Нишу, Наставно-научно веће Машинског факултета у Нишу је на својој седници одржаној 18. 12. 2007. године усвојило

ПРАВИЛНИК

О ДОКТОРСКИМ СТУДИЈАМА

1. ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1


Овим правилником уређује се организација докторских студија и поступак за стицање академског степена доктора наука.

Члан 2


За стицање академског степена доктора наука потребно је током високог образовања стећи најмање 480 ЕСПБ.
Члан 3
Докторске студије на Машинском факултету организују се из следећих научних области:

1. Енергетика и процесна техника,

2. Информационо-производне технологије и менаџмент,
3. Машинске конструкције, развој и инжењеринг,

4. Мехатроника и управљање системима,

5. Примењена механика и
6. Транспорт, логистика, мотори и моторна возила.
2. УСЛОВИ УПИСА

Члан 4
Докторске студије на Машинском факултету Универзитета у Нишу могу да упишу кандидати који су стекли најмање 300 ЕСПБ током предходног школовања у оквиру поља техничко-технолошких наука или природно-математичких наука и општом просечном оценом од најмање 8 (осам).


Студентима који су завршили машински или други сродни факултет, а на дипломи немају уписан ЕСПБ, број ЕСПБ одређује Комисија. Број ЕСПБ који недостаје до 300 кандидат може да оствари полагањем допунских испита или на основу објављених радова.


Докторске студије могу да упишу и кандидати који имају просечну оцену у току академских студија мању од 8, уколико имају објављене радове из одговарајуће научне области или положе одговарајући квалификациони испит.
У поступку уписа на докторске академске студије примењују се опште одредбе Правилника о усклађивању стечених стручних, академских, односно научних назива.

Члан 5


Докторске студије могу да упишу кандидати који имају стечен академски степен магистра наука, ако нису пријавили докторску дисертацију у складу са одредбом члана      128. Закона о високом образовању. Овим кандидатима се на основу стечене дипломе признаје највише 420 ЕСПБ.
3. НАСТАВА И НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКИ РАД

Члан 6

Нaстaвa сe oргaнизујe и извoди у склaду сa плaнoм извoђeњa нaстaвe, сагласно члану 163. Статута Машинског факултета у Нишу.

Настава се може изводити и у блоковима.
Нa Факултету се oргaнизујe и oбaвљa нaучнoистрaживaчки рaд крoз oснoвнa, примeњeнa и рaзвoјнa истрaживaњa у склaду сa чланом 119. Статута Машинског факултета у Нишу.
Студент докторских студија остварује ЕСПБ полагањем испита, научноистраживачким радом и усменом одбраном докторске дисертације, и то:

1. Полагањем испита може се остварити највише 120 ЕСПБ;

2. На основу научноистраживачког рада мора се остварити најмање 30 ЕСПБ и то на следећи начин:


2.1. Учешће студената на стручном семинару из области докторских студија вреднује се са 2 ЕСПБ. На тај начин може се остварити највише 4 ЕСПБ.


2.2. Рад објављен на домаћем научностручном скупу из области теме докторске дисертације вреднује се са 3 ЕСПБ. На тај начин може се остварити највише 6 ЕСПБ, без обзира на број таквих радова.


2.3. Рад објављен на међународном научностручном скупу из области теме докторске дисертације вреднује се са 6 ЕСПБ. На тај начин може се остварити највише           12 ЕСПБ, без обзира на број таквих радова.


2.4. Рад објављен  у домаћем часопису из области теме докторске дисертације вреднује се са 5 ЕСПБ. На тај начин може се остварити највише 10 ЕСПБ, без обзира на број таквих радова.


2.5. Рад објављен у водећем домаћем часопису из области теме докторске дисертације  вреднује се са 6 ЕСПБ. На тај начин може се остварити највише 12 ЕСПБ, без обзира на број таквих радова.


2.6. Рад објављен у часопису светски познатог издавача из области теме докторске дисертације вреднује се са 10 ЕСПБ.


2.7. Рад објављен у водећем међународном часопису из области теме докторске дисертације вреднује се са 15 ЕСПБ.

Максималан број ЕСПБ које кандидат може остварити на основу става 2.1-2.5 је                 20 ЕСПБ.

У случају да је број аутора рада већи од три, број ЕСПБ који се вреднују кандидату израчунава се тако што се број ЕСПБ из става 2.4-2.7 дели са n-2, где је n - број аутора.

4. ПРИЈАВА И ОДБРАНА ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ

Члан 7


Поступак за прихватање теме докторске дисертације може се покренути када студент докторских студија стекне најмање 390 ЕСПБ од тога најмање 10 ЕСПБ мора остварити кроз објављене научностручне радове.

Веће Факултета именује: Комисију за оцену подобности теме докторске дисертације и ментора, на предлог одговарајуће катедре. Комисија броји од три до пет чланова. Кандидат пред овом Комисијом врши јавну презентацију предложене теме.

Члан 8


Студент коме је прихваћена тема докторске дисертације може докторску дисертацију предати на оцену када публикује рад или има прихваћен рад у часопису светски познатог издавача или у водећем међународном часопису из области теме докторске дисертације.


Урађену докторску дисертацију докторант предаје Факултету у осам примерака и подноси захтев за одређивање Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације.

Члан 9


Веће Факултета именује Комисију за оцену и одбрану докторске дисертације, на предлог одговарајуће катедре.


Комисија се састоји од три до пет чланова, од којих најмање један није у радном односу на факултету.


Комисија подноси Факултету извештај у року од 45 дана од дана именовања.


Дисертацију и извештај Комисије Факултет ставља на увид јавности у трајању од најмање 30 дана.
Члан 10


Веће Факултета разматра извештај Комисије и евентуалне примедбе и мишљење Комисије о примедбама и доноси одлуку о прихватању, одбијању или враћању на дораду докторске дисертације.


Уколико се дисертација прихвати, Факултет доставља извештај Комисије Универзитету ради добијања сагласности.

Члан 11


По добијеној сагласности Универзитета Веће факултета одобрава одбрану докторске дисертације.


Одбрана докторске дисертације је јавна.


Успешна одбрана докторске дисертације вреднује се са 30 ЕСПБ.

5. ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 12

Студенти последипломских магистарских студија, уписани по прописима који су важили до ступања на снагу Закона о високом образовању, могу прећи на докторске студије уз признавање положених испита. Комисија врши признавање положених испита и вреднује их одговарајућим бројем ЕСПБ. Сваки положени испит током магистарских студија вреднује се са највише 20 бодова. По овом основу признаје се највише 90 ЕСПБ.
У зависности од броја бодова стечених у поступку вредновања основних и магистарских студија кандидат се уписује на одговарајући семестар докторских академских студија.


Вредновање научноистраживачког рада обавља се на основу члана 6.
Члан 13

Студенти који су пријавили докторску дисертацију до ступања на снагу овог правилника, имају право да стекну научни степен доктора наука по тада важећим правилима.

Члан 14


Лица која су према прописима који су важили до ступања на снагу Закона о високом образовању (10. септембар 2005.год) стекла академски назив магистра наука могу стећи академски назив доктора наука одбраном докторске дисертације према тада важећим прописима, најкасније до 10. 09. 2012. године.

Члан 15.
Овај правилник ступа на снагу осмог дана од дана доношења.


Правилник објавити на Web site Факултета.
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