ИЗБОРНОМ ВЕЋУ МАШИНСКОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

Одлуком изборног већа Машинског факултета у Нишу бр. 612-325-14/2008 од 14. 3. 2008. године, а на основу предлога Катедре за Информационо производне технологије и менаџмент, именовани смо за чланове Комисије за писање реферата за избор једног асистента за област  ПРОИЗВОДНИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИЈЕ. 

Конкурс је објављен 29. 1. 2008. године. 

На објављени конкурс пријавио се само један кандидат – Душан Петковић, дипломирани инжењер машинства.

На основу конкурсног материјала и упућености у рад кандидата, у складу са Законом о Универзитету и Статутом Универзитета у Нишу, подносимо Изборном већу Машинског факултета у Нишу следећи:

И З В Е Ш Т А Ј

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ

1.1. Лични подаци


Кандидат Душан Љ. Петковић рођен је у Пироту 13. 11. 1982. године.  Живео је у Бабушници до 2007. год. а од почетка 2008. је стално настањен у Нишу.
1.2. Подаци о досадашњем образовању

Основну школу „Иво Лола Рибар“ завршио је 1997. године у Бабушници са одличним успехом. За општи успех и залагање у току школовања награђен Вуковом дипломом. За време осмогодишњег школовања учествовао је на многим такмичењима из области информатике и саобраћаја, од којих су три била републичка. 
Гимназију „Вук Караџић“ у Бабушници, природно-математичког смера, завршио је са одличним успехом. За време школовања учествовао је на републичком такмичењу из математике. Био је члан редакцијског одбора ђачког листа „Поглед“, активни члан драмске секције пуне три године и председник ђачке заједнице. За постигнуте успехе у гимназији награђен је Вуковом дипломом и посебном дипломом за математику.

Машински факултет у Нишу уписао је октобра 2001. године а завршио 18. 1. 2007. са просечном оценом 10,00. Дипломски рад под називом „Процена потенцијала енергије ветра на подручју Старе планине“, одбранио је, такође, оценом 10.

У току студирања Душан Љ. Петковић је учествовао на такмичењима у оквиру машинијада и том приликом освојио следеће награде:
· Треће место из математике II, Будва 2004,
· Треће место из механике флуида, Копаоник 2005,

· Друго место из механике флуида, Охрид 2006,

· Прво место из механике флуида, Хецег Нови 2007.

Поред такмичења, Душан Љ. Петковић је похађао и међународне курсеве, као што су:

· Second Annual International Course “Computational Engineering”, Kопаоник, 2005,
· Third Annual International Phd Course “Computational Engineering”, Пампорово – Бугарска, 2007.

Такође је био на курсу механике флуида и термодинамике у оквиру “Summer Academy” у Петровцу 2005. године, где је обрадио и презентовао тему “Laser Doppler Anemometry”. Сва три претходно поменута курса финансирана су од стране DAAD-a.
У оквиру програма „Партнерство за образовање и развој локалне заједнице“ заједно са још 4 студента Машинског факултета у Нишу радио је на пројекту „Систем за даљинско управљање и прикупљање података у Градској топлани Ниш“, који су успешно реализовали у току 2006. – 2007. године. Финансирање овог студентског пројекта је било од стране компаније „Philip Morris“, фабрике дувана ДИН Ниш.
Неке од многобројних награда, које је кандидат добио као студент, су, следеће:

· Најбољи студент прве године Машинског факултета у Нишу, 2002,

· Најбољи студент друге године Машинског факултета у Нишу, 2003,

· Најбољи студент треће године Машинског факултета у Нишу, 2004,

· Награда Института за међународно образовање за постигнуте изванредне резултате у учењу и развоју локалне заједнице, Ниш, 2005,

· Најбољи студент четврте године Машинског факултета у Нишу, 2005

· Награда Института за међународно образовање за постигнуте изванредне резултате у учењу и развоју локалне заједнице, Ниш, 2006, 
· Светосавска награда Министарства за просвету и спорт као најбољем студенту Универзитета у Нишу, Београд, 2007,

· Најбољи студент пете године Машинског факултета у Нишу, 2007,

· Најбоље дипломирани студент Машинског факултета у Нишу школске 2006/2007. године, Ниш, 2008,

· Признање Града Ниша „11. јануар“ као најбољем студенту Машинског факултета у Нишу, 2008, Ниш.
Као дипломирани машински инжењер радио је у Лабораторија за испитивање материјала и машина Машинског факултета у Нишу од 1. 3. 2007. године до 31. 12. 2007. године на пословима испитивања материјала.
Тренутни статус му је студент прве године докторских студија на Машинском факултету у Нишу, профил Информационо–производне технологије и менаџмент.
2. МИШЉЕЊЕ О ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА ЗА ИЗБОР
На основу наведених података о претходном образовању, додатним активностима  и наградама које су додељене Душану Љ. Петковићу може се констатовати да кандидат у потпуности испуњава услове за избор у звање асистента. 
3. ПРЕДЛОГ ЗА ИЗБОР КАНДИДАТА
На основу напред изнетог Комисија референата констатује да кандидат Душан Петковић, дипл. инж. маш. испуњава све услове предвиђене Законом о универзитету и Статутом Машинског факултета у Нишу за избор у звање асистента. Због тога Комисија референата, са посебним задовољством, предлаже декану Машинског факултета Универзитета у Нишу да Душана Петковића дипл. маш. инж. изабере у звање АСИСТЕНТА за ужу научну област ПРОИЗВОДНИ СИСТЕМИ И ТЕХНОЛОГИЈЕ на Машинском факултету Универзитета у Нишу. 
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