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Predmet:   Prijava magistarskog rada dipl. inž. maš. Ilić Vladimira 
Shodno Statutu Mašinskog fakulteta i programu magistarskih studija, obzirom da sam položio sve predviđene ispite na profilu mašinske konstrukcije i mehanizacija, upućujem Nastavno-naučnom veću Mašinskog fakulteta Univerziteta u Nišu i Katedri za transportnu tehniku i logistiku molbu za odobrenje naučne zasnovanosti teze za izradu magistarskog rada, pod radnim naslovom: 

Razvoj familije čeonih viljuškara četvrte generacije
primenom savremenih metoda projektovanja,

koju bih radio pod rukovodstvom mentora prof. dr Zorana Marinkovića.

Predmet rada

U okviru magistarske teze “Razvoj familije čeonih viljuškara četvrte generacije primenom savremenih metoda projektovanja“ biće obrađeni problemi vezani za aktuelne pristupe projektovanju i razvoju familije proizvoda sa posebnim osvrtom na savremene čeone viljuškare četvrte generacije.

Predmet magistarskog rada zasnovan je na aktuelnosti skladnog raspoređivanja transportnih mašina u pogledu njihove nosivosti i tehničkih karakteristika. Upravo zato, ovim istraživanjima dat je pregled primenjenih tehničkih rešenja u svetu za poslednju generaciju čeonih viljuškara.Četvrta-poslednja generacija se karakteriše kombinacijom mašinskih i elektronskih rešenja i visokim stepenom njihove integracije.

Baza rada su podaci dobijeni od proizvođača viljuškara i onih tehničkih rešenja koja su najčešće na tržištu. Istraživanja idu za planiranjem familije sa pravilnim rasporedom i jednakom gustinom raspoređivanja nazivnih karakteristika viljuškara. 

Ova realizacija je izvedena kroz uvodni deo istraživanja, kroz podelu viljuškara, klasifikaciju generacijskih, hidrauličnih, elektronskih i drugih svojstava čeonih viljuškara.

U trećem delu rada biće predstavljen model familije zasnovane na naučnim metodama selekcije rešenja i izdvojenoj oblasti tehničkih karakteristika. Ovaj globalan plan raspoređivanja svojstava, bolje uređuje veliku raznovrsnost svetske produkcije i uvodi minimalan broj potrebnih članova familije.

Industrijska realizacija familije viljuškara zahteva definisanje procedura projektovanja pa je u petom delu rada izložen koncept primene CAD/FEA tehnologije na tipičnom predstavniku familije i elementi verifikacije familije. U okviru toga analizirani su raspoloživi softverski paketi za realizaciju pojedinih faza projekta familije kao što su: SolidWorks, CosmosWorks, Nastran, Automation Studio i Exel. Ovim softverskim sadržajima je razmatrana efikasnost razvoja ključnih  sklopova viljuškara ( noseća struktura, hidrostatika). 

Ovaj razvojni rad treba da dovede do zaključka o racionalnom industrijskom pristupu familiji čeonih viljuškara i da omogući ocenu dovoljnosti izabranog naučnog i softverskog pristupa problemu. Izgrađeno mišljenje o efikasnosti metoda projektovanja, redosleda u proceduri i lakoće rada biće izneti u zaključku.
Cilj rada

Periodično se u istraživanjima traži uspostavljanje analiza dostignutog tehnološkog procesa projektovanja i utvrđuje put i procedura daljeg pristupa projektovanju tehničkog sistema. Ovaj rad ima za cilj da u širokom prostoru tehničkih karakteristika viljuškara proceni izbor racionalnog naučnog pristupa i da potvrdu kroz urađeni primer. Radi toga su definisani sledeći istraživački sadržaji:

-     Utvrđivanje tehničkih karakteristika čeonih viljuškara danas u svetu,

· Analiza izvedenih familija viljuškara i metoda projektovanja novih generacija viljuškara,

· Izbor tipskog modela familije viljuškara kao osnove za predstavljanje naučno zasnovanih  procedura u današnjem projektovanju,

· Osvrt na savremene metode projektovanja viljuškara i njihovih familija, 

· Stvaranje ideje o savremenom tehničkom projektu nove familije čeonih viljuškara, koja će zadovoljiti odredbe domaćih i internacionalnih standarda.  
Metode istraživanja

· Metode prikupljanje podataka, analiza i odlučivanja o varijantnim rešenjima,

· Metode generisanja parametarskih i dimenzionih redova u razvoju familija,

· CAD procedure projektovanja sastavnih delova viljuškara, 
· Statičke FEM metode analize elestičnog kontinuuma tela viljuškara, 
· Metode analize hidrostatičkog sistema viljuškara,
· Primena softverskih paketa za analizu mehaničkih komponenata mašinskih sistema.

Rad bi sadržao sledeća poglavlja (radni sadržaj):
1. Uvod i cilj istraživanja,

2. Uvod u tehnički sistem viljuškara (tehnički podsistemi, funkcionalna analiza, generacije razvoja),

3. Pristup analizi  i metodologiji tehničkih familija viljuškara,

4. Razvoj nove familije čeonih viljuškara i izbor tipskih modela,

5. CAD/FEA procedura projektovanja, proračuna i modeliranja viljuškara,

6. Sistematizacija modernih tehnologija projektovanja i analize viljuškara, 

7. Zaključak,

8. Literatura. 








Podnosilac prijave







Ilić Vladimir, dipl.ing.maš.

Katedra za transportnu tehniku i logistiku je na sastanku veća katedre 01.11.2007. godine razmatrala predlog teme i sadržaja magistarstkog rada dipl.inž.maš. Ilić Vladimira i konstatovala: Tema je naučno i proceduralno zasnovana, aktuelna, pa Katedra predlaže Nastavno-naučnom veću Mašinskog fakulteta usvajanje i  pokretanje realizacije. Za mentora kandidata i teme predlaže dr. Zorana Marinkovića, redovnog profesora.

Šef Katedre 

Prof.dr Miomir Jovanović

08.11.2007. godine
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