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Одлуком Наставно-научног већа Машинског факултета у Нишу бр. 612-189-5/2007 од 19.02.2007. године именовани смо за чланове Комисије за оцену подобности и научне заснованости теме докторске дисертације, кандидата мр Дејана Митровића, дипл. маш. инж., под насловом:
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На основу приложене документације уз Захтев за одобрење теме докторске дисертације, образложења теме, научних и стручних радова, као и увидом у целокупну делатност кандидата Комисија подноси следећи:
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1.2 Подаци о досадашњем образовању и усавршавању

Основну школу “Светозар Марковић“ у Лесковцу завршио је 1981. године, са одличним успехом.

Средњу школу “ Станимир Вељковић Зеле” у Лесковцу, природно-математичке струке, занимање "Техничар за физику", завршио је 1985. године, са одличним успехом у све четири године.

Машински факултет у Нишу уписао је школске 1987/88. године. Дипломирао је 1994. год, на смеру Термоенергетика и термотехника. 
Последипломске студије на Машинском факултету у Нишу, смер "Термоенергетика" уписао је школске 1994/95. године. Све испите предвиђене планом и програмом факултета положио је са просечном оценом 10 (десет).

Магистарски рад под насловом: “Аутоматизација прорачуна утрошеног радног века делова термоенергетског постројења” одбранио је 08. новембра 2002. године на Машинском факултету у Нишу и стекао академски назив "Магистар техничких наука".

1.3 Професионална каријера
Након дипломирања, запослио се на Машинском факултету у Нишу, у својству сарадника.

Године 1997. изабран је за асистента приправника за групу предмета на Катедри за термоенергетику на Машинском факултету у Нишу.

У звање асистента за научну област "Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе" изабран је 2003. године на Машинском факултету у Нишу.

У досадашњем раду као сарадник, асистент приправник и асистент са успехом је изводио вежбе из предмета: Грејање и топлификација, Термодинамика, Термоенергетска постројења, Топлоте турбомашине, Техника мерењ и Техника хлађења.
Од друге године, па до краја студија активно је учествовао на машинијадама и постизао запажене резултате.

Тренутно обавља послове и радне задатке асистента на Катедри за термотехнику, термоенергетику и процесну технику Машинског факултета у Нишу.

2. Учешће у научно-истраживачким пројектима
2.1. Развој метода и модела за исраживање феномена и механизма у процесима, у функцији ефективности машинских система, ЕВБ: 11М04.
2.2. Рационално коришћење енергије у индустрији и технолошким процесима, 08М11Е1.
2.3. Развој енергетски ефикасних измењивача топлоте и материје применом савремених нумеричких и експерименталних метода, ЕВБ: 306-72Б.

2.4. Развој предложишта и котлова за сагоревање пелета, ЕЕ ЕВБ 76.
2.5. Симулација рада система турбина-кондензатор у циљу побољшања перформанси ТЕ Костолац Б, ЕЕ ЕВБ 171.
2.6. Примена савремених технологија за мерење, управљање и централни надзор утрошене топлотне енергије у системима даљинског грејања, ЕЕ 242005.
3. НАСТАВНЕ ПУБЛИКАЦИЈЕ

Живковић Д., Спасић Ж., Митровић Д.: “Топлотне турбомашине-збирка решених задатака”, Ниш 1998. године.
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Radovi prihvaćeni za skupove u 2007. godini:
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5. ПРЕДМЕТ РАДА

Енергија је нужан ресурс за технички и економски развој савременог света те је укључена у све аспекте друштвеног живота. То се посебно односи на густо насељена урбана подручја, што је повезано са високим потребама за разним облицима енергије. То истовремено отвара могућности за редукцију специфичне потрошње енергије. Једна од ефикаснијих опција у том смислу је коришћење когенерацијских постројења за снабдевање енергијом. Когенерација се дефинише као коришћење примарне енергије горива за производњу двају корисних енергетских облика: топлотне енергије и механичког рада (при томе се добивени механички рад најчешће користи за добијање електричне енергије). Предности когенерацијских постројења у односу на класична постројења за одвојену производњу разних облика енергије произлазе пре свега из њихове високе ефикасности. Ово је врло важан елемент при прављењу енергетских стратегија. Величина односно капацитет когенерацијских постројења могу знатно варирати. Тако данас имамо постројења величине од 1 kWе (која се уграђују у домаћинства), до постројења реда величине неколико стотина МWе.

С друге старане либерализација тржишта електричне енергије и природног гаса те дерегулација цена електричне енергије у складу с европском регулативом доводе когенерацију електричне енергије и топлоте у отежану ситуацију. Међутим, значај који когенерација има у повећању енергетске ефикасности, смањењу емисија штетних гасова и сигурности снабдевања, ствара нужне претпоставке за посебним приступом когенерацијској производњи. Европска регулатива (као и Закон о енергетици Републике Србије и Стратегија развоја енергетике Републике Србије) признаје когенерацији ту позицију те заговара повећање њеног удела у укупном снабдевању електричном енергијом.

Директна последица високе ефикасности когенерацијских постројења, као и коришћење природног гаса као горива, јесу ниске вредности емисија CO2 у атмосфери при њиховом раду. С обзиром да постоје јаке индиције да би повећање концентрације CO2 у атмосфери могло кроз ефект стаклене баште утицати на феномен глобалног загревања, започео је процес ублажавања климатских промена. До сада најзначајнији документ назван по граду домаћину «Kyoto Protokol», потписан је 1997. године.

У раду ће бити дат детаљан математички модел когенеративног постројења типа гасна турбина (ГТ)-парна турбина (ПТ) са котлом утилизатором. Модел ће послужити за развијање програмског система за анализу рада постројења и економски прорачун. За писање програма користиће се софтверски пакет Visual Basic for Aplications, а као платформа Microsoft Exel, са макроима писаним у Visual basic Editor-u. 

Microsoft Exel је првенствено визуелно развојно окружење. Креирање Exel апликација се врши креирањем форми, које чине кориснички интерфејс, додавањем VBA кода (програма) формама и објектима и додавањем потребног кода за подршку у додатним модулима. Креирање форме, додававање контроле формама и писање кода иза форме извршава се у пријатељском окружењу. Софтверски пакет ће бити израђен на модуларном принципу, што ће омогућити интерактивну комуникацију са корисником помоћу менија.
Прорачун термодинамичких величина стања воде и водене паре по методи IAPVS-IF97 биће урађен помоћу програма Visual Basic for Aplications.

Нивои прорачуна ће омогућити комплетну техно-економску анализу постројења, у смислу одређивања оптималних радних параметара.

6. ЦИЉЕВИ РАДА

Повећање енергетске ефикасности представља савремен и универзалан проблем у готово свим постројењима, те изазива перманентан интерес за истраживања, како у делу редизајнирања тако и у делу пројектовања нових постројења. Та чињеница представља разлог да предмет ове дисертације буде техно-економска анализа рада постројења за комбиновану производњу топлотне и електричне енергије. Циљ рада је да се на основу математичког модела постројења изврши симулација и оптимизација рада, и да се на основу параметара које карактеришу рад постројења одреди њихов оптимални рад. Функција циља у оптимизационим проблемима може бити енергетске природе (укупна ефикасност, сопствена потрошња блока, ...) или/и економске природе (трошкови производње, инвестиције, повратак капитала). Тиме ће се створити услови за анализу исплативости постројења за комбиновану производњу топлотне и електричне енергије, са намером одређивања економских показатеља, као једног од критеријума исплативости улагања у оваква постројења.

7. МЕТОДЕ ИСТРАЖИВАЊА


У прикупљању неопходних информација везаних за конфигурацију и техно-економску анализу рада постројења за комбиновану производњу топлотне и електричне енергије типа ГТ-ПТ постројења са регулисаним одузимањем, поред прегледа доступне литературе, користиће се и методе претраживања глобалне информационе мреже (www), при чему ће прикупљање информација бити базирано на коришћењу http, ftp и е-mail протокола.


Коришћењем савремене рачунарске технологије биће израђен софтвер за потребе симулације и оптимизације постројења за комбиновану производњу топлотне и електричне енергије. Биће дефинисан математички модел базиран на систему нелинеарних једначина које описују рад постројења. При томе ће се користити методе масеног и енергетског билансирања како номиналног тако и променљивих режима рада. За оцену економске ефикасности користе се различите методе и различите економске категорије као критеријуми. Методе се најчешће заснивају на поређењу економских ефеката стања ''без пројекта'' и стања ''са пројектом''. Стање ''без пројекта'' репрезентује постојећу конфигурацију постројења, док стање ''са пројектом'' представља све алтернативне (нове) конфигурације засноване на тржишно расположивим технологијама. На тој основи биће урађен програмски систем за аутоматски прорачун топлотне шеме термоенергетског постројења за комбиновану производњу топлотне и електричне енергије, извршити анализа рада постројења у функцији појединих параметара (притиска кондензације, продукције котла, параметара система расхладне воде, ...) и техно-економска анализа когенеративног постројења.
8. Научни допринос и ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ


Научни допринос ове дисертације огледаће се у унапређивању модела постројења и методологије за симулацију, оптимизацију и анализу рада когенеративног постројења типа ГТ-ПТ постројења.

Део рада посвећен теоријским основама својим садржајем послужиће као основа за подизање нивоа знања у делу наведене методологије. Додатна вредност рада су математички модели рада појединих компоненти постројења при променљивим режимима рада. 
Као практичан допринос биће израђен софтверски пакет за техно-економску анализу рада постројења, који ће омогућити бржи и једноставнији рад корисника, како у погледу употребе тако и у делу могуће надградње и прилагођавања сопственим пројектним условима. Теоријска разрада и софтверски пакет биће верификовани на директним резултатима мерења (парног дела постројења ТЕ-ТО Зрењанин) али и упоређивањем са другим програмским системима и литературним подацима.

Техно-економски прорачун топлотне шеме постројења за комбиновану производњу топлотне и електричне енергије типа ГТ-ПТ, и анализа добијених резултата симулације и оптимизације рада даће одговор на питање оправданости учешћа оваквих постројења у домаћој енергетици.

Могући корисници добијених резултата били би:

· Пројектне организације за потребе пројектовања,

· Корисници постројења 

· за потребе анализе процеса
· за потребе вођења процеса ради смањења трошкова производње
· едукације особља на симулатору
· Едукација студената.

9. оквирни садржај рада
1. Уводна разматрања
2. Опште о когенеративним термоенергетским постројењима;
3. Преглед литературе о програмским системима за прорачун и оптимизацију рада когенеративних термоенергетских постројења;
4. Методе прорачуна;
5. Креирање топлотне шеме когенеративног термоенергетског постројења;
6. Математички модел постројења при променљивим режимима рада;
6.1. Опис сваке компоненте (функционалне групе) са основним  једначинама одржања, као и функционалним једначинама које описују рад компоненте при променљивим режимима рада;

6.2. Прорачун основних величина стања водене паре по методи ИАПЊС-ИФ97;

6.3. Прорачун основних термодинамичких величина стања ваздуха и продуката сагоревања;
7. Симулација рада
7.1.
Контролни прорачун топлотне шеме;


Прорачун на бази пројектованих услова (за референтно постројење) или задатих услова наручиоца;

7.2. Прорачун променљивих режима рада за дефинисано постројење;
8. Економски прорачун;
9. Оптимизација режима рада;
10. Анализа рада когенеретивног постројења (ГТ, котао утилизатор, ПТ);
11. Завршна разматрања.
Литература
10. Закључак и предлог
Комисија сматра да је кандидат мр Дејан Митровић, дипл. маш. инж. у свом досадашњем стручном и научно-истраживачком раду испољио способност да се бави научним истраживањем, а пошто поседује диплому магистра техничких наука и формално испуњава Законом предвиђене услове за стицање права на израду докторске дисертације.

Комисија прихвата садржај предложене теме и мишљења је да она даје основу за оригинална научна истраживања и пружа могућност да кандидат дође до корисних научних сазнања. Како је проблем повећања енергетске ефикасности перманентан како у редизајнирању тако и у пројектовању нових постројења за комбиновану производњу топлотне и електричне енергије, а последица повећања степена корисности и коришћења природног гаса као енергентна је смањење загађења животне средине, препознатљива је актуелност теме. Досадашњи стручни и научно-истраживачки рад кандидата указује на способност кандидата да предложену докторску дисертацију успешно реализује.

На основу изложеног Комисија предлаже Наставно - научном већу Машинског факултета у Нишу да мр Дејану Митровићу, дипл. маш. инж. одобри израду докторске дисертације под радним називом:

ТЕХНО-ЕКОНОМСКА ОПТИМИЗАЦИЈА ПОСТРОЈЕЊА ЗА КОМБИНОВАНУ ПРОИЗВОДЊУ ТОПЛОТНЕ И ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ.

У Нишу и Београду,
Фебруара 2007. год.
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3. др Бранислав Савић, редовни професор
Машински факултет у Београду

Ужа научна област: Термоенергетска постројења
