УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612 – 166-1/2008
Датум 06. 02. 2008. година

З А П И С Н И К 
са  I седнице Наставно научног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу
I седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 08. 02. 2008. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 12 часова.
  Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић, који је у уводној речи истакао да од укупно 82 чланова Већа за потребaн кворум, неопходно  je присуство 42 чланoва Наставно научног већа. Такође, констатовао је да је утврђено присуство 67 чланова Већа, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Члан Већа који није најавио своје одсуство је др Војислав Стоиљковић, ред.проф.

Председавајући, проф. др Миодраг Манић предложио је да се изврши допуна дневног реда тачком: „Разматрање предлогa ангажовања наставника на докторским академским студијама;“
Како дискусија није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило предложену допуну дневног реда и једногласно је усвојило следећи:
Д н е в н и  р е д
1. 
Усвајање Записника са XXIII седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 18.12. 2007. године;
2.
Разматрање предлогa ангажовања наставника на докторским академским студијама;
3.
Разматрање предлога Кaтeдре зa мaшинскe кoнструкцијe, развој и инжењеринг                                         везано за измену и усклађивање постојећег наставног плана;

4.
Именовање рецензената рукописа под називом: “Нумерички аспекти турбулентног преношења импулса и топлоте“, аутора др Жарка Стевановића, вишег научног сарадника Института за нуклеарне науке ВИНЧА-Београд;
5.
Разматрање захтева Високе техничке машинске школе  струковних студија у Трстенику у вези давања сагласности др Мирославу Радовановићу, ред. проф., за радним ангажовањем у школској 2007/2008. години за предмет Реинжењеринг техничких система;
6.
Разматрање предлога Кaтeдре зa мaшинскe кoнструкцијe, развој и инжењеринг у вези организације XIII НАУЧНО-СТРУЧНЕ КОНФЕРЕНЦИЈЕ О ЖЕЛЕЗНИЦИ са међународним учешћем „ЖЕЛКОН '08“;
7. 
Доношење Одлуке о прихватању предлога пројекта по основу јавног позива који је расписан од стране Министарства науке РС, за пројекте Програм основних истраживања и Технолошког развоја;

8.
Разматрање захтева наставника, др Катице Хедрих, ред. проф., бр. 612-43/08 од 10. 01. 2008. године; 
9.
Текућа питања.

ТАЧКА ЈЕДАН

Наставно научно веће једногласно је усвојило Записник са XXIII седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 18.12. 2007. године у тексту како је дат у материјалу.
ТАЧКА ДВА
Након уводне речи др Миодрага Манића, ред проф., продекан за наставу др Мића Вукић, доцент, упознао је присутне чланове Већа са досадашњим радом колегијума и шефова свих Катедри везаним за докторске студије. 
Том приликом у свом излагању истакао је  да су Катедре активно учествовале у раду, да су достављени предлози ангажовања наставника на докторскимим студијама резултат тимског рада и да су исти узети у обзир приликом формирања  финалног предлога ангажовања наставника на докторским студијама који је и објављен на сајту Факултета.
Др Предраг Козић, ред. проф., је на самој седници Наставно научног већа у име Катедре за механику усмено дао предлог ангажовања наставника на докторским студијама.

Такође, др Катица Хедрих, ред. проф., уложила је приговор на дати предлог Катедре за механику и изнела свој предлог везан за наведено ангажовање. 
У дискусији поводом ове тачке дневног реда учествовали су: др Предраг Козић, ред. проф., др Катица Хедрих, ред. проф., др Ратко Павловић, ред. проф., др Зоран Боричић, ред. проф., др Бојан Ранчић, ред. проф. 


Након дискусија Наставно научно веће је утврдило три предлога и изјаснило се у следећем:
1)   Предлог деканата који је образложио продекан за наставу др Мића Вукић, доцент и који се налази на сајту Факултета, Наставно научно веће  усвојило је већином гласова (са 2 гласа уздржана).
2)   Предлог Катедре за механику: 1. да се наставник др Катица Хедрих, ред. проф., ангажује за предмете: МЕХАНИКА ЛОМА И ОШТЕЋЕЊА и ТЕОРИЈА ОСЦИЛАЦИЈА МЕХАНИЧКИХ СИСТЕМА; 2.да се наставник, др Ратко Павловић, ред.проф., ангажује за предмет: ВИШИ КУРС ТЕОРИЈЕ ЕЛАСТИЧНОСТИ; 3. да се наставник, др Предраг Козић, ред. проф., ангажује за предмет: ВИШИ КУРС ОСЦИЛАЦИЈЕ МЕХАНИЧКИХ СИСТЕМА, усвојен са већином гласова ( 62 гласова за, 1 глас против и 4 гласова уздржана). 
3) Предлог др Катице Хедрих, ред. проф.: 1. да се именована ангажује на предметима МЕХАНИКА ЛОМА И ОШТЕЋЕЊА  и  ТЕОРИЈА ОСЦИЛАЦИЈА МЕХАНИЧКИХ СИСТЕМА, 2. да се за предмет ВИШИ КУРС ОСЦИЛАЦИЈЕ МЕХАНИЧКИХ СИСТЕМА ангажују др Катица Хедрих, ред. проф., и  др Предраг Козић, ред. проф., и 3. да се за предмет ВИШИ КУРС ТЕОРИЈЕ ЕЛАСТИЧНОСТИ  ангажују др Предраг Козић, ред. проф., и др Ратко Павловић, ред. проф., није усвојен (са 11 гласова за) .

Након гласања, др Миодраг Манић, ред. проф., појаснио је одредбе чл. 21. Пословника о раду Наставно научног већа и Изборног већа Машинског факултета који се односи на право члана Већа да се његова дискусија у целини унесе у Записник.

Како других дискусија више није било, Наставно научно веће је у целини усвојило предложено и допуњено ангажовање наставника на докторским студијама, већином гласова (1 глас против).
ТАЧКА ТРИ

Шеф Катедре др Војислав Милтеновић, ред. проф., образложио је  предлог Кaтeдре зa мaшинскe кoнструкцијe, развој и инжењеринг, који се односи на техничко усклађивање постојећег наставног плана, након чега је Наставно научно веће Факултета већином гласова (1 глас уздржан) усвојило предлог Катедре, тако да је техничко усклађен постојећи наставни план  да сада гласи:

*  Настава из предмета Развој производа са фондом часова (3+3), који је по наставном плану у осмом семестру, изводиће се у деветом семестру. 

*  Настава из предмета Индустријски дизајн са фондом часова (3+3), који је по наставном плану у деветом семестру, изводиће се у осмом семестру. 

 ТАЧКА ЧЕТИРИ
Др Драгољуб Живковић, ред. проф., шеф Кaтeдре зa термотехнику, тeрмoeнeргeтику и процесну технику, упознао је присутне чланове Већа са предлогом Катедре. 
Након дискусије др Катице Хедрих, ред. проф., Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог и именовало рецензенте рукописа под називом:“Нумерички аспекти турбулентног преношења импулса и топлоте“, аутора др Жарка Стевановића, вишег научног сарадника Института за нуклеарне науке ВИНЧА-Београд и то:

-       Др Симеон Ока - научни саветник у пензији, (ужа научна област: Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе),

-        Др Градимир Илић,
редовни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област: Теоријски и примењени процеси преноса топлоте и масе).

ТАЧКА ПЕТ
У кратким цртама, председавајући, др Миодрага Манића, ред. проф, образложио  је захтев Високе техничке машинске школе струковних студија у Трстенику. 
После  дискусије дискутаната, др Катице Хедрих, ред. проф., и др Мирослава Радовановића, ред. проф., Наставно научно веће је једноглсно дало сагласност наставнику др Мирославу Радовановићу, редовном професору Машинског факултета Универзитета у Нишу, за радно ангажовање на Високе техничке машинске школе струковних студија у Трстенику,  у школској 2007/2008. години за предмет: Реинжењеринг техничких система.

ТАЧКА ШЕСТ  
Након датог образложења др Душана Стаменковића, ванредног професора, Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог Кaтeдре зa мaшинскe кoнструкцијe, развој и инжењеринг и одобрило организацију XIII НАУЧНО-СТРУЧНЕ КОНФЕРЕНЦИЈЕ О ЖЕЛЕЗНИЦИ са међународним учешћем „ ЖЕЛКОН '08 “.

ТАЧКА СЕДАМ
По овој тачки дневног реда уводну реч дао је др Младен Стојиљковић, ред. проф., Након уводне речи и дискусије др Катице Хедрих, ред. проф., Наставно научно веће дало је већином гласова (1 глас против) сагласност наставницима Машинског факултета као руководиоцима пројекта (списак је саставни део овог Записника) да могу конкурисати по основу јавног позива у оквиру Програма истраживања у области технолошког развоја, расписаног дана 31.12. 2007. године од стране Министарства науке Републике Србије.

ТАЧКА ОСАМ
Поводом разматрања захтева наставника, др Катице Хедрих, ред. проф., бр. 612-43/08 од 10. 01. 2008. године, везаног за заштиту универзитетског звања наставника.

У дискусији су учествовали: др Властимир Николић, ред. проф., др Катица Хедрих, ред. проф., и др Божидар Богдановић, ред. проф.
Након дискусија, Наставно научно веће већином гласова (2 гласа уздржана, 1 глас против ) није усвојило наведени захтев.
ТЕКУЋА ПИТАЊА
Под текућим питањима није било дискусије. Седница Наставно научног већа је завршена у 13:25часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник


                                    



            НАСТАВНО НАУЧНО  ВЕЋЕ









    
ПРЕДСЕДНИК

 







Др Миодраг Манић, ред. проф.
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612 – 166-1-1/2008
Датум 08. 02. 2008. година

З А П И С Н И К 

са I седнице Изборног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу

I седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 08. 02. 2008. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 13:25 часова.

Седницом је председавао и њеним радом руководио декан др Миодраг Манић, који је констатовао да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Члан Већа који није најавио своје одсуство је др Војислав Стоиљковић, ред.проф.
Како дискусија поводом предложеног дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је прихватило предложени
ДНЕВНИ РЕД:
1. 
Усвајање Записника са XVI седнице Изборног већа Факултета, одржане 18. 12. 2007. године;
2.
Предлагање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног наставника у звање доцента за ужу научну област: Мехатроника;
3. 
Предлагање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног наставника у звање доцента за ужу научну област: Теоријска и примењена механика флуида;
4.
Информација председника  Изборног већа, везана за примену Одлуке већа, бр. 612-1157-12/2007 од 18. 12. 2007. године;

5.
Текућа питања. 
ТАЧКА ЈЕДАН

Како дискусије поводом ове тачке дневног реда није било, Изборно веће већином гласова (1 глас уздржан) је усвојило Записник са XVI седнице Изборног већа Факултета, одржане 18. 12. 2007. године.
ТАЧКА ДВА
Након образложења предлога шефа Катедре за мехатронику и управљање, др Ненада Павловића, ред. проф.,у дискусији је учествовала др Катица Хедрих, ред. проф.
Како других дискусија није било, Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је већином гласова ( 1 глас против) предложило Комисију за писање извештаја за избор једног наставника у звање доцента за ужу научну област MEХАТРОНИКА,  у следећем саставу:

-
Др Ђуро Коруга, редовни  професор Машинског факултета у Београду, ужа научна област: Нанотехнологије;

-
Др Аца Мицић, ванредни  професор Машинског факултета у Нишу, ужа научна област: Мехатроника;

-
Др Ненад Д. Павловић, редовни  професор Машинског факултета у Нишу, ужа научна област: Мехатроника;
ТАЧКА ТРИ
На образложени предлог шефа Катедре за хидроенергетику, др Зорана Боричића, ред.проф., Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је једногласно  предложило Комисију за писање извештаја за избор једног наставника у звање доцента за ужу научну област: Теоријска и примењена механика флуида,  у следећем саставу:
-
Др Зоран Боричић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, ужа научна област: Теоријска и примењена механика флуида;

-
Академик, др Владан Ђорђевић, редовни професор Машинског факултета у Београду, редовни члан САНУ, ужа научна област: Теоријска и примењена механика флуида;

-
Др Светислав Чантрак, редовни професор Машинског факултета у Београду, ужа научна област: Теоријска и примењена механика флуида;

-
Др Драгиша Никодијевић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, ужа научна област Теоријска и примењена механика флуида;                   

ТАЧКА ЧЕТИРИ


Председавајући, др Миодраг Манић, ред. проф., проследио је информацију, везану за примену Одлуке већа, бр. 612-1157-12/2007 од 18. 12. 2007. године.
ТЕКУЋА ПИТАЊА
Под текућим питањима у дискусији су учествовали: др Катица Хедрих, ред. проф., др Ратко Павловић, ред. проф., др Драгица Миленковић, ред. проф., др Ненад Павловић, доц., др Зоран Боричић, ред. проф., др Божидар Богдановић, ред. проф., и др Властимир Николић, ред. проф.
Пошто других дискусија није било, др Миодраг Манић, ред. проф., упознао је присутне са одлуком о распореду радног времена на Машинском факултету. Такође је наложио председнику Кoмисије зa нaучнo-истрaживaчки рaд, др Младену Стојиљковићу, ред. проф., да достави Већу извештај о досадашњем раду Комисије.

Седница Изборног већа је завршена у 13:55 часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник











 
   ИЗБОРНО ВЕЋЕ









     ПРЕДСЕДНИК

 





               Др Миодраг Манић, ред. проф.
