Na osnovu odluke Nastavno-naučnog veća Mašinskog fakulteta u Nišu, broj: 612 – 623-5/2007 od 29.06.2007. godine, imenovan sam za recenzenta udžbenika 
’’KOMPRESORI – termodinamika procesa sabijanja gasova’’
autora prof. dr Božidara Bogdanovića, red prof, mr. Saše Milanovića, asistenta i Jasmine Bogdanović-Jovanović, dipl.maš. inž., asistenta pripravnika.
Na osnovu uvida u tekst navedenog udžbenika prilažem sledeću 

RECENZIJU


Navedeni rukopis sadrži 224 stranice kucanog teksta zajedno sa slikama, dijagramima i prilozima.


Ovaj udžbenik po mom mišljenju popunjava prazninu koja je postojala u udžbeničkoj literaturi u ovom području na Mašinskom fakultetu u Nišu, a može se reći i šire na našem jezičkom području.


Termodinamičkoj strani procesa sabijanja gasova u kompresorima je do sada u udžbeničkoj literaturi, iz ove oblasti posvećivana relativno mala pažnja, tako da je za svaku pohvalu uloženi napor autora da složenu fizičku suštinu ovih procesa približe studentima i čitaocima.


Priloženi tekst udžbenika zahvata široku problematiku iz ove oblasti: od fizičkog i matematičkog opisa termodinamike sabijanja gasova do termičkog proračuna, kao i konstruktivnog rešavanja pojedinih delova kompresora.


Obrađeni su procesi u klipnim kompresorima, kao i u kompresorima neprekidnog protoka. Dati su i svi neophodni prateći dijagrami potrebni pri praktičnim termičkim proračunima, tako da ova knjiga može biti od koristi i inženjerima u industriji.


Sa zadovoljstvom predlažem Nastavno-naučnom veću Mašinskog fakulteta u Nišu da tekst gore pomenutih autora prihvati kao udžbenik i odobri za štampanje.












Prof. dr Granimir Ilić
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