И З В О Д 
1)
Закона о високом образовању («Сл. гласник РС», бр. 76/2005)
Члан 72.
Високошколска установа бира у звање асистента студента докторских студија који је претходне нивое студија завршио са укупном просећном оценом најмање осам (8) и који показује смисао за наставни рад. 

Посебни услови за избор у звање асистента утврђују се општим актом високошколске установе. 

Изузетно, за наставу на клинићким предметима високошколска установа бира у звање асистента лице са завршеном одговарајуşом здравственом специјализацијом. 

За асистента из уметничког поља може бити изабрано лице које има академски назив магистра уметности и уметнићка дела која показују смисао за самостално уметничко стваралаштво, уколико у уметничкој области за коју се бира нису предвиђене докторске студије. 

За асистента из уметничког поља може бити изабрано лице које је завршило академске студије првог степена и има уметничка дела која показују смисао за самостално уметничко стваралаштво, уколико у уметничкој области за коју се бира нису предвиђене дипломске академске, односно докторске студије. 

Са лицем изабраним у звање асистента закљућује се уговор о раду на период од три године, са могуşношşу продужења за још три године. 

Уговор из става 6. овог ћлана закљућује орган пословоЧења високошколске установе. 

Члан 122.
Наставници, изузев професора виших школа, и сарадници изабрани по прописима који су важили до ступања на снагу овог закона обавља све послове наставника, односно сарадника, до истека времена на које су бирани. 

Професор више школе који испуњава услове за избор у звање професора струковних студија према одредбама овог закона, сматра се да има звање професора струковних студија. 

Професор више школе који не испуњава услове за избор у звање професора струковних студија према одредбама овог закона, а има најмање 15 година радног стажа на пословима наставника на дан ступања на снагу овог закона, сматра се да има звање професора струковних студија. 

Професор више школе који не испуњава услове за избор у звање професора струковних студија према одредбама овог закона, а нема најмање 15 година радног стажа на пословима наставника на дан ступања на снагу овог закона, сматра се да има звање предаваћа. 

Лица изабрана у звање асистента приправника, односно асистента, по прописима који су важили до ступања на снагу овог закона имају право да буду поново изабрана у исто звање на период у трајању од три године. 

2)
Статута Универзитета у Нишу („Гласник Универзитета у Нишу“, бр. 4/2006)
Члан 178.
Лице изабрано у звање наставника, односно сарадника по прописима који су важили до дана ступања на снагу Закона задржава одговарајуће звање и радни однос до истека времена на које је бирано. 

Лице из става 1. овог члана изабрано у звање асистента има право на још један избор у то звање по одредбама Закона и овог Статута. 

Лице из става 1. овог члана изабрано у звање асистента приправника има право на још један избор у то звање на период од три године, по прописима који су били на снази до дана ступања на снагу Закона. 

Ако је поновни избор у звање асистента, односно асистента приправника обављен у периоду од дана ступања на снагу Закона до дана ступања на снагу овог Статута, сматраће се да је у питању још један избор из ст. 2. и 3. овог члана. 

3)
Статута Машинског факултета Универзитета у Нишу,
(бр. 612-262-2-1/2007 од 30. 03. 2007. године- пречишћени текст Статута, измене и допуне, бр. 612-808-3/2007 од 27. 09. 2007. године)
Члaн 177.
(1) Лицe изaбрaнo у звaњe нaстaвникa, oднoснo сaрaдникa пo прoписимa кoји су вaжили дo дaнa ступaњa нa снaгу Зaкoнa зaдржaвa oдгoвaрaјућe звaњe и рaдни oднoс дo истeкa врeмeнa нa кoјe јe бирaнo.

(2) Лицe из стaвa 1. oвoг члaнa изaбрaнo у звaњe aсистeнтa имa прaвo нa јoш јeдaн избoр у тo звaњe пo oдрeдбaмa Зaкoнa и oвoг стaтутa.

(3) Лицe из стaвa 1. oвoг члaнa изaбрaнo у звaњe aсистeнтa припрaвникa имa прaвo нa јoш јeдaн избoр у тo звaњe нa пeриoд oд три гoдинe, пo прoписимa кoји су били нa снaзи дo дaнa ступaњa нa снaгу Зaкoнa.

(4) Aкo јe пoнoвни избoр у звaњe aсистeнтa, oднoснo aсистeнтa припрaвникa oбaвљeн у пeриoду oд дaнa ступaњa нa снaгу Зaкoнa дo дaнa пoчeткa примeнe oвoг стaтутa, смaтрaћe сe дa јe у питaњу јoш јeдaн избoр из ст. 2. и 3. oвoг члaнa.

(5) Асистенти и асистенти приправници учествују у раду стручних органа Факултета у складу са Законом о високом образовању и овим Статутом.

