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Odlukom Nastavno-naučnog veća Mašinskog fakulteta u Nišu, broj: 612 – 623-5/2007 od 29.06.2007. godine, imenovana sam za recenzenta udžbenika ’’KOMPRESORI – termodinamika procesa sabijanja gasova’’, o čemu podnosim sledeći

IZVEŠTAJ

Knjiga ’’KOMPRESORI – termodinamika procesa sabijanja gasova’’ sadrži, u proširenom obliku, deo gradiva iz predmeta Kompresori i ventilatori, koje se izučava na profilu energetskog i procesnog mašinstva Mašinskog fakulteta u Nišu.


Rukopis knjige ’’KOMPRESORI – termodinamika procesa sabijanja gasova’’ obuhvata 224 strane teksta pripremljenog za štampu. U tekstu je dato 90 slika i spisak literature sa 22 stavke.


Tekst koji se izlaže u knjizi podeljen je u 8 glava sa tri priloga.


U prvoj glavi dati su osnovni pojmovi, sa posebnim osvrtom na namenu i podelu kompresora, karakterističnim konstrukcijama i osnovnim radnim parametrima.


Druga glava obuhvata termodinamičke osnove u kojima su obrađene posebne celine: termodinamička svojstva gasova, promene stanja u kompresorima, energijske jednačine i teorijski radni ciklusi u cilindru klipnog kompresora.


Sabijanje gasova u kompresorima izloženo je u trećoj, četvroj i petoj glavi. U trećoj glavi je opisano sabijanje gasova u cilindru klipnog kompresora, u četvrtoj sabijanje gasova u nehlađenim kompresorima neprekidnog protoka, a u petoj sabijanje gasova u hlađenim kompresorima neprekidnog protoka.


Višestupno sabijanje sa međustupnim ili međusekcijskim hlađenjem obrađeno je u šestoj glavi.


Prethodno i naknadno (krajnje) hlađenje gasa je posebno obrađeno u sedmoj glavi.


U osmoj glavi su dati osnovni pojmovi proračuna hladnjaka.


Na kraju knjige data su tri priloga sa odgovarajućim dijagramima, tabelama i osnovama proračuna cevnog razmenjivača toplote.


Knjiga ’’KOMPRESORI – termodinamika procesa sabijanja gasova’’, kako je rečeno na početku recenzije, pretstavlja osnovni udžbenik za predmet Kompresori i ventilatori, a može se koristiti kao pomoćni udžbenik i za druge predmete koji sadrže deo izložene materije.


Ovom knjigom autori upotpunjuju literaturu iz kompresora i detaljno opisuju procese sabijanja gasova.


Imajući u vidu da je izložena materija napisana precizno, jasno i koncizno, konstatujem da podneti rukopis sadrzi sve elemente koji ga kvalifikuju da može biti štampan kao udžbenik koji će koristiti studenti Mašinskih fakulteta i svi zainteresovani koji se ovom oblašću bave.
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