Na osnovu odluke br. 612-166-4/2008 od 08. 02. 2008. godine, Nastavno-naučnog veća Mašinskog fakulteta Univerziteta u Nišu o imenovanju recenzenata rukopisa pod naslovom „ Numerički aspekti turbulentnog prenošenja impulsa i toplote“ autora dr Žarka Stevanovića, višeg naučnog saradnika Instituta za nuklearne nauke Vinča- Beograd, u svojstvu recenzenta podnosim sledeću recenziju.
RECENZIJA

MONOGRAFIJE

NUMERIČKI ASPEKTI TURBULENTNOG PRENOŠENJA IMPULSA I TOPLOTE

Monografija Žarka M. Stevanovića ima 350 stranica i organizovana je u 3 dela i 7 glava sa tri dodatka i pojmovnim indeksom.
U prvom delu autor prikazuje matematičke modele transporta materije, impulsa i toplote, primenjujući opšti zakon o konzervaciji transportnih veličina i Reynolds-ovu transportnu jednačinu. Matematički model se sastoji od seta parcijalnih diferencijalnih jednačina koji je u principu zatvoren, i koji je za slučaj turbulentnih režima neprikladan za numeričko rešavanje zbog još uvek malih kapaciteta savremenih računara. Stoga je još uvek aktuelan Reynolds-ov pristup opisivanja turbulencije tzv. RANS- metod, kod koga se jednačine matematičkog modela osrednjavaju.
Osrednjavanjem postavljeni matematički model postaje otvoren, jer se pojavljuju dodatne nepoznate u vidu turbulentnih doprinosa transportu određene transportne veličine. Stoga autor u ovom delu monografije posebnu pažnju posvećuje „zatvaranju“ seta osrednjenih transportnih jednačina uz pomoć turbulentnih modela.Posebnu pažnju autor ovde posvećuje EVM-modelima ( modeli turbulentne viskoznosti ) i Reynolds-ovim naponskim modelima.
U drugom delu monografije, autor se bavi numeričkim rešavanjem sistema parcijalnih diferencijalnih jednačina matematičkog modela. Metod konačnih zapremina je primenjen kao metod diskretizacije za prevođenje diferencijalnih jednačina u diferencne jednačine. Autor je u ovom delu detaljno obradio sve korake u proceduri numeričke simulacije, počev od izbora metoda diskretizacije, generisanja mreže, ispitivanja stabilnosti i koherentnosti numeričke šeme, pa do zadavanja graničnih, početnih i izlazno-ulaznih uslova.
U dodacima autor je smestio sve neophodne matematičke alate neophodne za bolje razumevanje sadržaja i to počev od osnova tenzorske algebre i analize pa do osnova Reynolds-ove statistike osrednjavanja.

Na kraju može se reći da monografija Žarka Stevanovića popunjava veliku prazninu u literaturi na našem jeziku u oblasti turbulentnog transporta impulsa i toplote. Obzirom da je ovo prva knjiga sa ovakvim spojem teorijskih osnova i praktičnih primena na našem jeziku, ona može biti od koristi studentima diplomskih i doktorskih studija, kao i inženjerima i istraživačima u praksi pri rešavanju inženjerskih problema i procesa pri turbulentnim strujanjima koji su tako česti u termotehnici i termoenergetici.
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