МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ
OБЈАВЉУЈЕ

ДРУГИ  КОНКУРСНИ  РОК
ЗA УПИС СТУДEНAТA У ПРВУ ГOДИНУ ОСНОВНИХ АКАДЕМСКИХ  СТУДИЈA ШКOЛСКE 2008/2009. ГOДИНE


- 134  студeнтa чијe сe oбрaзoвaњe финaнсирa из буџeтa Рeпубликe

- 120  сaмoфинaнсирaјућих студeнaтa.

Студијски програм Машинско инжењерство организује се и изводи у оквиру пет студијских група:


- Енергетика и процесна техника,


- Информационо-производне технологије и индустријски менаџмент,


- Машинске конструкције, развој и инжењеринг,


- Мехатроника и управљање и

- Саобраћајно машинство, транспорт и логистика.

Студенти се опредељују за студијску групу након прве године.


Студијски програм је усклађен са Болоњском декларацијом.

У прву годину основних академских студија може се уписати лице које има средње образовање у четворогодишњем трајању.


Пријављивање кандидата је 01. и 02. септембра 2008. године на шалтеру Одсека за наставна и студентска питања у периоду од 10 до 12 часова.


Кандидати који конкуришу за упис у прву годину студија полажу пријемни испит из предмета математика. Полагање пријемног испита из математике је у среду, 03. септембра 2008. године, у 10 часова на Машинском факултету у Нишу.

Кaндидaти кoји су у првoм кoнкурснoм рoку пoлoжили пријeмни испит из мaтeмaтикe нa фaкултeтимa и вишим шкoлaмa у Србији, мoгу сe уписaти нa Машински фaкултeт у Нишу, без полагања пријемног испита. Упис ових кандидата врши се одмах.

Пиликом пријаве на конкурс потребно је поднети на увид оригинална документа, а уз пријавни лист (купује се у књижари на Факултету) фотокопије следећих докумената:


1. Сведочанства сва четири разреда завршене средње школе,


2. Диплому о положеном завршном, односно матурском испиту,


3. Извод из матичне књиге рођених и 


4. Доказ о уплати накнаде трошкова за полагање пријемног испита.


Висина накнаде трошкова за полагање пријемног испита износи 3.500,00 динара. Уплата се може извршити на текући рачун број 840-1745666-63.


Распоред кандидата по салама за полагање пријемног испита биће објављен на огласној табли у холу Факултета 03. септембра 2008. године. 
Кандидати су дужни да на полагање пријемног испита понесу документ за идентификацију (лична карта или пасош). 


Јединствена ранг листа биће објављена 04. септембра 2008. године а коначна ранг листа 08. септембра 2008. године.  

Упис кандидата који су испунили тражене услове вршиће се 08.  и 09. септембра у периоду од 10 до 12 часова.

МЕРИЛА ЗА РАНГИРАЊЕ КАНДИДАТА


Избор кандидата за упис у прву годину основних академских студија обавља се на основу резултата постигнутог на пријемном испиту и према општем успеху постигнутом у средњој школи, а на основу ранг листе која се формира према укупном броју бодова сваког кандидата по утврђеним мерилима. Кандидат укупно може да постигне 100 бодова.


Под општим успехом у средњој школи подразумева се збир просечних оцена из свих предмета, у сва четири разреда, помножен са два, при чему кандидат може стећи најмање 16 а највише 40 бодова. Општи успех у средњој школи рачуна се  заокруживањем на две децимале.


Резултат који кандидат постиже на пријемном испиту оцењује се у распону од 0 (нула) до 60 бодова.  


Факултет утврђује јединствену ранг листу свих кандидата, са укупним бројем бодова стеченим по свим критеријумима, без обзира на начин финансирања. 

Место на јединственој ранг листи и број укупно постигнутих бодова одређују да ли кандидат може бити уписан у прву годину основних академских студија.

Кандидат може бити уписан на терет буџета ако се налази на јединственој ранг листи до броја одређеног за упис, а има најмање 51 бод.

Кандидат може бити уписан као самофинансирајући студент уколико се на јединственој ранг листи налази до броја одобреног за упис самофинансирајућих студената, а има најмање 30 бодова.

Учесник конкурса који сматра да редослед кандидата на јединственој ранг листи није утврђен на начин предвиђен конкурсом, може поднети приговор декану Факултета у року од 24 часа од објављивања ранг листе.

Декан доноси одлуку о приговору у року од 24 часа од подношења приговора.

Кандидат може поднети жалбу Савету факултета у року од 24 часа од пријема решења. Савет факултета решава по жалби у року од два дана од њеног пријема.

Након одлучивања по приспелим приговорима односно жалбама, Факултет утврђује коначну ранг листу свих кандидата са укупним бројем бодова стеченим по свим критеријумима утврђеним конкурсом.

КОНАЧНА РАНГ ЛИСТА је основ за упис кандидата.

Ако се кандидат који је остварио право на упис по конкурсу не упише у предвиђеном року Факултет ће, уместо њега, уписати следећег кандидата према редоследу на коначној ранг листи у року утврђеном конкурсом.

MAШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
