УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ

МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ








Број:  612 – 221-1-1/ 2007

Дана  01. 03. 2007. године

З А П И С Н И К

са  седме седнице Изборног  већа
 Машинског факултета Универзитета у Нишу
 Седма седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је дaнa  01. 03.  2007. гoдинe,  у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 14:10 часова. 
  Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић који је констатовао:1) да Изборно веће чине  78 чланова Већа, 2) да је седницу напустило због обавеза у настави 9 чланова Већа, 3) да је  присутно 50 чланова Већа, 4) да за тачку 2 у предложеном дневном реду не постоји потребaн кворум за одлучивање, тј.( неопходно је присуство 52 члана Већа) и 5) да постоји кворум за одлучивање по свим осталим тачкама предложеног дневног реда. 
Чланови већа који нису најавили своје одсуство су: проф. др Драган Домазет, проф. др Драгољуб Лазаревић,  мр Младен Стојиљковић, проф. др Војислав Стојиљковић, др Снежана Митић, др Љиљана Радовић, мр Миодраг Велимировић и мр Јасмина Живковић-Андрејев.
Проф. др Предраг Козић је предложио да се дневни ред допуни следећим тачкама:

►
Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Теоријска и примењена механика; 
►
Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног сарадника у звање асистента-приправника за ужу научну област Теоријска и примењена механика; 
Како других предлога за измену и допуну дневног реда није било, Изборно веће је једногласно  усвојило измену и  допуну предложеног дневног реда и једногласно усвојило следећи: 

ДНЕВНИ РЕД: 
1. Усвајање Записника са 6 седнице Изборног већа, одржане 19. 02. 2007. године;

2.    Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор два сарадника у звање асистента за ужу научну област Производни системи и технологије; 
3.    Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Теоријска и примењена механика флуида;
4.    Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Теоријска и примењена механика;

5.   Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор једног сарадника у звање асистента - приправника за ужу научну област Теоријска и примењена механика;
6. Текућа питања.

ТАЧКА ЈЕДАН

Како предлога за измену и допуну Записника са 6 седнице Изборног већа, одржане 19. 02. 2007. године, није било, Наставно научно веће је једногласно усвојило Записник  у истоветном тексту како је датo у материјалу.
ТАЧКА ДВА

Проф. др  Мирослав Трајановић је образложио предлог везан за именовање  чланова Комисије за писање извештаја за избор два сарадника у звање асистента за ужу научну област Производни системи и технологије.
 Како дискусије није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог да се за чланове Комисије именују за писaње извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Производни системи и технологије:

-
Др Миодраг Манић, редовни  професор  Машинског факултета у Нишу - ужа  научна област: Производни системи и технологије,


-
Др Мирослав Трајановић, редовни  професор  Машинског факултета у Нишу - ужа научна област: Производни системи и технологије,

 
-
Др Горан Девеџић, ванредни професор  Машинског факултета  у Крагујевацу - ужа научна област: Производни системи и технологије.
Такође су чланови Већа  једногласно именовали Комисију за писaње извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Производни системи и технологије  у саставу:


-
Др Драгољуб Лазаревић, редовни  професор  Машинског факултета у Нишу- ужа научна област: Производни системи и технологије,


-
Др Љубодраг Тановић, редовни  професор  Машинског факултета у Београду- ужа научна област: Производни системи и технологије,

 
-
Др Мирослав Радовановић, ванредни  професор  Машинског факултета  у Нишу- ужа научна област: Производни системи и технологије.
ТАЧКА ТРИ

Проф. др Зоран Боричић је образложио предлог Катедре везан за именовање  чланова Комисије за писање извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Теоријска и примењена механика флуида. 
Наставно научно веће је једногласно именовало чланове Комисије  за  писaње  реферата  за  избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Теоријска и примењена механика флуида у саставу:

-
Др Зоран Боричић,  редовни професор Машинског факултета у Нишу - ужа научна област - Теоријска и примењена механика флуида

-
Академик др Владан Ђорђевић,  редовни професор Машинског факултета у Београду (у пензији), ужа научна област - Теоријска и примењена механика флуида

-
Др Драгиша Никодијевић,  редовни професор Машинског факултета у Нишу - ужа научна област - Теоријска и примењена механика флуида.


ТАЧКА ЧЕТИРИ
Проф. др Предраг Козић је образложио предлог Катедре везан за именовање  чланова Комисије за писање извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Теоријска и примењена механика. 

Наставно научно веће је једногласно именовало чланове Комисије  за  писaње  реферата  за  избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Теоријска и примењена механика у саставу:

-
Др Ратко Павловић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, ужа научна област Теоријска и примењена механика,

-
др Предраг Козић, редовни професор Машинског факултета у Нишу ужа научна област Теоријска и примењена механика,

-
др Зоран Голубовић, редовни професор Машинског факултета у Београду, ужа научна област Теоријска и примењена механика.

ТАЧКА ПЕТ

Проф. др Предраг Козић је образложио предлог Катедре везан за именовање  чланова Комисије за писање извештаја за избор једног сарадника у звање асистента-приправника за ужу научну област Теоријска и примењена механика. 

Наставно научно веће је једногласно именовало чланове Комисије  за  писaње  реферата  за  избор једног сарадника у звање асистента-приправника за ужу научну област Теоријска и примењена механика у саставу:

-
др Вељко Вујичић, редовни професор ПМФ у Београду, ужа научна област Теоријска и примењена механика.
-
Др Катица Хедрих, редовни професор Машинског факултета у Нишу ужа научна област Теоријска и примењена механика,

-
Др Предраг Козић, редовни професор Машинског факултета у Нишу ужа научна област Теоријска и примењена механика.
ТЕКУЋА ПИТАЊА

Под текућим питањима дискусије није било.

Седница Изборног већа је завршена у 14:35 часова.

СЕКРЕТАР  ВЕЋА
Виолета Стаменковић, дипл. правник




                                    




           НАСТАВНО НАУЧНО  ВЕЋЕ
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   Проф. др Миодраг Манић

