УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-847-1-1/2008
У Нишу,  05. 09. 2008. година
З А П И С Н И К 

са VII седнице Изборног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу

VII седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је дана 05. 09. 2008. године у малој сали Факултета са почетком у 14:55 часова.
Седницом је председавао и њеним радом руководио декан др Миодраг Манић, који је констатовао да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.

Како дискусија поводом предложеног дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је прихватило предложени и допуњени 
ДНЕВНИ РЕД:
1. 
Усвајање Записника са VI седнице Изборног већа Факултета, одржане 30. 06. 2008. године;

2.
Разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја о пријављеним кандидатима са предлогом да се кандидат др Ненад Т. Павловић, доцент Машинског факултета изабере у звање ванредног професора за ужу научну област: Мехатроника;

3.
Разматрање и усвајање извештаја Комисије за писање извештаја о пријављеним кандидатима са предлогом да се кандидат др Драган Маринковић, асистент Машинског факултета изабере у звање доцента за ужу научну област: ТЕХНИКА ТРАНСПОРТА;

4. 
Разматрање и усвајање извештаја Комисије за писање извештаја за  избор Ивана Ћирића у научно звање истраживач приправник;

5. 
Именовање чланова Комисије за припрему извештаја за избор два сарадника у звање асистента за ужу научну област: Теоријска и примењeна механика флуида;

6.
Именовање чланова Комисије за писање извештаја за избор jедног сарадника у звање асистента за ужу научну област: Логистика транспорта;

7.
Именовање чланова Комисије за писање извештаја за избор jедног сарадника у звање асистента за ужу научну област: Мехатроника;

8.
Именовање чланова Комисије за писање извештаја за избор jедног сарадника у звање асистента за ужу научну област: Саобраћајно машинство;

9.
Именовање чланова Комисије за писање извештаја за избор jедног сарадника у звање асистента за ужу научну област: Теоријска и примењена механика;


10.
Именовање чланова Комисије за писање извештаја за избор jедног наставника  физичке културе;


11. 
Текућа питања. 

ТАЧКА ЈЕДАН


Како примедбе на Записник није било, Изборно веће једногласно је усвојило Записник са VI седнице Изборног већа Факултета, одржане 30. 06. 2008. године.
ТАЧКА ДВА
Након уводне речи члана Комисије за писање Извештаја, др Ненада Д. Павловића, ред. проф., председавајући, др Миодраг Манић, редовни професор, констатовао је да право гласа по овој тачки дневног реда имају редовни професори и ванредни професори који чине укупно 43 чланoва ИВ  и да је присутно 37 чланова Већа. Потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 29 чланова Изборног већа.

Изборно веће једногласно је усвојило Извештај Комисије и предложило да се др Ненад Т. Павловић, доцент Машинског факултета изабере у звање ванредног професора за ужу научну област: Мехатроника.
ТАЧКА ТРИ
Након уводне речи члана Комисије за писање Извештаја, др Миомира Jовановића, ред. проф., председавајући, др Миодраг Манић, редовни професор, констатовао је да право гласа по овој тачки дневног реда имају редовни професори,  ванредни професори и доценти, који чине укупно 55 чланoва ИВ и да је присутно 49 чланова Већа. Потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 37 чланова Изборног већа.

Изборно веће већином гласова (1 глас уздржан) je усвојило Извештај Комисије и предложило да се др Драган Маринковић, изабере у звање доцента за ужу научну област Техника транспорта.
ТАЧКА ЧЕТИРИ
Након уводне речи члана Комисије за писање Извештаја, др Властимира Николића, ред. проф., председавајући, др Миодраг Манић, редовни професор, констатовао је да право гласа по овој тачки дневног реда имају редовни професори,  ванредни професори, доценти и асистенти, који чине укупно 84 чланoва ИВ и да је присутно 65 чланова Већа. Потребан кворум за пуноважно одлучивање чине 56 чланова Изборног већа.

Изборно веће једногласно је усвојило Извештај Комисије и изабрало Ивана Ћирића, у истраживачко звање истраживач-приправник.
ТАЧКА ПЕТ
Образложење предлога Катедре за хидроенергетику дао је шеф Катедре др Зоран Боричић, редовни професор. Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је једногласно именовало чланове Комисије за писaње реферата за избор два сарадника у звање асистента за ужу научну област Теоријска и примењена механика флуида,  у саставу:

-
Др Драгица Миленковић, редовни професор, Машинског факултета у Нишу (ужа научна област: Теоријска и примењена механика флуида);

-
Др Драгиша Никодијевић, редовни професор, Машинског факултета  у Нишу (ужа научна област: Теоријска и примењена механика флуида);

-
Др Милун Бабић, редовни професор, Машинског факултета у Крагујевцу (ужа научна област: Теоријска и примењена механика флуида).
ТАЧКА ШЕСТ

По образложењу предлога од стране шефа Kатедре за транспортну технику и логистику, др Миомира Јовановића, редовног професора, у дискусији је учествовао др Божидар Богдановић, редовни професор.

Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је већином гласова (1 глас против)  усвојило  и предложило чланове Комисије за писање извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Логистика транспорта у саставу:
-
Др Зоран Маринковић, редовни професор Машинског факултета у Нишу (ужа научна област: Техника транспорта и логистика транспорта);
-
Др Миомир Јовановић, редовни професор Машинског факултета у Нишу (ужа научна област: Техника транспорта);

-
Др Нада Барац, редовни професор Економског факултета у Нишу (ужа научна област: Логистика),

-
Др Драгослав Јаношевић, ванредни професор Машинског факултета у Нишу (ужа научна област: Техника транспорта).

ТАЧКА СЕДАМ
По образложењу предлога од стране шефа Катедре за мехатронику и управљање, др Ненада Павловића, редовног професора, Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је једногласно усвојило  и предложило чланове Комисије за писање извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Мехатроника у саставу:
-
Др Ненад Д. Павловић, редовни професор Машинског факултета у Нишу (ужа научна област: Мехатроника);

-
Др Томислав Петровић, редовни професор Машинског факултета у Нишу (ужа научна област: Мехатроника),

-
Др Александар Вег, редовни професор Машинског факултета у Београду (ужа научна област: Мехатроника).

ТАЧКА ОСАМ

По образложењу предлога од стране шефа Kатедре за транспортну технику и логистику, др Миомира Јовановића, редовног професора, Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је једногласно усвојило  и предложило чланове Комисије за писање извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област Саобраћајно машинство у саставу:
-
Др Миомир Јовановић, редовни професор Машинског факултета у Нишу  (ужа научна област: Техника транспорта);
-
Др Душан Стаменковић, ванредни професор Машинског факултета у Нишу (ужа научна област: Саобраћајно машинство),
-
Др Вук Богдановић, доцент Факултета техничких наука у Новом Саду (ужа научна област: Саобраћај и системи).
ТАЧКА ДЕВЕТ

Шеф Катедре за механику, др Предраг Козић, редовни професор, обавестио је чланове Већа да Катедра није била у могућности да одржи своју седницу због одсутности чланова Катедре.

По овој тачки дневног реда, Наставно научно веће се није изјашњавало.

ТАЧКА ДЕСЕТ

Образложење предлога дао је др Миодраг Манић, редовни професор. У дискусији су  учествовали: др Драгољуб Ђорђевић, редовни професор, др Властимир Николић, редовни професор, др Божидар Богдановић, редовни професор.

 Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је већином гласова ( са 43 гласа за, 1 глас против, 7 гласова уздржана, а остали чланови Већа нису користили своје право гласања) усвојило и предложило чланове Комисије за писање извештаја за избор jедног наставника  физичке културе у саставу:
-
Др Радослав Бубањ, редовни професор, Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, (ужа научна област: Биомеханика);
-
Др Ненад Живановић, редовни професор, Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, (ужа научна област: Теорија физичке културе);
-
Др Слободан Стојиљковић, ванредни  професор, Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу,  (ужа научна област: Антропомоторика);

-
Др Драгољуб Ђорђевић, редовни професор Машинског факултета у Нишу, (ужа научна област: Социологија)
ТЕКУЋА ПИТАЊА

Под текућим питањима у дискусији су учествовали: др Миодраг Манић, редовни професор и др Мића Вукић, доцент.

Како других дискусија није било, седница Наставно научног већа је завршена у 15:35 часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник




    






 
   ИЗБОРНО ВЕЋЕ









     ПРЕДСЕДНИК

 





                Др Миодраг Манић, ред. проф.
