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MAШИНСКИ ФАКУЛТЕТ У НИШУ

Александра Медведева 14, 18000 Ниш

телефон 018/500-673, 018/588-228
www.masfak.ni.ac.rs
Машински факултет у Нишу уписује у прву годину докторских студија школске 2009/2010 године 20 студената за стицање научног назива Доктор наука – машинско инжењерство за уже научне области:
- Примењена механика,
- Енергетика и процесна техника,

- Информационо-производне технологиjе и индустријски менаџмент,
- Мехатроника и управљање системима,
- Машинске конструкције, развој и инжењеринг и

- Tранспортна техника.
Студијски програм докторских студија припада пољу техничко-технолошких наука и сврстава се у научну област машинско инжењерство. Студијски програм докторских студија траје најмање 3 године, односно 6 семестара и вреди 180 ЕСПБ бодова. Свака година студија вреди 60 ЕСПБ бодова. Докторска дисертација је завршни део студијског програма докторских студија.
На студијски програм докторских студија Машинско инжењерство могу се уписати:
- лица која имају завршене дипломске академске студије, односно интегрисане студије, која су стекла најмање 300 ЕСПБ бодова током претходног школовања у оквиру поља техничко-технолошких наука или природно-математичких наука и општом просечном оценом од најмање 8 (осам) на основним академским и дипломским академским студијама,

- лице које има академски степен магистра наука, ако не пријави доктроску дисертацију, у складу са одредбом члана 128. Закона о високом образовању,

- лица која су стекала, или стекну VII-1 степен према прописима који су важили до ступања на снагу Закона о високом образовању, уколико су завршили основне студије са просечном оценом најмање 8 (осам).

- студент последипломских магистарских студија, уписан по прописима који су важили до ступања на снагу Закона о високом образовању, може прећи на студијски програм докторских студија, у оквиру истих или сродних области студија, под условима које прописује Правилник о усклађивању стечених стручних, академских, односно научних назива Машинског факултета у Нишу.

- кандидати који имају просечну оцену у току академских студија мању од 8, уколико имају објављене радове из одговарајуће научне области или положе одговарајући квалификациони испит.
За упис на докторске студије неопходно је познавање бар једног страног језика.

Кандидат се пријављује на конкурс у термину који је утврђен у конкурсу и том приликом подноси и предаје Одсеку за наставна и студентска питања следећа документа:
- пријавни лист са назнаком уже научне области за коју конкурише,

- кратку биографију,

- извод из матичне књиге рођених или венчаних,
- оверене фотокопије стечених диплома на претходним нивоима академских студија,

- оверене фотокопије додатка дипломе или уверења о положеним испитима и потврде о средњој   оцени,

- списак научних и стручних радова (уколико их има),

- фотокопије радова (уколико их има), а оригинале на увид,

- доказ о уплати накнаде за пријаву на конкурс у износу од 5000,00 динара.

Висина школарине за самофинансирајуће студенте, држављане Републике Србије, износи 95.000,00 динара. Висина школарине за студенте страног држављанства износи 2000 евра.
Сви остали износи накнада су у складу са Олуком о висини нaкнaдa зa пружaњe услугa из oбрaзoвнe дeлaтнoсти нa Мaшинскoм фaкултeту у Нишу.

Редослед кандидата за упис у прву годину докторских студија утврђује се на основу опште просечне оцене остварене на основним и дипломским академским студијама и остварених научних резултата, сагласно Правилнику о докторским студијама Машинског факултета у Нишу.
Реализацију квалификационог испита, са по једним задатком из математике, механике и уже научно-стручне области, са садржајима који одговарају претходним степенима образовања, врши Комисија за докторске студије. Квалификациони испит се одржава најдуже седам дана по објављивању ранг листе.
Провера знања страног језика врши се на Машинском факултету у Нишу најдуже осам дана по објављивању ранг листе.

Све додатне информације могу се добити у Одсеку за наставна и студентска питања (телефон 588-228 и 500-673) и на интернет страници Факултета www.masfak.ni.ac.rs.
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           др Миодраг Манић, ред. проф.
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