УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-1047-1/2008
Датум 14. 10. 2008. година
З А П И С Н И К 
са IX  седнице Наставно научног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу
IX седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 14. 10. 2008. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 12 часова.
Седницoм је председавао и њеним радом руководио председник Већа, др Миодраг Манић, ред. проф.
Др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да од укупно 87 чланoва Већа за потребaн кворум, неопходно je присуство 45 чланoва Наставно научног већа. У свом даљем излагању, констатовао је да присуствују  62 чланова Већа и да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.
Чланови Већа који нису најавили своје одсуство су др Братислав Благојевић, ред. проф., и  др Војислав Стоиљковић, ред.проф.
Председавајући, др Миодраг Манић, ред. проф., је предложио да се изврши допуна дневног реда следећoм тачкoм:

“  Разматрање захтева студената везаног за измену и допуну Одлуке Наставно научног већа, бр. 612-910-2/2008 од 12. 09. 2008. године о условима уписа студената Машинског факултета Универзитета у Нишу у  школској 2008/2009. години. “

Наставно научно веће једногласно је усвојило предложену допуну дневног реда и једногласно je усвојило следећи:
Д н е в н и  р е д
1. Разматрање и усвајање ангажовања наставника и сарадника Maшинског факултета Универзитета у Нишу у школској 2008/2009. години;

2. Разматрање захтева студената везаног за измену и допуну Одлуке Наставно научног већа, бр. 612-910-2/2008 од 12. 09. 2008. године о условима уписа студената Машинског факултета Универзитета у Нишу у  школској 2008/2009. години;
3. Текућа питања. 
ТАЧКА ЈЕДАН
Председник Већа, др Миодраг Манић, ред. проф., упознао је присутне чланове Већа са упућеним предлозима за измену и допуну предложеног ангажовања наставника и сарадника Maшинског факултета Универзитета у Нишу у школској 2008/2009. години.

Предлози за измену и допуну предложеног ангажовања објављени су на сајту Факултета и то: Катедре зa мaшинскe кoнструкцијe, развој и инжењеринг, Катедре за мехатронику и управљање, Кaтeдре зa термотехнику, тeрмoeнeргeтику и процесну технику, Кaтeдре зa трaнспoртну тeхнику и лoгистику и приговор са предлогом за измену ангажовања др Катице Хедрих, ред. проф.

У свом даљем излагању обавестио је присутне чланове Већа, да се и предлог ангажовања налази објављен на сајту Факултета.

Продекан за наставу др Мића Вукић, доцент, укратко је дао ретроспективу досадашњег рада свих шефова Катедри и деканата у циљу формирања овог финалног предлога ангажовања. Изнео је и своје мишљење везано за предлоге датих од стране наведених Катедри и притром је  нагласио да су исти дати у циљу боље техничке усаглашености постојећег предлога ангажовања.

У дискусији су учествовали: др Душан Милованчевић, ред. проф., др Драгица Миленковић, ред. проф., др Митић Снежана, доцент.

Након дискусија, др Миодраг Манић, ред. проф., упознао је чланове Већа са приговором и предлогом за измену ангажовања  др Катице Хедрих, ред. проф., и да је исти дат на разматрање надлежној Катедри.
Шеф Катедре за механику, др Предраг Козић, ред. проф., потврдио је да је наведени приговор са предлогом др Катице Хедрих, ред. проф., већ био предмет разматрања на већу Катедри и изнео  је став Катедре по том питању.

Како других дискусија није било, председник Већа др Миодраг Манић, ред. проф., предложио је да се чланови Већа изјасне по датим предлозима везаним за измену и допуну предложеног ангажовања и по појединачном приговору са предлогом поднетим од стране др Катице Хедрих, ред. проф.

Наставно научно веће је:


-
једногласно усвојило предлоге: Катедре зa мaшинскe кoнструкцијe, развој и инжењеринг, Катедре за мехатронику и управљање, Кaтeдре зa термотехнику, тeрмoeнeргeтику и процесну технику, Кaтeдре зa трaнспoртну тeхнику и лoгистику.
 
-
једногласно одбило приговор и није усвојило предлог за измену предложеног ангажовања, поднет од стране проф. др Катице Хедрих.

Наставно научно веће једногласно је усвојило ангажовање наставника и сарадника Maшинског факултета Универзитета у Нишу, за школску 2008/2009. годину. Напред усвојени предлози за измену су сатавни део ангажовања.
ТАЧКА ДВА
Продекан за наставу, др Мића Вукић, доцент, упознао је присутне чланове Већа са захтевом студената Факултета друге и треће године, везаног за измену и допуну Одлуке Наставно научног већа, бр. 612-910-2/2008 од 12. 09. 2008. године, о условима уписа студената Машинског факултета Универзитета у Нишу у школској 2008/2009. години. Притом је дао укратку ретроспективу о тренутном стању и постигнутом успеху студената на свим годинама студија.


У дискусији су учествовали: др Властимир Николић, ред. проф., др Зоран Боричић, ред. проф., др Миодраг Манић, ред. проф., др Драгољуб Живковић, ред. проф., др Војислав Милтеновић, ред. проф., др Властимир Ђокић, ред. проф., др Ненад Павловић, ванр. проф., и  др Љиљана Радовић, доцент. 
Након дискусија Наставно научно веће је већином гласова (1 глас против) усвојило измену и допуну Одлуке Наставно научног већа, бр. 612-910-2/2008 од 12. 09. 2008. године о условима уписа студената Машинског факултета Универзитета у Нишу у школској 2008/2009. години, тако да су услови за упис студената Машинског факултета Универзитета у Нишу, школске 2008/2009. године следећи:


- 
ДРУГУ ГОДИНУ студија (трећи семестар) може да упише студент који је оверио други семестар и има најмање остварених 46 ЕСП бодова или највише три неположена  испита.


- 
ТРЕЋУ ГОДИНУ студија (пети семестар) може да упише студент који је оверио четврти семестар и има највише пет неположених испита.


- 
ЧЕТВРТУ ГОДИНУ студија (седми семестар) може да упише студент који је оверио шести семестар, има положене све испите прве године и највише седам неположених испита.


- 
ПЕТУ ГОДИНУ студија (девети семестар) може да упише студент који је оверио осми семестар и регулисао стручну праксу.


- 
Апсолвентима школске 2006/2007. године продужава се апсолвентски стаж до 31. марта 2009. године.


-
Студент ТРЕЋЕ године мора да положи све испите из прве године, односно студент ЧЕТВРТЕ године мора да положи све испите из друге године до уписа летњег семестра.“
ТЕКУЋА ПИТАЊА
Како дискусија под текућим питањима није било, седница Наставно научног већа је завршена у 14:55 часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник
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Др Миодраг Манић, ред. проф.
