УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-910-1/2008
У Нишу,  12. 09. 2008. година

З А П И С Н И К 
са  VIII  седнице Наставно научног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу
VIII седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 12. 09. 2008. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 13 часова.
Седницoм је председавао и њеним радом руководио председник Већа, проф. др Миодраг Манић.

Др Миодраг Манић, ред. проф., констатовао је да од укупно 87 чланoва Већа за потребaн кворум, неопходно je присуство 45 чланoва Наставно научног већа. У свом даљем излагању, констатовао је да присуствују  61 чланова Већа и да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда.
Председавајући, проф. др Миодраг Манић је предложио да се изврши допуна дневног реда следећим тачкама:

*
Разматрање захтева Машинског факултета Краљево Универзитета у Крагујевцу за сагласност у вези одобрења радног ангажовања у школској 2008/2009. години, наставницима: др Младену Стојиљковићу, редовном професору и др Браниславу Стојановићу, доценту;
*
Разматрање захтева Факултетa техничких наука Универзитета у Приштини  за сагласност у вези одобрења радног ангажовања у школској 2008/2009. години, наставнику: др Катици Хедрих, редовном професору;

*
ИНФОРМАЦИЈА –календар рада у школској 2008/2009. години

*
Разматрање предлога за усаглашавање студијског програма  основних академских студија на Машинском факултету;
Наставно научно веће једногласно је усвојило предложену допуну дневног реда.

У свом даљем излагању, председавајући др Миодраг Манић, ред.проф., обавестио је присутне да се од 17 представника  студентског Парламента, на уредно прослеђен позив, одазвало 9 студената и да је за разматрање тачке 2.,4., и 8., предложеног дневног реда, од 87 чланова Већа и 9 представника студентског Парламента Машинског факултета, за потребaн кворум неопходно присуство 49 чланова, а да је присутно 70 чланова, те да постоји кворум за одлучивање по наведеним тачкама предложеног дневног реда.
Наставно научно веће једногласно је усвојило следећи:

Д н е в н и  р е д
1. Усвајање Записника са VII седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 05. 09. 2008. године;

2. Доношење одлуке о условима уписа студената Машинског факултета Универзитета у Нишу у  школској 2008/2009. години;

3. Доношење одлуке о раду профила у школској 2008/2009. години;

4. Доношење одлуке о начину распоређивања студената Машинског факултета Универзитета у Нишу на профиле;

5.
Разматрање захтева Машинског факултета Краљево Универзитета у Крагујевцу за сагласност у вези одобрења радног ангажовања у школској 2008/2009. години, наставницима: др Младену Стојиљковићу, редовном професору и др Браниславу Стојановићу, доценту;
6.
Разматрање захтева Факултетa техничких наука Универзитета у Приштини  за сагласност у вези одобрења радног ангажовања у школској 2008/2009. години, наставнику др Катици Хедрих, редовном професору;

7.
ИНФОРМАЦИЈА –календар рада у школској 2008/2009. години;
8.
Разматрање предлога за усаглашавање студијског програма  основних академских студија на Машинском факултету;
9.
Текућа питања. 

ТАЧКА ЈЕДАН
Поводом ове тачке дневног реда, у дискусији су учествовали др Властимир Николић, ред. проф., и  др Драгица Миленковић, ред. проф.

Усвојена је примедба која се односила на девету тачку Записника датe од стране др Властимира Николића, ред. проф., тако да девета тачка сада гласи: 

„Опширно образложење студијских програма докторских студија дао је продекан за наставу др Мића Вукић, доцент.

У дискусији су учествовали: др Предраг Козић, редовни професор, др Братислав Благојевић, редовни професор, др Мирослав Трајановић, редовни професор, др Миодраг Манић, редовни професор.

Након дискусија, Наставно научно веће је једногласно усвојило студијски програм докторских студија на Машинском факултету Универзитета у Нишу.
Наставно научно веће је усвојило  предлог председавајућег, др Миодрага Манића, редовног професора и дало овлашћење именованој Комисији да настави са техничким усклађивањем и кориговањем текста усвојених програма у складу са захтевом за акредитацију Машинског факултета.

Након усвојеног студијског програма, председник Већа упознао је присутне са иницијативом Катедре за производно-информационе технологије и менаџмент. У дискусији поводом ове иницијативе учествовао је др Властимир Николић, редовни професор.“

Усвојена је примедба која се односила на задњи пасус друге тачке Записника датe од стране др Драгице Миленковић, ред. проф., тако да наведени пасус друге тачке сада гласи: 

„....Наставно научно веће је већином гласова ( 54 гласова за, 17 гласова против и 2 листића су неважећа) усвојило Извештај комисије, при чему је констатовано да су испуњени услови за продужење радног односа наставнику др Зорану Боричићу, редовном професору за школску 2008/2009. годину.“
Како других дискусија поводом ове тачке дневног реда није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило Записник VII седнице Наставно-научног већа Факултета, одржане 05. 09. 2008. године са усвојеним изменама.

ТАЧКА ДВА
Председавајући, др Миодраг Манић, ред. проф., информисао је чланове Већа да су чланови Сената на својој седници одржаној дана 08. 09. 2008. године,  донели одлуку о  условима уписа студената у  школској 2008/2009. години.  На основу одлуке Сената, деканат је формирао предлог о условима уписа студената Машинског факултета Универзитета у Нишу у  школској 2008/2009. години, који  је дат у материјалу.

У дискусији су учествовали: студент Далибор Ранђеловић, др Љиљана Петковић, ред. проф., др Драгица Миленковић, ред. проф., др Властимир Николић, ред. проф., др Драгољуб Живковић, ред. проф., др Жарко Ћојбашић, ван. проф.
Наставно научно веће је већином гласова (1 глас против) усвојило наведени предлог и једногласно одлучило да услови за упис студената Машинског факултета Универзитета у Нишу, школске 2008/2009. године, буду следећи:


-  ДРУГУ ГОДИНУ студија (трећи семестар) може да упише студент који је оверио други семестар и има најмање остварених 46 ЕСП бодова или највише три неположена  испита.


-  ТРЕЋУ ГОДИНУ студија (пети семестар) може да упише студент који је оверио четврти семестар, има положене све испите прве године и највише четири неположена испита друге године.


-  ЧЕТВРТУ ГОДИНУ студија (седми семестар) може да упише студент који је оверио шести семестар, има положене све испите друге године и највише шест неположених испита треће године.


-  ПЕТУ ГОДИНУ студија (девети семестар) може да упише студент који је оверио осми семестар и регулисао стручну праксу.


-  Апсолвентима школске 2006/2007. године продужава се апсолвентски стаж до 31. марта 2009. године.

Наставно научно веће једногласно је одлучило да наставници и сарадници Машинског факултета Универзитета у Нишу студентима прве, друге и треће године студија организују додатне допунске дводневне консултације. Дводневне консултације као облик наставе одржаће се два дана пре сваког испита у  трајању од најмање 4 часова. Време и место консултација објављују се на огласној табли и на сајту Факултета. 
ТАЧКА ТРИ

Након уводне речи председавајућег др Миодрага Манића, ред. проф., дискусије поводом ове тачке дневног реда није било.

 Наставно научно веће је једногласно усвојило да у школској 2008/2009. години на Машинском факултету Универзитета  у Нишу, раде следећи профили:

1. ПРОИЗВОДНО-ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ И МЕНАЏМЕНТ

2. МЕХАТРОНИКА

3. ЕНЕРГЕТИКА И ПРОЦЕСНА ТЕХНИКА

4. САОБРАЋАЈНО МАШИНСТВО

5. МАШИНСКЕ КОНСТРУКЦИЈЕ И МЕХАНИЗАЦИЈА

6. ТРАНСПОРТНА ТЕХНИКА И ЛОГИСТИКА
ТАЧКА ЧЕТИРИ
Уводну реч дао је продекан за наставу др Мића Вукић, доцент. Након уводне речи,  Наставно научно веће је једногласно усвојило следеће:

 Студенти Машинског факултета Универзитета  у Нишу,  распоређиваће се на профиле  на следећи начин:

· на једном профилу  може бити највише 18% од укупног броја уписаних студената на трећој години студија.

· студент ће се изјаснити за профил попуњавањем анкетног листића у коме наводи распоред профила према свом  приоритету.

· распоред студената по профилима, извршиће се на основу изражених жеља студената и ранг листе која ће се формирати по следећој формули:

BB=10 x a – 3 x b – 2 x c – 2*

a  -   просечна оцена

b  -   бр. изгубљених година

c   -   бр. неположених испита

                                                            2* -   односи се само за оне студенте који су стекли услов за упис школске године у испитном року – ОКТОБАР 3.

Ранг листа по профилима биће формирана дана 20. 10. 2008. године, до 10 часова.

ТАЧКА ПЕТ

Како дискусије није било поводом ове тачке дневног реда, Наставно научно веће једногласно је:

-
Дало сагласност за радно ангажовање на Машинском факултету Краљево Универзитета у Крагујевцу у школској 2008/2009. години, наставнику др Младену Стојиљковићу, редовном професору Машинског факултета у Нишу, за предмет: Топлотни уређаји и постројења (који је обавезни предмет модула Урбано инжењерство а изборни предмет модула Енергетско машинство и аутоматско управљање  на дипломским академским студијама  у трећем семестру са фондом часова - 2 часа предавања).

-
Дало сагласност за радно ангажовање на Машинском факултету Краљево Универзитета у Крагујевцу у школској 2008/2009. години, наставнику др Браниславу Стојановићу, доценту Машинског факултета у Нишу, за предмет: Обновљиви извори енергије (који је изборни заједнички  предмет на  модулу Урбано инжењерство и на модулу Енергетско машинство и аутоматско управљање на дипломским академским студијама у трећем семестру са фондом часова - 2 часа предавања). 
ТАЧКА ШЕСТ

Након дискусије др Божидара Богдановића, ред. проф., Наставно научно веће једногласно је дало сагласност наставнику др Катици Хедрих, редовном професору Машинског факултета Универзитета у Нишу за радно ангажовање на Факултету техничких наука Универзитета у Приштини у школској 2008/2009. години, за предмете: 

-
Теорија осцилација (дипломске студије - 3+0 часова)

-
Изборно поглавље из механике (докторске студије - 2+0 часова)

-
Аналитичка механика (докторске студије - 2+0 часова)

ТАЧКА СЕДАМ

Продекан за наставу др Мића Вукић, доцент, информисао је присутне чланове Већа са календаром рада у школској 2008/2009. години.
У дискусији су поводом прослеђене информације учествовали: др Миленковић Драгица, ред. проф., др Предраг Козић, ред. проф.,  др Миодраг Велимировић, ред. проф., др Љиљана Радовић, доцент, др Љиљана Петковић, ред. проф., др Властимир Николић, ред. проф.
ТАЧКА ОСАМ
Продекан за наставу др Мића Вукић, доцент образложио је предложену тачку дневног реда. Како дискусије није било, Наставно научно веће једногласно је усвојило следеће:

Студенти који су одслушали прву годину студија по студијском програму основних академских студија из 2007. године, наставиће студије по студијском Програму основних академских студија из 2008. године. Студенти  у  школској 2008/2009. години слушаће:

· Страни језик 1 уместо Механике 2 – Кинематике 

·  Имаће обавезу да обаве Стручну праксу Б која ће се вредновати са 5 ЕСПБ.
ТЕКУЋА ПИТАЊА
Под текућим питањима у дискусији су  учествовавали: др Властимир Николић, ред. проф., др Козић Предраг, ред. проф., др Зоран Боричић, ред. проф., др Мића Вукић, доцент. 
Наставно научно веће једногласно је усвојило предлог др Властимира Николића, ред. проф., да се иницијатива  везана за сарадњу Машинског факултета у Нишу са ФИТ-Београд, буде предмет разматрања на једној од наредних седница Већа, пре разматрања на Универзитету у Нишу.
Како других дискусија није било, седница Наставно научног већа је завршена у 14:45 часова.
СЕКРЕТАР  ВЕЋА

Виолета Стаменковић, дипл. правник


                                    



            НАСТАВНО НАУЧНО  ВЕЋЕ
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Др Миодраг Манић, ред. проф.
