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1.  Svrha

Ovom procedurom definišu se postupci rada, odgovornosti, potrebna dokumentacija i aktivnosti prilikom definisanja naučnog i tehnološkog razvoja Mašinskog fakulteta, a sve to prema usvojenom planu rada Zavoda za mašinsko inženjerstvo.
2.  Područje primene

Ova procedura se primenjuje na Mašinskom fakultetu Univerziteta u Nišu.
3.  Definicije i pojmovi

4.  Nadležnosti

Za obezbeđenje postupanja po ovoj proceduri odgovoran je Prodekan za nauku i Prodekan za sardnju sa privredom.
5.  Opis procedure 

5.1  Dijagram toka







5.2  Start

Ova procedura se primenjuje prilikom prijavljivanja i pripreme naučno istraživačkih i tehnoloških projekata.
5.3  Praćenje i analiza konkursa i javnih poziva
Konkursi traju najčešće 30 dana, a svi projekti se prijavljuju na period od 1 do 3 god. Prodekan za nauku u oblasti rada Zavoda za mašinsko inženjerstvo prati i obaveštava sve zapošljenje o aktivnostima Ministarstva za nauku.
Ministarstvo za nauku na sajtu www.mntr.sr.gov.yu ili u javnim glasilima objavljuje javni poziv za finansiranje naučno istraživačkih projekata u sledećim oblastima: osnovne nauke, tehnološki razvoj, nacionalni program energetske efikasnosti, nacionalni program voda, nacionalni program biotehnologija i inovacioni projekti na osnovu pravilnika o inovacijonoj delatnosti.
5.4  Uspostavljanje kontakta sa zainteresovanim i potencijalnim korisnicima rezultata projekta
Naučno istraživački projekti u oblasti osnovnih nauka u potpunosti su finansijski pokriveni od strane Ministarstva za nauku. Naučno istraživački projekti u oblasti tehnološkog razvoja se finansiraju iz dva izvora: 80% od strane Ministarstva za nauku i 20% zainteresovane strane za rezultate projekta (participanta). Rukovodioci nacionalnih projekata učešće participanta mogu da obezbede preko utrošenog rada i materijala, bez finansijskog učešća. 

Potencijalni rukovodioci projekta u oblasti tehnološkog razvoja su u obavezi da nađu participante i naprave snjima dogovor.
5.5  Prijava Ministarstvu za nauku i dobijanje uputstava i lozinke
Na osnovu prikupljene dokumentacije i dogovora sa participantom potencijalni rukovodilac prijavljuje se Ministarstvu za nauku i dobija uputstva, korisničko ime i šifru za pristup sajtu Ministarstva za nauku. Svi učesnici projekta prikupljaju svu potrebnu dokumentaciju.
5.6  Podnošenje osnovne i prateće dokumentacije i dostavljanje priloga Ministarstvu za nauku
Podnošenje osnovne i prateće dokumentacije se vrši preko sajta Ministarstva za nauku po odgovarajućem uputstvu. Nakon završenog unošenja podataka online formira se konačni dokument projekta koji se umnožava u potreban broj kopija. Prikupljaju se svi potrebni potpisi i vrši se slanje Ministarstvu za nauku svih štampanih primeraka konačnog dokumenta.
5.7  Praćenje izveštaja Ministarstva za nauku, recenzija i rang liste prihvaćenih projekata
Ministarstvo za nauku imenuje recezente, koji vrše recenziju podnetih projekata. Na osnovu toga se pravi rang lista koja se stavlja na sajt Ministarstva za nauku.
5.8  Dopuna podnete dokumentacije za projekat
Prijavljeni projekti koji nisu prihvaćeni zbog nepotpne dokumentacije ili nedovoljnog broja referenci dobijaju priliku da u kratkom periodu dopune istu i prilože dodatne naučne radove. Sva dodatna dokumentacija šalje se Ministarstvu za nauku i ponovo se ulazi u postupak recenzije i ocene prijavljenih projekata za finansiranje.

5.9  Sklapanje ugovora
Kada je prihvaćen projekat vrši se sklapanje ugovora između Ministarstva za nauku, NIO kordinatora i NIO učesnika i korisnika rezultata na projektu.
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6.3  Literatura

6.4  Primedbe

Ova procedura je poverljiv dokument i ne sme biti davana licima van Mašinskog fakulteta Univerziteta u Nišu, bez odobrenja predstavnika rukovodstva za sistem kvaliteta, kako u celosti tako i bilo koji njen deo.
7.  Dokumentacija

7.1  Važnost

7.1.1  Važnost procedure

Važeća procedura se čuva bez ograničenja. Nevažeća procedura mora da se čuva najmanje 5 (pet) godina posle njene poslednje izmene. 

7.1.2  Dokumentacija

Dokumentacija napravljena u postupku procedure, mora da se čuva najmanje 5 (pet) godina nakon kreiranja. Treba preduzeti sve mere da ne dođe do gubitka ili oštećenja ove dokumentacije.

7.2  Odgovornost

Predstavnik rukovodstva za sistem kvaliteta imenuje odgovorno lice za ovaj dokument. Odgovornost obuhvata pravo revidiranja i modifikovanja.

7.3  Distribucija 

Odgovorno lice za izdavanje novih procedura, njihovo procenjivanje i modifikovanje je predstavnik rukovodstva za sistem kvaliteta. Svi saradnici, koji imaju pristup ovoj proceduri vode se u preglednom planu. Ako su potrebne dodatne procedure, zahtevaće ih predstavnik rukovodstva za sistem kvaliteta.
8. Prilozi

U prilogu su sledeći dokumenti:
	šifra dokumenta
	naziv dokumenta
	primedba
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