Наставно научном већу Машинског факултета у Нишу
На седници наставно-научног већа Машинског факултета у Нишу, одржаној 22.9.2006. године, одређени смо, одлуком бр. 612-637-6/2006, за писање рецензије рукописа „Рачунарски подржане брзе производне технологије“, аутора проф. др Мирослава Трајановића, проф. др Ненада Грујовића, мр Јелене Миловановић и Владимира Миливојевића. 

На основу прегледа достављеног рукописа, подносимо Већу факултета следећу
РЕЦЕНЗИЈУ
рукописа
Рачунарски подржане брзе производне технологије
аутора др Мирослава Трајановића, др Ненада Грујовића, мр Јелене Миловановић и Владимира Миливојевића.
Рукопис под насловом “Рачунарски подржане брзе производне технологије“ изложен је разумљиво и концизно, са сликама које илуструју и прате садржај и богатом библиографијом. Дело има 194 стране текста, 199 слика и 43 табеле.
Садржај рукописа распоређен је у 6 поглавља: 1. Увод у брзе производне технологије, 2. Брзе производне технологије, 3. Методе RP, 4. Избор RP, 5. Примена RP, 6. Case Study, а у посебним поглављима је дата литература и  речник појмова и скраћеница.
У првом, уводном поглављу описана је основна проблематика која је обухваћена брзим производним технологијама. Прегледно су дате дефиниције, типови и намена прототипова, а затим се генерално описује поступак израде прототипова. Поред тога, дата је подела метода и материјала који се користе за градњу модела. На крају поглавља говори се о примени брзих производних технологија у пракси, као и предностима коришћења брзих производних технологија. 
Друго поглавље садржи поделу процеса обраде, детаљан приказ ланца RP (Rapid Prototyping) процеса са посебним освртом на 3D моделирање, конверзију и пренос података, поступке у припреми, изради и постпроцесирању прототипова. Посебна пажња посвећена је STL фајловима као и алтернативним форматима CLI и VRML. Како се у раду са STL  моделима јављају проблеми валидности модела, описани су узроци појаве проблема и дати практични савети како да се проблеми превазиђу. Веза RP технологије са реверзним инжењерством је обрађена са детаљима који садрже искуства аутора стечена са опремом коју поседују универзитети у Србији, што је од изузетног значаја за даљи развој ових области. 
Следеће, треће поглавље даје комплетан увид у методе RP. Почевши од разврставања и поделе брзих производних технологија, где се генерално сагледавају поступци на бази течности, чврстих материјала, праха и ламинације, аутори детаљно обрађују изабране RP технологије: стереолитографију, селективно ласерско синтеровање, 3D штампање, моделирање депоновањем топљеног материјала (FDM), израда објеката ламинацијом. За ове изабране RP технологије детаљно су дефинисани принцип рада, поступак израде, материјали, предности и недостаци, примене, комерцијална решења и истраживачки и развојни аспекти. 
Сумирајући искуства, у четвртом поглављу је сублимиран низ препорука за избор RP технологије, материјала и параметара израде за одговарајуће апликације уз претходну анализу, евалуацију и бенчмаркинг прототипова. 
Пето поглавље даје узоран преглед примене RP технологија. Полазећи од несумњивих предности RP технологија и могућих области примене износе се примери брзе израде прототипова, брзе производње са посебним освртом на технологију вакумског ливења. Пуно детаља и искуства уграђено је у презентовање брзе израде алата где су представљени и упоређени директни и индиректни меки и тврди RP поступци. 
Последње поглавље садржи низ репрезентативних примера и случајева из практичне примене брзих производних технологија (Case Study). Примери илуструју израду објеката ламинацијом (LOM), 3D штампањем, селективним ласерским синтеровањем (SLS), директним ласерским синтеровањем метала (DMLS) и селективним ласерским топљењем (SLM). Коначно су резултати наведених поступака упоређени и, узимајућу у обзир поузданост и економске аспекте, сумиране су предности и слабости. Посебна вредност дате упоредне анализе различитих брзих производних технологија лежи у чињеници да су упоређивани прототипови истог производа, сегмента алата за вулканизацију пнеуматика, израђени различитим технологијама, тако да су резултати директно упоредиви.  Између осталог приказани су подаци о геометријском одступању прототипова и храпавости њихових површина, који се не могу наћи у расположивој литератури.
На крају  рукописа формиран је речник појмова и скраћеница који у многоме олакшава праћење изложене материје. Богата листа референци представља извор квалитетних и актуелних референтних извора који упућују на даље истраживање и истовремено говоре о актуелности теме и садржаја који је обрађен. 
ЗАКЉУЧАК
Текст рукописа је коректно стилизован и богато илустрован и представља посебно значајан допринос у стручној литератури из области рачунарски подржаних производних технологија.
На основу извршене рецензије и изнетих оцена закључујемо да је рукопис за књигу под насловом “Рачунарски подржане брзе производне технологије“ аутора др Мирослава Трајановића, др Ненада Грујовића, мр Јелене Миловановић и Владимира Миливојевића прикладан да се штампа као публикација монографског карактера и као таква намењена је ширем кругу истраживача и стручњака из области рачунарски подржаних производних технологија који се баве истраживањима, пословима развоја и примене као и студентима редовних и последипломских студија машинских и сродних техничких факултета.
У Нишу, Крагујевцу и Бања Луци 29.06.2007. год.
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