УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ 
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ 
Број: 612-188-2/2009 
Датум 27. 02. 2009. година 
З А П И С Н И К 

Са XII  седнице Изборног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу
XII седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је дана 27. 02. 2009. године у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 13:30 часова.
Седницом је председавао и њеним радом руководио декан, др Миодраг Манић, ред. проф., који је констатовао да постоји кворум за пуноважно одлучивање.

У дискусији поводом предложеног дневног реда учествовали су: др Kатица Хедрих, ред. проф. и др Миодраг Манић, ред. проф..
Изборно веће је већином гласова (са 1 гласом против) усвојило следећи
ДНЕВНИ РЕД
1. Усвајање Записника са XI седнице Изборног већа Факултета, одржане 23.01.2009. године;

2. Именовање Комисије за писање извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област «Теоријска и примењена механика»;
3. Именовање Комисије за писање извештаја за избор једног сарадника у звање асистента за ужу научну област «Теоријска и примењена механика»;
4. Текућа питања.

      
ТАЧКА ЈЕДАН
Поводом ове тачке дневног реда а на предлог др Катице Хедрих, ред. проф. за проширењем дневног реда  »Разматрање  и доношење одлуке о расписивању конкурса за избор једног наставника на Катедри за Аутоматско управљање и Мехатронику«. У образложењу, за др Тамару Несторовић-Трајков која је у међувремену постала професор на Универзитету у Бохуму у Немачкој и председавајућег др Миодрага Манића, ред.проф. да се чека мишељење катедре за Механику . 
Након тога је једногласно усвојен текст Записника са XI седнице Изборног већа уз наведену допуну.
ТАЧКА ДВА


Образложење поводом ове тачке дневног реда, дао је шеф Катедре за механику др Предраг Козић, ред.проф., уз констатцију председавајућег др Миодрага Манића, ред. проф. да се бира избор у звање сарадника.

Након тога једногласно је усвојен предлог именовања чланова Комисије за писање реферата за избор у звање сарадника за ужу научну област Теоријска и примењена механика у саставу: 

др Карица Хедрих, ред. проф., Машинског факултета у Нишу (ужа научна област Теоријска и примењена механика,


 др Ливија Цветићанин, ред. проф. Факултета техничких наука у Новом Саду (ужа научна област Теоријска и примењена механика) и 

др Драган Милосављевић, ред. проф. Машинског факултета у Крагујевцу (ужа научна област Теоријска и примењена механика).
ТАЧКА ТРИ


На предлог Катедре за механику за именовањем чланова Комисије за писање извештаја за избор у звање асистента за ужу научну област Теоријска и примењена механика, образложење је дао шеф Катедре др Предраг Козић, ред. проф.

Како дискусије није било, већином гласова (са 1 гласом против) је усвојен предлог за именовањем следећих чланова Комисије: 

др Предраг Козић, ред. проф., Машинског факултета у Нишу (ужа научна област Теоријска и примењена механика),


др Зоран Голубовић, ред. проф. Машинског факултета у Београду (уша научна област Теоријсак и примењена механика) и 

др Снежана Митић, доц. Машинског факултета у Нишу (ужа научна област Теоријска и примењена механика).
ТЕКУЋА ПИТАЊА
Под текућим питањима: 

-
Декан, др Миодраг Манић, ред. проф., информисао је присутне чланове Већа о успешној прослави дана Факултета као и о посети Комисије за акредитацију која је била 6. фебруара. Дао је информацију о упису 20 студената на докторским академским студијама, као и о учешћу на предстојећој конференцији која се одржава на Копаонику.

У дискусији су учествовали: др Катица Хедрих, ред.проф, др Миодраг Манић, ред. проф. и др Властимир Ђокић, ред. проф. 
Седница Изборног већа је завршена у 13:50 часова.
ЗАПИСНИЧАР

Душанка Николић, грађ. инж.   
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