УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ

МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-557-1/2007

Дана: 08.06.2007. године
З А П И С Н И К 

са десете седнице Изборног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу


Десета седница Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је  8. јуна 2007. године, у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 13.45 часова.


Седницом је председавао и њеним радом руководио, декан др Миодраг Манић који је констатовао да постоји кворум за пуноважно одлучивање (уз присуство 61 члана Изборног већа).


Након гласања, око усвајања дневног реда, већином гласова (са једним уздржаним гласом) усвојен је следећи  

ДНЕВНИ РЕД:


1. Усвајање Записника са девете седнице Изборног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу;


2.   Разматрање Извештаја Комисије и утврђивање предлога одлуке о избору др Аце Мицића, доцента Машинског факултета Универзитета у Нишу у звање ванредног професора за ужу научну област: Мехатроника;


3. Разматрање и усвајање Извештаја Комисије за писање извештаја за избор мр Милоша Симоновића, дипл.инж. машинства у звање асистента за ужу научну област: Аутоматско управљање и роботика;


4.  Текућа питања.


ТАЧКА ЈЕДАН


Примедбу на записник са девете седнице Изборног већа, имала је др Катица Хедрих и то у вези тачке 4. у којој уместо ››једног уздржаног‹‹ треба да стоји ››једним гласом против‹‹. 


Изборно веће је једногласно усвојило изречену примедбу тако да је иста постала интегративни део Записника са девете седнице Изборног већа.


ТАЧКА ДВА


У свом уводном излагању поводом ове тачке дневног реда, декана др Миодрага Манића, је истакао да је комисија за писање реферата за избор др Аце Мицића у звање ванредног професора преформулисала реферат као и да су достављене све оцене потребне за избор у звање ванредног професора.


Образложење  поводом преформулације реферата дао је председник Комисије др Видосав Стојановић.


У дискусији су учествовали: др Снежана Митић, др Катица Хедрих, др Ненад Т. Павловић и др Велибор Маринковић.


Након дискусије приступило се гласању (право гласа има 44 члана ИВ, присутних је 30 чиме је испуњен кворум за пуноважно одлучивање). 

Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је са 28 гласа за, 1 против и 1 уздржаним, предложило Научно-стручном већу за техничко-технолошке науке Универзитета у Нишу да се др Аца Мицић, доцент, изабере у звање ванредног професора за ужу научну област Мехатроника на Машинском факултету Универзитета у Нишу.


ТАЧКА ТРИ


Уводно излагање по овој тачки дневног реда као и одговор на приговор који је поводом Извештаја комисије истакла прф. др Катица Хедрух, дао је др Жарко Ђојбашић.


Након детаљног излагања уводничара, приступило се  гласању за избор у звање асистента, кандидата мр Милоша Симоновића.

Изборном већу је присуствовало 57 чланова Изборног већа док је потребан кворум за пуноважно одлучивање 56 чланова Изборног већа.

Изборно веће Машинског факултета Универзитета у Нишу је са 46 гласова за, без гласова против и без уздржаних, изабрало мр Милоша Симоновића у звање асистента за ужу научну област Аутоматско управљање и роботика на Машинском факултету Универзитета у Нишу.


ТАЧКА ЧЕТИРИ


Како текућих питања није било, седница већа је завршена у 14.15 часова.


  ЗАПИСНИЧАР





НАСТАВНО НАУЧНО ВЕЋЕ











ПРЕДСЕДНИК

   
Татјана Влаховић





     Проф. др Миодраг Манић

