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МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
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Дана: 27.03.2007. године

З А П И С Н И К 
са једанаесте седнице Наставно научног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу


Једанаеста седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 27.03.2007. године, у  сали на шестом спрату Факултета са почетком у 13 часова.

Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић који је констатовао да постоји кворум за пуноважно одлучивање.

Председник Већа је након тога констатовао да је једногласно усвојен следећи дневни ред.

Д н е в н и  р е д

1. Разматрање и усвајање плана студијских програма докторских студија
2. Текућа питања.

ТАЧКА ПРВА

Председавајући проф. др Миодраг Манић је обавестио присутне да су следеће катедре доставиле програме докторских студија: Катедра за енергетику и процесну технику, Катедра за мехатронику и управљање, Катедра за машинске конструкције, Катедра за транспортну технику и  логистику и Катедра за примењену механику. 

Координатор  докторских студија др Драгољуб Живковић је упознао присутне чланове Наставно научног већа са структуром студијских програма докторских студија. Након тога, шефови катедри, које су доставиле планове докторских студија, су представили своје предлоге. Професор др Драгољуб Живковић је представио студијски програм Енергетика и процесна техника. Професор др Ненад Павловић је представио студијски програм Мехатроника и управљање системима. Професор др Војислав Милтеновић је представио студијски програм Машинске конструкције, развој и инжењеринг. Професор др Миомир Јовановић је представио  студијски програм Транспортна техника, логистика, мотори и моторна возила. Професор др Предраг Козић је представио студијски програм Примењена механика.

У дискусији су учествовали: др Александар Вулић, др Драгољуб Живковић, др Божидар Богдановић, др Миодраг Манић, др Миомир Јовановић, др Катица Хедрих, др Љиљана Петковић и др Душан Милованчевић. 

Професор др Катица Хедрих је константовала да би Механика као базни предмет требало да буде заступљена у свим студијским програмима докторских студија и не прихвата овакав план и програм студија.  Професор др Катица Хедрих је изнела следеће предлоге:

1. да Нумеричка анализа буде четврта област у оквиру предмета Виши курс математике на свим студијским програмима и да се уведе нови предмет из групе обавезних изборних предмета (О2) из области Механике,
2. да се у групи предмета О3 у студијском програму Примењена механика уведе предмет Еластодинамика,
3. да студент из групе специјализованих предмета уради семинарски рад и да публикује рад у часопису са SCI листе.

Наставно научно веће је већином гласова против (58 гласа против, 1 за и 1 глас уздржан) одбацило први предлог проф. др Катице Хедрих.

Наставно научно веће је већином гласова против (57 гласа против, 1 за и 2 уздржана) одбацило други предлог проф. др Катице Хедрих.

Како су компетентност и стручност наставног особља, као и оцењивање и напредовање студената уређени Стандардима за акредитацију Наставно научно веће је већином гласова против (56 гласа против, 1 за и 3 уздржана гласа) одбацило предлог проф. др Катице Хедрих.
Наставно научно веће је затим приступило гласању за усвајање студијских програма докторских студија.
Наставно научно веће је већином гласова усвајило студијски програм докторских студија Енергетика и процесна техника (58 гласа за, 1 против и 1 уздржан глас).
Наставно научно веће је већином гласова усвајило студијски програм докторских студија Мехатроника и управљање системима (58 гласа за, 1 против и 1 уздржан глас).
Наставно научно веће је већином гласова усвајило студијски програм докторских студија Машинске конструкције, развој и инжењеринг (58 гласа за, 1 против и 1 уздржан глас).

Наставно научно веће је већином гласова усвајило студијски програм докторских студија Транспортна техника, логистика, мотори и моторна возила (58 гласа за, 1 против и 1 уздржан глас).

Наставно научно веће је већином гласова усвајило студијски програм докторских студија Примењена механика (57 гласа за, 1 против и 2 уздржана гласа).

ТАЧКА ДРУГА

Како дискусија није било, седница Наставно научног већа је завршена у 14:35 часова.
      ЗАПИСНИЧАР





НАСТАВНО НАУЧНО ВЕЋЕ










ПРЕДСЕДНИК
    Душанка Николић





    Проф. др Миодраг Манић
