УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ
МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-623-1/2007
Дана: 29.06.2007. годинa
З А П И С Н И К 
са петнаесте седнице Наставно научног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу


Петнаеста седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 29. јуна 2007. године, у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 12 часова.

Седницом је председавао и њеним радом руководио, проф. др Миодраг Манић, који је констатовао да постоји кворум за пуноважно одлучивање.

Саставни део записника чини списак присутних чланова Наставно-научног већа, који су своје присуство потврдили потписима.


Седници из оправданих разлога не присуствују: др Јелена Манојловић, др Драгољуб Ђорђевић, мр Миодраг Велимировић, др Ненад Радојковић, др Драган Домазет, др Бојан Ранчић, др Меланија Митровић, др Ненад Д. Павловић, ....

Председник Већа, је известио присутне, да је добио  захтев за продужење рада проф. др Зорану Боричићу, проф. др Љубици Ћојбашић, проф. др Ненаду Радојковићу и проф. др Слободану Лаковићу, и предложио да се ови захтеви не анализирају на овој седници већ да то буде на некој од наредних седница када буде усвојен наставни план и програм. Истовремено је замолио предлагаче да допуне предлоге за продужење радног односа именованих професора у складу са чланом 145. Статута Универзитета у Нишу и чланом 142. Статута Машинског факултета у Нишу. Предлог је прихваћен једногласно (48 гласова за, без уздржаних и против). 


Затим је, декан др Миодраг Манић, предложио допуну дневног реда следећим тачкама: 
››Усвајање рецензије за Збирку задатака из управљања системима, аутора др Властимира Николића, дрЖарка Ћојбашића и мр Милоша Симоновића‹‹ и ››Именовање рецензената рукописа књиге под називом Компресори, аутора проф. др Божидара Богдановића, мр Саше Милановића и Јасмине Богдановић-Јовановић‹‹.

Након тога, једногласно је прихваћена допуна дневног реда и усвојен је следећи:
Д н е в н и  р е д
1. Усвајање записника са четрнаесте седнице Наставно-научног већа Факултета;
2. Анализа уписа студената у првом уписном року на прву годину основних студија за школску 2007/20008. годину;

3. Усвајање програма научноистраживачког рад Факултета; 

4. Усвајање програма развоја научноистраживачког подмлатка Факултета;

5. Усвајање Извештаја Комисије за оцену и одбрану магистарске тезе под називом ››Истраживање могућности регенерације цилиндарских глава конструктивно-технолошким поступцима‹‹, кандидата  Бобана Цветановића; 

6. Усвајање рецензије за Збирку задатака из управљања системима, аутора др Властимира Николића, дрЖарка Ћојбашића и мр Милоша Симоновића;

7. Именовање рецензената рукописа књиге под називом Компресори, аутора проф. др Божидара Богдановића, мр Саше Милановића и Јасмине Богдановић-Јовановић;
8. Текућа питања.

ТАЧКА ЈЕДАН

У Записнику са XIV седнице Већа а у вези тачке једанаест, проф. др Зоран Боричић је предложио, да се конкурс за докторске студије распише пре 20. августа. 


У дискусији поводом овог предлога су учествовали: др Мића Вукић, проф. др Миодраг Манић, проф. др Миомир Јовановић, проф. др Ратко Павловић и проф. др Мирослав Трајановић. Предложено је, да не буде изјашњавања али је договорено да средином августа месеца буде расписан конкурс за докторске студије и да конкурс траје два месеца.


Након тога једногласно је усвоје Записник са XIV седнице Наставно научног већа.


ТАЧКА ДВА

Декан др Миодраг Манић, информисао је чланове већа о броју пријављених кандидата за упис у прву годину основних студија за школску 2007/2008. годину. Дао је информацију колико је кандидата пријављено на другим факултетима у Нишу и колико на осталим машинским факултетима у Србији. Затим је говорио о побољшању  начина студирања, о увођењу нових смерова а у вези повећања броја уписних студената.

У дискусији, тј. у анализи око спроведене анкете за маркетинг су учествовали: мр Драган Јовановић, проф. др Миодраг Манић, мр Живан Спасић, проф. др Љиљана Петковић, др Љиљана Радовић, проф. др Драгица Миленковић, др Милош Милошевић, мр Горан Вучковић, проф. др Миомир Јовановић, др Ненад Т. Павловић, проф. др Властимир Ђокић, проф. др Драгољуб Живковић, проф. др Драгица Миленковић, мр Живан Спасић, др Бранислав Стојановић и мр Милош Стојковић.  


Како је било много интересовања поводом ове теме, декан је предложио да на некој од наредних седница Наставно научног већа буде речи о томе и да сви заинтересовани за тему анализе уписа студената у писаној форми доставе  своје предлоге продекану за наставу.

ТАЧКЕ: ТРИ И ЧЕТИРИ

Поводом усвајања програма научноистраживачког рад Факултета и усвајања програма развоја научноистраживачког подмалатка Факултета, декан је предложио објадињавање ових двеју тачака.

Присутне чланове већа, је по овим тачкама дневног реда, упознао проф. др Младен Стојиљковић. 


У дискусији су учествовали: проф. др Миодраг Манић, проф. др Ратко Павловић и проф. др Драгољуб Живковић.


Једногласно је усвојен програм научноистраживчког рада Машинског факултета и научноистраживачког подмлатка Машинског факултета Универзитета у Нишу за период 1. октобар 2006 - 30. септембар 2011. године (које се налази на Web site Факултета).

ТАЧКА ПЕТ

Образложење по овој тачки дневног реда дао је члан Комисије проф. др Властимир Ђокић.

Пошто дискусије није било, једногласно је усвојен Извештај Комисије за оцену и одбрану магистарске тезе под називом: ››Истраживање могућности регенерације цилиндарских глава конструктивно-технолошким поступцима‹‹, кандидата  Бобана Цветановића и дато је саопштење да ће се одбрана магистарске тезе одржати 6. јула 2007. године у 11 часова.

ТАЧКА ШЕСТ  

Декан др Миодраг Манић, је обавестио присутне чланове већа, да су на претходном наставно-научном већу именовани рецензенти за Збирку задатака из управљања системима, аутора др Властимира Николића, дрЖарка Ћојбашића и мр Милоша Симоновића. 

Пошто дискусије није било, једногласно је усвојена рецензија.


ТАЧКА СЕДАМ


Председник Катедре за хидроенергетику, проф. др Зоран Боричић, је предложио за рецензенте рукописа књиге под називом Компресори, проф. др Драгицу Миленковић и проф. др Градимира Илић.


Како дискусије није било, једногласно је именована предложена Комисија, за рецензију  рукописа књиге под називом Компресори, аутора проф. др Божидара Богдановића, мр Саше Милановића и Јасмине Богдановић-Јовановић.

ТАЧКА ОСАМ


Како дискусија по овој тачки дневног реда није било, седница наставно научног већа је завршена у 13,00 часова.

      ЗАПИСНИЧАР






НАСТАВНО НАУЧНО ВЕЋЕ











ПРЕДСЕДНИК

   Душанка Николић






    Проф. др Миодраг Манић
