УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ

МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Број: 612-556-1/2007

Дана: 08.06.2007. година

З А П И С Н И К 

са четрнаесте седнице Наставно научног већа 

Машинског факултета Универзитета у Нишу


Четрнаеста седница Наставно научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу, одржана је 8. јуна 2007. године, у сали на шестом спрату Факултета са почетком у 12,30 часова.


Седницом је председавао и њеним радом руководио декан, проф. др Миодраг Манић, који је констатовао да седници присуствује 61 члан те да постоји кворум за пуноважно одлучивање.


Саставни део записника чини списак присутних чланова Наставно-научног већа, који су своје присуство потврдили потписима.


Седници из оправданих разлога не присуствују: др Драгољуб Ђорђевић, др Властимир Николић, др Ратко Павловић, др Божидар Богдановић, др Љиљана Петковић, др Миодраг Стојиљковић, мр Владислав Благојевић, др Слободан Лаковић, мр Мирјана Лаковић, мр Живан Спасић, др Мирослав Трајановић, Богдан Ђуровић, мр Саша Марковић, др Александар Стефановић, мр Горан Јаневски, мр Дејан Митровић, мр Саша Милановић, мр Горан Вучковић, др Гордана Стефановић и др Предрага Рајковић.

На предлог проф. др Катице Хедрих за допуну дневног реда, након гласања (са 6 гласова за, 26 против и 29 уздржаних гласова) није прихваћен предлог допуне дневног реда. 
За измену дневног реда, тј. скидање тачке 10 са дневног реда, на предлог др Катице Хедрих, гласало је  2 члана наставно научног већа, тако да ова измена дневног реда није прихваћена. 
Предлог др Катице Хедрих, да се тачке од 3 до 7 обједине, је одбијен (1 глас за).
Предлог да се у дневни ред уврсти стратегија развоја наставно научне компетенције и настано научног потенцијала на Машинском факултету у Нишу, није прихваћен (5 гласова за).


Након тога прихваћен је (са једним гласом против) следећи:

Д н е в н и  р е д

1. Усвајање записника са тринаесте седнице Наставно-научног већа Факултета;

2. Разматрање и усвајање Извештаја Комисије за оцену подобности и научне заснованости теме докторске дисертације под називом: ‹‹Идентификација конструкционо-технолошких параметара система за пелетирање дрвног отада са аспекта оптималне основне функције››, кандидата мр Милана Тице, дипл. инж. машинства;

3. Доношење одлуке о именовању комисије за издавачку делатност;

4. Доношење одлуке о именовању комисије за стручну праксу студената;

5. Доношење одлуке о именовању за научно-истраживачки рад;

6. Доношење одлуке о именовању одбора за квалитет;

7. Доношење одлуке о именовању комисије за спровођење конкурса за упис на прву годину основних студија на Машинском факултету Универзитета у Нишу;

8. Информација о динамици акредитације Машинског факултета у Нишу и студијских програма;

9. Информација о динамици креирања и усвајања студијских програма;

10. Разматрање критеријума за избор наставника и критеријума за пријаву (одбрану) докторске дисертације;

11. Текућа питања.

ТАЧКА ЈЕДАН


Како дискусије и примедби по овој тачки дневног реда није било, то је записник са тринаесте седнице Наставно научног већа једногласно усвојен у тексту како је дат у материјалу за седницу. 
ТАЧКА ДВА


Образложење по овој тачки дневног реда дао је члан Комисије др Војислав Милтеновић.

У дискусији су учествовали: проф. др Катица Хедрих, мр Миодраг Велимировић, проф. др Драгољуб Живковић, проф. др Томислав Петровић, проф. др Војислав Мелтеновић и проф. др Александар Вулић.


Након дискусије, Извештај Комисије за оцену подобности и научне заснованости теме докторске дисертације под називом: ››Идентификација конструкционо-технолошких параметара система за пелетирање дрвног отада са аспекта оптималне основне функције‹‹, кандидата мр Милана Тице, дипл. инж. машинства, усвоје је са 50 гласова за, 1 против и 1 уздржаним гласом. Девет чланова ННВ није гласало.


Након гласања председник Наставно научног већа је констатовао да је Извештај усвојен.

ТАЧКА ТРИ


Уводно излагање по овој тачки дневног реда дао је проф. др Миодраг Манић.


У дискусији су учествовали: проф. др Катица Хедрих и проф. др Миодраг Манић.


На предлог проф. др Катице Хедрих, проширена је Комисија за издавачку делатност на Машинском факултету Универзитета у Нишу, доценом др Снежаном Митић.


Након проширења, једногласно је именована Комисија за издавачку делатност на Машинском факултету Универзитета у Нишу, у саставу: проф др Ненад Павловић, председник; проф. др Драгољуб Ђорђевић, члан; проф. др Предраг Рајковић, члан; доцент Аца Мицић, члан; доцент др Снежана Митић, члан.

ТАЧКА ЧЕТИРИ


Декан проф. др Миодраг Манић, је изнео предлог чланова Комисије за стручну праксу студената Машинског факултета Универзитета у Нишу. 


У дискусији су учествовали: проф. др Катица Хедрих, проф. др Драгица Миленковић и проф. др Томислав Петровић.  


Проф. др Младен Стојиљковић је предложио, да се уместо њега, за члана комисије изабере  др Братислав Благојевић, што је др Братислав Благојевић и прихватио. Након гласања, са једним уздржаним гласом и 60 за, именована је Комисија за стручну праксу студената Машинског факултета Универзитета у Нишу, у саставу: проф. др Драгица Миленковић, председник; проф. др Братислав Благојевић, члан; проф. др Зоран Маринковић, члан; проф. др Бојан Ранчић, члан; асистент мр Миодраг Велимировић, члан; асистент мр Слободан Јовановић.

ТАЧКА ПЕТ


Декан проф. др Миодраг Манић, је изнео предлог за чланове Комисије за научно-истраживачки рад Машинског факултета Универзитета у Нишу. 

У дискусији поводом ове тачке дневног реда учествовали су: проф. др Предраг Козић, проф. др Миодраг Манић и проф. др Душан Милованчевић.


На предлог, проф. др Предрага Козића и проф. др Душана Милованчевића, за проширење листе Комисије за научно-истраживачки рад, са проф. др Катицом Хедрих и проф. др Љиљаном Петковић, чланови наставно научног већа су једногласно именовали Комисију за научно-истраживачки рад Машинског факултета Универзитета у Нишу, у саставу: проф. др Младен Стојиљковић, председник; проф. др Војислав Милетановић, члан; проф. др Миомир Јовановић, члан; проф. др Градимир Илић,члан; проф.др Велибор Маринковић,члан; проф. др Драгиша Никодијевић, члан; проф. др Томислав Петровић, члан; проф. др Катица Хедрих, члан; проф. др Љиљана Петковић, члан.

ТАЧКА ШЕСТ  


Након уводног излагања које је дао проф. др Миодраг Манић и дискусије у којој су учествовали: проф. др Катица Хедрих, проф. др Љубица Ћојбашић, проф. др Томислав Петровић, проф. др Миодраг Манић и Љубиша Јанић, једногласно је усвојен предлог са допуном чланова Одбора за квалитет на Машинском факултету Универзитета у Нишу у следећем саставу: проф. др Војислав Стоиљковић, председник; доцент др Жарко Ђојбашић, члан; доцент др Пеђа Милосављевић, члан; доцент др Бобан Анђелковић, члан; асистент др Гордана Стефановић, члан; асистент мр Драган Јовановић, члан, асистент мр Горан Петровић, члан; и три члана Студентског парламента; 
Срђан Младеновић, је именован за секретара Одбора.

ТАЧКА СЕДАМ


Поводом ове тачке дневног реда, проф. др Катица Хедрих, је предложила да се листа прошири са проф. др Милетом Максићем. Након тога, једногласно је прихваћена одлука о именовању Комисије за спровођење уписа на прву годину основних студија на Машинском факултету Универзитета у Нишу у саставу: доцент др Мића Вукић, председник; проф. др Драгиша Никодијевић, члан; проф. др Душан Милованчевић, члан;  проф. др Миле Максић, члан;  асистент мр Јасмина Живкповић, члан; и Живојин Стаменковић, члан.
ТАЧКА ОСАМ


Поводом ове тачке дневног реда, декан др Миодраг Манић, је информисао чланове већа да ће се Факултет и студијски програми пријавити за IV циклус акредитације, (1. новембар 2008-фебруар 2009.) а да ће се интерно акредитација извршити у периоду од 1. јула 2008. до октобра 2008. (III циклус).
ТАЧКА ДЕВЕТ


Декан др Миодраг Манић, је поводом ове тачке дневног реда, информисао присутне чланове већа, о диманици рада комисије за академске и струковне студије. 
Комисија је обавезна да до наредне седнице достави материјал наставно научном већу.
ТАЧКА ДЕСЕТ


Након уводног излагања, декана др Миодрага Манића, о критеријума за избор наставника и за пријаву (одбрану) докторске дисертације приступило се дискусији у којој су учествовали: др Ненад Павловић, др Катица Хедрих, др Миодраг Манић и др Предраг Козић.


Једногласно је усвојено, да комисија за научно истраживачки рад до наредне седнице наставно научног већа припреми обједињени предлог критеријума за избор наставника и критеријума за пријаву (одбрану) докторске дисертације.

ТАЧКА ЈЕДАНАЕСТ


Проф. др Драгољуб Живковић је подсетио чланове већа о расписивању конкурса за докторске студије.


Пошто других питања и дискусија није било, седница је завршена у 13.45 часова.

     
 ЗАПИСНИЧАР





НАСТАВНО НАУЧНО ВЕЋЕ











ПРЕДСЕДНИК

   
Татјана Влаховић





   Проф. др Миодраг Манић
